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IIpeancinosue

ABTOpBI JJAHHOTO TIOCOOUST CTaBUJIM CBOEH 1EJIbI0 TTOMOYb adUTyPUCH-
taM, nocrynaomuM B 10-w1it Kiaace JIumea HUY BILS. Tlocobue comep-
JKUT pas30dop JIEMOHCTPAIMOHHBIX BapUAHTOB U 3aJIaHUs JIJIs CAMOCTOSI-
TeJILHON TMOATOTOBKN. HacTh U3 3TUX 3a/lannii ObLIa B3dTa U3 BapUAHTOB
TPOILIBIX JIeT. B 11e10M cOOPHUK JlaeT MOHATE OyKUJIAeMblil yPOBEHB OCBO-
eHNs MaTeMaTUKN OT abuTypPUEHTOB.

st mocrymienunsa B JIuneir HUIY BIIID Becem aburypuenrtam HeoO-
XOJIUMO YCIIEITHO CIIPABUTLCA € 3ajladaMi 110 MaTeMaTnKe epBoil 9acTu
KOMILJIeKCHOTO TecTa. [locTynatomum na HampasjeHus «Maremarukasy,
«ncdopmarnka, nHrKenepus: 1 MaTeMaTUKay U « DKOHOMWKa 1 MaTeMa-
TUKa» HeOOXOJMMO IPOJIEMOHCTPUPOBATHL XOPOIIUil YPOBEHDL B/ IeHIA
MaTeMaTHKON B peleHry 3a/1ad BTOPOH YacTH KOMILIEKCHOIO TeCTa. 3a-
JIAHUS JIJIsT CAMOCTOATEIHLHOIO PEMIEHUST JIeIATCd Ha JIBe TPYIIILI: 3a/1aun
rpynnbl A B OOJIbIIEH CcTereHrn HallpaBJICHbI Ha ITOJATOTOBKY K IEpPBOM
JaCTHW BCTYIHUTEIbHBIX UCIBITAHU, 3a4a9u Tpynibl B — Ko BTopoil. AB-
TOPBI YBEPEHBI, YTO BJIaJleHNe aJrOPUTMaMU PeIieHus MpeIcTaBIeHHbIX
3/1eCh 3a/1a9 MOYKET CJIY?KUTH MPEKPACHBIM JIONOJTHEHIEM K TJIyDOKOMY 1
OCHOBATETLHOMY N3YYeHHWIO Kypca MKOJbHON MaTeMaTHKH.

C' noostceranusamu ycnexroe
asmopsvt HacmoAWE2O nocobus
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CTPVKTYPA BCTVIIUTE/JIBHOI'O SK3AMEHA T10 MATEMATHUKE B
10-11 KJIACC

IlepByio vacTh KOMIJIEKCHOTO TECTa BBIIOJHIIOT BCE aDUTYPU-
eHThbl, noctynarome B 10-oit kiace Jlunes HIIY BIIS. Pabora npen-
craBiigeT coboil Tect u cocrouT usz 10 3ajaHUil ¢ OTKPBITHLIM OTBETOM.
OTBeToOM SIBJISIETCS 1E10€ TUCI0 WM KOHEUHAs JlecaTuIHast J1pods ¢ 1-2
3HAKaMU IocJIe 3a1sToil. [IpoBepKa 0TBETOB OCYHIECTBIISIETCSI ¢ IIOMOIIBIO
MHMOPMAIMOHHBIX TEXHOJIOIHUIA.

3a/laHus OIIEHNUBAIOTCSI 110 HIKaJIe, IIPUBEJIEHHON B TadJ/Iule:

Homep zajganus L2 3|4 1[5[6/7 8|9 |10
Komnuecrso 6asuto | 0,5 10,510,505 (11 1/1,5/1,5] 2

BTropyio 9acThb KOMIIJIEKCHOT'O TECTa BLINOJIHSIIOT TNOABKO TL0-
cmynarouwue Ha HanpasacHus «Mamemamuray, «Hngpop-
MAMUKT, UHHCEHEPUSL U MAMEMAMUKEY» U « IKOHOMUKAE U
mamemamuray Jlunea HIY BIIS. Ona cocrout u3 mdTu 3aJannii ¢
pas3BepHyThIM OoTBeTOM. [IpoBepka pemenuii ocymecTBasgeTCs 0 KPUTe-
pusiM, ycTaHaBJIMBaeMbIM IIpueMHoil komuccueit Jlunes HIY BILD.

3aJIaHms OIEHUBAIOTCA 110 TIKaJe, MPUBEIeHHON B Tab/uIe:

Homep zajianua |12 3 ]4|5

Kosmmuecrso 6asuioB |3 |3 (45| 5

TeMbl JiJisi TOATOTOBKM: THC/Ia U BBIUUCICHUS (HATYpaJbHbIE, T1e-
JIble, pAIOHAbHBIE YHC/IA, JeHCTBUTE/IbHBIC YNCIa); aaredpaniecKie
BBIDaKeHNUST (OYKBEHHDIC BBIPAZKCHIST, MHOTOWICHBI, ATCOPANTCCKIE JIPO-
OW); ypaBHEHHs] ¥ HepaBeHCTBa (JIMHE(iHbIe, KBaJpaTHbIE YDABHEHUs 1
HEPABEHCTBA ¢ OJIHON TEPEeMEHHON U WX CHUCTEeMBbI), PeleHne TeKCTOBBIX
3aJ1a; IUCIOBBIE M0C/IeI0BATEILHOCTH (apudMeTndeckas U TeOMeTpH-
qecKas MPOIPECcCH, CJIOYKHBIE MPOIEHTHI); (hYHKINN, JnHeiHast (yHK-
1ust, KBaJparnanast pyHKIst, 00paTHast HPONOPIUOHAILHOCTE, I = /1,
y = J/x, y = |x|, ux coiicrBa n rpadguKu, perieHne ypaBHeHUH U Hepa-
BEHCTB C HICIIOJIb30BaHneM rpadruKoB pyHKIHIT; TeoMeTpuieckne (purypbl
1 UX CBOHCTBA (TPEyrOJbHUKN, MHOTOYTOJBHUKN, OKPYZKHOCTb U KPYT),

|5 |
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nsMepeHmne reoMerTpnieCKmux BeJIMYUH, BbIYUCJICHUE HJIOHLBJ,ZLGVI ITJIOCKUX

duryp; perienne ypaBHEHHUI B IEIbIX THCIAX.

JINTEPATYPA JIs1 ITOJAFTOTOBKU K ITEPBOM YACTU
KOMITJIEKCHOI'O TECTA

. Maxapsraes FO.H., Munok H.I'., Hemmkos K.1. u gapyrue (mox pe-

naxiueit C.A. Temskosckoro). Anrebpa, 9 kimace. — M.: TIpocserte-
Hue, 2022.

. Makapsrues FO.H., Munmroxk H.I'., Hemmkos K.1. u jpyrue. Ajreopa,

9 kutacc. Yrybsennblii yposeab. — M.: [Ipocsenienne, 2022.

. Mepsngax A.T., Tomonckuit B.B., fAxup M.C. (mog penaximeii [To-

nonbckoro B.E.). Anrebpa, 9 xkimacce. — M.: [Ipocsemienne, 2022.

. Mepsngak AT, TTongkos B.M. (moj penaxmmeii [logonbekoro B.E.).

Aurebpa, 9 kiace. Yriybsiennsiit yposenb. — M.: [Tpocsernienue, 2022.

. Byryzos B.®., Kagommes C.B., Ilpaconos B.B. (nox penakrumeii Ca-

nosandero B.A.). Teomerpust, 9 kimace. — M.: [Ipocserienne, 2022.

. Mepzngx A.T'., Tomonckuit B.B., Axup M.C. (mog penaximeii [To-

nonbekoro B.E.). Teomerpus, 9 xkimacc. — M.: [Tpocsemnienne, 2022.

JINTEPATYPA /15 ITIOATIOTOBKHM KO BTOPON YACTU
KOMIIVNIEKCHOI'O TECTA

. Bapunos B.B., Membnukos .M., Onexnuk C.H., Ilacuuenko I1.I1.

Sajgaun 110 maremaruke. Ajarebpa. — M.: @usmariaut, 2007.

. Basuios B.B., Meibuukos .M., Onexuuk C.H., Ilacuuenko I1.11.

3ajiaun 1o MaTeMaTuke. Y paBHeHUsl U HepaBeHcTBa. — M.: Dusmar-
qauT, 2007.

Taymunkuit M.JL., Tompaman A M., 3sasuua JI.U. CoopHuK 3aja9 110

anredbpe: yaedHoe mocodme it 8—9 KiaaccoB ¢ yruIyOJeHHBIM M3yHe-
HueMm mareMaTuku — M.: [Ipocsemienne, 2001.
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10.

11.

. Topaun P.K. I'eomerpus. [Imannmerpust. 7-9 kinaccer. — M: MITHMO,
2004.
. Isanop O.A. TlpakTukym 110 sj1emMeHTapHOil MaTeMaTuke: AJredbpo-

aHAJIUTIIeCKe MeToibl: ¥ 1ued. mocobue. — M.: MIITHMO, 2001.

. Kpasuer C.B., Makapos FO.J/I., Makcumos M.M. u np. Metonnr pe-

IIeHUs 3aJa4 110 ajaredpe: OT IPOCTLIX JIO CAMBIX CJI0KHBbIX. — M.:
Ox3amen, 2001.

. Onexnux C.H., [Toranos M.K., ITacuuenko I1.11. YpaBHeHust 1 Hepa-

BeHcTBa. HecrangapTabie MeTO bl peliennst: crpaBounnk. — M.: Dak-
TopuaJ, 1997.

. Onexnux C.H., Tloranmos M.K., Hecrepenko FO.B. Konkypcubie 3a-

naqan 1o Marematuke: Crpabodnoe 1mocooue. — Uz, 3-e, crep. — M.:
Duszmariaut, 2003.

. Ceprees I.H. Maremaruka: 3aja4n ¢ orBeTaMu U perieHusymu. — M.

KTV, 2013.

Xopormmiosa E.B. Diementaprast MmaTemaTnka. Y uebHoe mocobue JiJisi

cTapliieKk/iaccHuKoB u aburypuentos. acrs 1: Teopus qucesn. Areod-
pa. — M.: MI'Y, 2010.

Xopommnosa E.B. Diementaprast maremaruka: Y4ded. rnocobue Jiis

cJyImiaTesieil MoJroTOBUTEIbHBIX OT/CACHUN, abUTypPUEeHTOB U CTap-
mekJjaccHukoB. Jactb 2. — M.: MI'Y, 2010.
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JIniiem HNY BIIIS

Kommexkenniit rect B 10-it Ki1ace

Bajanng 10 MATEMATUKE 2023 JTEMO

Broinosiaure 3aganus (10 6aJ110B)

(0.5 6aana) Berauciure: 58 - ((2%)_2 — (1) _2).

NJIN

1
HalliuTe 3HaueHne Bhipazkenus (—6t), ecin t = R (2,65:2,5—1,1).

(0.5 6aana) Permmure ypaBHenue

7 3x + 06 B 1
224+3r—4 2241x-—-2 1—2x

Ecan ypaBHeHUe UMeeT 0oJICE OJIHOIO KOPHsI, B OTBETE YKaKUTE HAUMEHb-
Muii N3 HUX.

nJIN
peIIUTe HEePaBEeHCTBO
(\/x+2+1> (7,32 — 20) < 0.

B orBere yKazkuTe KOJUUIECTBO HEJIBIX YUCEN, SIBISIOMNXCS PElIeHuIMI
HepaBEHCTBA.

(0.5 6asrna) B napamnnenorpamme M F KT yron T pasen 135°; a jaua-
ronaJib F'T" neprneniukyispra cropone F'K | koropas pasna 14. Haiigure
mIoma b napaJsensorpamma M E KT

R
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NJIN

tpeyroabHuk M PK papnobenpennsiii. spectno, aro MK — ocHo-
BaHIe, yroJ Ipu KoTopoM pasen 75°. Haitaure nauny croponst M P, eciin
BBICOTA, IIPOBEIeHHAad K 9TOiIl cTopone, paBHa 18.

(0.5 6annra) Fxxemecaanntit poxon cembu pasen 95000 py6., mputdem
40% sToit cyMMBI coCTaBIAeT 3apaboTHast I1aTa Tarbsubl. B pesyibrare
Kpusuca eé 3apaborHas miara cuusuiack na 10%. Ha ckosbko nponenTos
CHUBMJICS OOIIMIT JTOXO/T CeMbHU, €CJIM JOXO0/Ibl OCTAIbHBIX 1JIEHOB CEMbU He
M3MEHUJIACh !

NJIN

Hunnapa n Kapum coctsizanck B 6ere Ha 1 kM. JIuHapa obornasia Ka-
puMa Ha 90 cexyHJ1, HO ecin Obl Kapum Oexkasl B mosiropa pasa OblcTpee,
To on oborHaJs Okl unapy ma 1 mmayTy. C Kakoii CKOPOCTBIO OexKasa
JHunapa? Otser jaiiTe B KM/ 1.

(1 6aan) Haiture cymmy Beex TPEX3HAUHBIX THCET, KOTOPDIE MIPU JIe-
JIEHNM Ha 3 JIaloT OCcTaToK 1, a 1pu JiejieHnnu Ha 4 — ocTaTok 2.

nJIN

Muiia Hauas 1 9uTaTh KHUT'Y. KayKk iblil JIeHb OH YuTaJj B JBa Pa3a MEHb-
e CTpaHUIl, YeM B HPEIblIYIIN, 1 IPOUYMTa] KHUIY 34 IIeCThb JHENl.
CKOJIBKO CTpaHUIl KHUIU pounTal Mulira 3a TpeTuil ieHb, ec/ii B KHIT'e
189 crpanm?

6] (1 6ann) Haiiaure cyMMy Beex HEIbIX HMCEN, BXOASIIIUX B 00JACTD
orpejiesieHus (PyHKITIHI

V5 —3
=1/9 — - .
f@) z: el ¥ \/10952 ~ 1z — 62
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NJIN

Haii e Hanboibinee 3Hadenne yHkinn f(r) = 2+ 1pu ycJio-

T+ 2
BIUM, YTO apryMeHT IIpUHUMAaET 3HaYeHUs U3 00J1acTy olpejiesieHus (PyHK-

mn g(x) = +/(z +5)(z +2) + Vo + 1.

(1 6a.nn) Haitinre 3HaueHne BbIpAYKeHNUSs

V18 (Vi — 3) \/2x+18+12\/5—6x
npu x = 0, 15.

NJIN

V3a — (1+3v3) Vab+ 3b
\/a—|—9b—6\/%

—\/BHpI/I

HaﬁrZLI/ITe SHa4Y€HUE BbIparKEeHNA

a=270=05.

(1,5 6anana) 3averure Bce OYKBBI mudpaMu (0 MHAKOBbIE OYKBBI —
OJINHAKOBBIME IppaMIl, pasHble OYKBBI — PA3HBIMIE), 4TOObI PA3HOCTD

JINLIEN — OT'OHb

HpuHAIa HanbOoJIbIIee BO3MOYKHOE 3HaUeHne. B oTBeTe yKakKuTe 9T0 3Ha-
JeHue.

NJIN

B KOHKYPCe 10 Toe/laHnio OyioueKk ydacTBOBaJIO O deoBeK. Bee onm
CbeJIN Pa3Hoe KOJIMIECTBO OYI0UeK, U KaXKJIOMY YJIAJI0Ch CheCTh XOTS Obl
onny. Korma Kaxkjoro ydJacTHHKA CIPOCHJIM, CKOJIBKO OYJI0UeK B CyMMe
OBLIIO CheJICHO 3a BpeMs KOHKYpCa, OHU Ha3BaJd pa3jndHble YKcjia OT
11 go 15, mpu4ém M3BECTHO, YTO 3aHABIIUI IIepBoe MecTo omudesd Ha 1,
3aHSBIINI BTOpoe — Ha 2, TpeThe — Ha 3, 4eTBEpTOe — Ha 4, 1sdToe —
Ha b Oysiouek. CKOJILKO OYy/10UeK ¢besl 100euTe/Ib KOHKypea !

9] (1,5 6anna) OxpyzKHOCTL pajuyca 3,5 Bincana B Tpeyroabiuk K LT u
kacaercs cropon KT u KL coorsercrBenno B Toukax A n B. l3BecrHo,

| 10|
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yro TA: AK =1:2, KB : BL =2 : 3. Haiiiure HanbOJIbIIYI0 CTOPOHY
Tpeyrosbunka K LT

NJIN

B Tpeyronbinke PKT co croponamn PK = 12, PT = 15, KT = 18
nposejieHa douccekTpuca PF. OKpyKHOCTD, OIUCAHHAST OKOJIO TPEYTOJIb-
nuka PKF', nepecekaer cropony PT' B Touke M. Haiigure nepumerp
Tpeyrosabunka M FT'

(2 baana) Haiiure Bee 3HaUEHNS TapaMeTpa @, MPH KOTOPBIX ypaB-

HEeHUe )
ar®+x—a—1 0

1 —=x
He nMeeT pelienuil. B oTBeT 3anummTe pa3HoCTb MeXKTy HAMOObIINM I
HAUMEHBIIINM M3 TaKUX 3HAYCHUI.

NJIN

Haﬁ,HHTe SHa4Ye€HHUEC ITapaMeTpa @, IIPpU KOTOPOM PaCCTOAHHNE MEZKITY
TOYKaMU, 3a/laHHbBIMA Ha KOOpﬂHHaTHOﬁ IIJIOCKOCTU CUCTEMOIA

Yy —dx+22=0
2y +ar —3 =0,

OysieT HanbOIBITIM.

RN
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Pentenue 3aj1a4 1mo maremMaTuke nepBoil YacTu
KOMILJIEKCHOT'O TeCTa

(0,5 6anna) Beraucare: 58 - ((Qﬁ)_Q — (113) _2).

Pertenune.

1\ 2 [14)\*
2— = an )
14 29
ROt
15) \29/) °
[To bopmyiie pasHocTu KBaJIpaToB:
14> [15\° (14 15 14 15\ 1
29 29/ \29 29 29 29 29
OrBeT: —2.

nJIN

HallTiTe 3HaUeHne Beipaykenus (—6t), ecm t = e (2,65 :2,5—1,1).

Pemenne.

1
2,65:2,5—1,1=265:250—1,1=1,06—1,1 = —0,04 = ——.

25
11 1y  11-25
6 25) 6

Torna —6t = 11 - 25 = 275.
OTtBeT: 275.

(0.5 6anna) Permure ypaBHeHue:

7 3x + 06 B 1
24+3r—4 224+x—2 1—2x

Ecan ypaBHEeHUE NUMeeT 0oJ1e€ OJIHOIO KOPHs, B OTBETE YKaKUTEe HAUMEHb-
Muin N3 HUX.

|12 |
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Pentenune. 3amernum, 9To

7?43z —4= (- 1)(z+4), 2*+r-2=(x—1)(z+2).

Torua
7 3r+6 B 1
(z—1)(x+4) (@-1)(x+2) -1
Hauee,
7 3 +6
r+4 z+2
x # 1.
(z#1,
x # —2,
Yz # —4,
7
—3=—1.
T + 4
Jannag cucreMa UMeeT eJJMHCTBEHHOE pellleHne T = —5
1
OtrBeT: ——.
2
NJIN

peIIUTe HEePaBEeHCTBO
(\/3;+2+1) - (7,3x — 20) < 0.

B orBere ykazkume KOJMIECTBO TEJBIX THUCEI, SIBJISTIOIIXCS PEITCHHUSIMI
HEPABEHCTBA.
Pemenne. Ha obsactu nomyctuMbix 3uadennii [—2; +00) nmeem

ver+2+12>1.
54
Paznennm nepasenctso Ha Vo +2+1, 7,3x —20 < 0= x < 27—3.
54
PerrennsiMu HepaBeHCTBA, SIBJISIIOTCS UNC/Ia U3 IIPOMEXKYTKA {—2; 2—] :

73

[lesIbIX 9mcesr B 3TOM IIPOMEKYTKE D.
OTBeT: .

|13 |
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(0,5 6anrna) B napamnenorpamme M F KT yron T pasen 135°; a jaua-

ronasib F'T" nepnenukyispia cropone F'K | kKoropas pasna 14. Haiigure
ioma b napaJiesorpamma M F KT
Pemmenue.

M

Ecmm ZMTK = 135°, o ZFKT = 45°. Torna ZFTK = 180° —
90° — 45° = 45°. Bnaunt, AFTK — papuodenpennniii u F'1T' = FK = 14.

Orpesok F'T' sijisieTcst BLICOTOI 11apaJiiesiorpaMma.

[Tomyanm Sy pxr = FT - FK = 14? = 196.

OtBert: 196.

NJIN

tpeyroibunk M PK — paaobeapennbiit. M3sectrno, uro MK — oc-

HOBaHUe, yroJ Ipu KOTOpoM paBen 7H°. Haiftjure mauny croponnt M P,

ecJIl BbICOTa, IIPOBEJIeHHAas K 3TOl cTOpoHe, paBHa 18.
Pemmenue.

18

| 14|
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Tax kaxk AM PK — paBHOOepeHHbI, TO
LMPK =180° — 2 - 75° = 30°.

[Iposesiem Boicoty K H. B upsamoyrosbiom APHK karer KH jie-
KuT npotus yria B 30°, 3naunt, PM = PK =2 - 18 = 306.
OTBer: 36.

(0,5 6arna) Exxemecstanbiit joxon cembn pasen 95000 py6. Mssect-
1o, uro 40% sroii cymMMbl cocrasisier 3apaborHasi miata Tarbsubl. B
pesyibTare Kpusnca eé 3apaborHag 1ara causuiach Ha 10%. Ha ckoiib-
KO IIPOIIEHTOB CHU3MWJICS OOIIMII JIOXOJI CeMbH, €CJIM JIOXOJIbl OCTAaIbHBIX
YJIEHOB CeMbM HE U3MEHIINCH !

Pemenne. 3apabornas miara Tarbsabl coctapisger 95000 - 0,4 =
38 000 py6. Nzmenenne ee 3apadoTHoil miarel coctaBut 38 000-0, 1 = 3800
py0. Ha o1y ke BesmunmHy msMeHuTcsi j1oxoji cemMbl. OH CHUBHTCS Ha

3300
2 100% = 4%.
gropp b=k

OtBet: 4%.
NJIN

Hwnrapa n Kapum coctszamck B 6ere Ha 1 kM. JIuHapa obornasia Ka-
puMa Ha 90 cexyHnj1, HO ecaum Obl Kapum Oexkast B mosiropa pasa OblcTpee,
TO oH oborHaJs Obl Junapy #a 1 munyrty. C Kakoil cKopocTbio Oerkalia
Hunapa? OTeer paiite B KM /.

Pemtenne. Ilycts x — ckopoctb Adunapwnr, y — ckopocth Kapuma B

kM /MuH. Tora
1 1 3

y x 2
Ecin Kapum Oyner OexkaThb B moaTopa pasa OblcTpee, ero CKOPOCTb
cocraBuT 1, 5y. 3HAUNT,

1 1 1 2
r 1,5y r  Jy
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CJI0yKUM TTOJTyYeHHBIC YPaBHCHMS:

1 2_5$1_15
y 3y 2y 2
1 1 3 1
Torna — = — — - =06 = x = — KM/MHH.
x oy 2 §
1

Beipasum ckopocts B KM /4: — KM /MuH coctaiger 10 K /.

Otsert: 10 xM/ .

(1 6a.nn) Haitmre cymMMy BeexX TPEX3HAUHBIX UHCEN, KOTOPbIE MIPH Jle-
JIEHUM Ha 3 JlaloT ocTaToK 1, a 1pu Jiejiennu Ha 4 — ocTaTok 2.

Pemenne. O6o3naunm depes A 4uciio, yioB/IeTBOPSIOIIEe YCI0BUIO
sajaan. Torma A =3k+ 1,k € Z = (A—-1):3; A=4dp+2,p € Z =
(A—2):4.

Torma (A+2):112=A=121-2=12(I—1)+10 = 125+ 10,1, s € Z.

SHAUYUT, HY?KHO HAUTU CYMMY TPEX3HAUHBLIX YUCEJI, KOTOPbIE HPH Jie-
Jennn Ha 12 OyayT jaBaTh octaTok 10.

Onpenennm nx Koandecrso: 100 < 12s + 10 < 999 = 8 < s < 82.
Torna Bcero moaxoadIux ducesa 75.

DT dncia 00pa3yioT apudMeTHIECKYIO IPOIPECCHIO ¢ pa3HOCTbhIO 12.
Haitjem ee cymmy:

~2-106 + 74 - 12
N 2

S - 75 = 41 250.

Orser: 41 250.
nJI

Murma Havyaa auTaTh KHATY. Ka Kablil JIeHb OH YiTaJI B JBa Pa3a MeHb-
e CTpPaHuIl, YeM B IPeAblAYIIHNi, 1 TpodYuTa KHHUIY 3a IIeCTb JHEI.
CKOJIBKO CTpaHUIl KHUTY pounTas Mulira 3a TpeTuil ieHb, ecjii B KHIAT'e
189 crpanm?

Pemenune. Yucia, paBabie KoJimdaecTBy cTpaHull, Koropoe Mura 1n-
TaJI KayKJIbIi Jlelb, 00pa3yIoT TeOMeTPUUIeCKYyIo ITPOrPEeCcCHIo O 3HaMeHa-

TeJleM ¢ = 5 [lycTh & — KOJIMYIeCTBO CTPaHUIL, IPOUNTAHHOE B I1€PBbIil

JleHb. Torna
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1

189 - =

x-(0,5%—1) 5

189 = = 1=
0.5 —1 ‘

1
Toryma B Tpetnit genb Muta npounTas 96 - 1= 24 cTpaHUIIbI.
OTtBer: 24.

6] (1 6aan) Haiiaure cymMy Beex LEIbIX UYHCe, BXOISAIMIMX B 00/J1acTh
orpejiesienus PyHKITII

V5 -3
SN .
f@) ! x|+\/10$2—11x—62

Pemrenne. Tak kax 5 < 9, o v/5 < 3. Torja Bropoe ciaraemoe

cymectsyet 11pu yeaosun 102 — 11z — 62 < 0, oTkyna @ € ( —2; ?—(1))

[TepBoe ciaraemoe cymectsyer pu 9 — x - |x| > 0. Paccmorpum j1Ba
crydasi.

[Tpu 2 > 0 umeem 9 — 22 > 0, orkyna o € [—3;3] = x € [0;3].

[Ipu z < 0 noayunmM HepaencTso 9 + 22 > (0, KOTOPOE CIIPABEJIIBO
npu Beex x. Torya mneppoe ciaraeMoe CyImiecTByer npu & € (—oo; 3.

Buaqut, f(x) onpejenena Ha npomexkyTke (—2;3]. Cymma 1esbx pe-
HIEeHUI 5.

OTtBer: 5.

NJIN

1

T+ 2
BIM, YTO apPI'yYMEHT IIPUHUMAET 3HAUYCHHS U3 00JIaCTU Olpeie/IeHns PyHK-

mn g(x) = \/(z +5)(z +2) + Vo + 1.

Perttenne. Haiijiem obstacts onpejenennst byHknun g(x).

Haiimure Hanbosibinee 3uadenue Gy f(zr) = 2+ IPU yCJIO-

x+12>0,
(z+5)(z+2) >0.
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[Tosyanm, aro & > —1. Ha srom nmpomekyTre dyukius f(x) yobBaer.
SHa4UT, cBoe HamboJbIIee 3HAUCHNE OHa IPUHUMAET B TOUke T = —I1.
Tora nauboibiee suaderue papao f(—1) = 3.

OTBer: 3.

(1 6ann) Haiinnre 3HaveHne BhIpAyKeHUSI

V18 (v —3) \/2x+18+12f—6x

npu x = 0, 15.
Pemmenne. S3amerum, uro

2x + 18 4+ 12/ = 2(y/x + 3)*.

Tak xax \/E [IpUHUMaET HEOTPpUlaTeC/IbHbIE SHaAYCHUA [IPU BCEX JTOITY-

cTHMBIX T, TO /2(v/T +3)2 =2 [T + 3| = V2 (VT +3).

Torpa ipu x > 0
V18 (Vv —3) - V2 (Vo +3) — 6z = 62 — 54 — 6o = —54.

OrBer: —H4.

NJIN

V3a — (1+3v3) Vab+ 3b
Va+9b— 6vab
a=27b=05.

Pemenne. [Ipu a > 0, b > 0 BblpakeHue B 4ucjauTe/1e JPOoON MOYKHO

—\/BHpI/I

HaﬁﬂI/ITe SHa4Y€HNE BbIpazKEeHM A

Tpeodpa3oBaTh CJICIYIONIM 00Pa30M:

V3a — (1+3\/§)\@+3b:\/§a—\/@—3\/§-\/@+3b:
—va (V3a = V) - 3vh (V3a - vb) = (V3a— Vb) - (Va - 3vh).

Bripaxkenne B 3HaMeHaTejle MOXKHO IPEJICTABUThL B BHJIe KBaJjpaTa
Pa3HOCTH:

0+ 9b — 6v/ab — (\f—3\/6)2.
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Tak kak a = 27,b = 5, 10 \/a — 3vb = 3v3 — 3v5 < 0. TTosromy
2
J(Va-3v8) =svh-va

Torma vacTHOE PABHO
(55 ) (v~
(-3

SHadeHne MCXOHOTO BbIpayKeHUsI paBHO —v/3a = —/27 - 3 = —0.
OtBet: —9.

— —V/3a + Vb.

(1,5 6anana) 3averure Bce OYKBBI MudpaMu (0 MHAKOBbIE OYKBBI —
OJIMHAKOBBIMU I paMi, pasHble OYKBbI — Pa3HBIMUE), 4TOOBI PA3HOCTh

JINLIEN — OI'OHb

IpuHsia HauboJIbIllee BO3MOYKHOE 3HaUeHne. B oTBeTe yKayKuTe 9TO 3Ha-
JeHHe.

Pentenne. Yewm Oosiblie ymenbiaemoe, Tem 00JibIe pasHocTb. Han-
OosbIliee MATU3HATHOE YNC/I0 ¢ pa3IuIHbIMI ndppamu — 310 98 765.

Onpejie/ MM HauMeHbIIIee BO3MOXKHOE 3HaUeHne BhrauTaeMoro. Ha mepByto
MO3UINIO HeJib3sl mocTaBuTh 0, mosromy O = 1. Bee ocrababie mudphr
pas3/IndHbl, 3HAUUT, BblunTaeMoe papio 10 123.

Torya pasnoctsb paBHa 88 642.

OTBeT: 88 642.

NJIn

B KOHKYpPCe 110 I0e/laHni0 OyJI0ueK ydacTBoBaJIO O desioBek. Bee onm
C'bEJIM PA3HOE KOJIMIECTBO OYI0UEK, U KaXKJIOMY Y/IaJI0Ch CheCTb XOTsI ObI
oany. Korjma KaxkKJioro ydacTHHUKA CIPOCUJIM, CKOJIBKO OYJI0UeK B CyMMe
OBLIIO CbEJIEHO 3a BpeMsl KOHKYpCa, OHM Ha3BaJIM Pa3/IMUHble YKCIa OT
11 o 15, npu4émM M3BECTHO, YTO 3aHSIBIINI IepBoe MecTO omudes Ha 1,
3aHSBINNII BTOpoe — Ha 2, TpeTbe — Ha 3, YeTBEpTOe — Ha 4, IsToe —
Ha 5 Oyodek. CKOJIbKO OYyJ/I0YeK ¢bhesl obeuTe/ b KOHKypca?
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Pemenne. KommaecrBo Oy/1odeK, KOTOpoe MOTJIM ChECTh YIaCTHUKN
KOHKYypca, He MeHble yeMm 1 + 2 4+ 3 +4 4+ 5 = 15. Torna Menblile Bee-
ro ommoOcs y4JacTHUK, HaszBaBIuil dncio 15. ViMenno on 3ansi meppoe
MECTO. 3HAYUT, Bcero ObLIO ChejieHo 16 Oysiouex.

Tax Kak Bce yYACTHUKU CheJIM PA3INIHOE KOJIUIECTBO OYI0UEK U KayK-
JIBIi CbeJ1 XOTsI Obl OJIHY, TO II00eUTE/Ib He MOT' ChbeCTh MEHbIIIe H OYI0UeK.

Ecin nobenurens c¢ben 5 0y/1049eK, TO BCero ObLIO cbhejeno 15. Ecm
oH c¢best 6 Oysiouek, TO BCero ux Morio OuITh 16: 14+ 2+ 3+ 4 + 6. Ecin
mooeIUTeIb ¢bes 7 1 Hosiee OyIoUueK, To MUHIMAIbHAs CyMMa, He MEHbIIIe
T+1+24+3+4=17> 16.

OTBer: 6.

9 (1,5 6aana) OKpyKHOCTD pajinyca 3,5 Bimcana B Tpeyroabank K LT u
kacaercst cropod K'T'u K L coorBercTBenno B Toukax A n B. V3secTHo,
qro TA: AK =1:2, KB : BL =2 : 3. Haiijiute HanOo0JIbIIyI0 CTOPOHY
Tpeyroybunka K LT

Penienne.

K 2x A X T

[Tycts C' — TouKa, B KOTOPOIl OKPY’KHOCTH KacaeTcs: CTOpoHbI 1'L.

[Iycre AK =2x, AT =xu BK =2y, BL = 3y.

OTpe3kn KacaTebHbIX, IIPOBEJIEHHBIX U3 OJHOI TOUKM, PABHbI, 109TO-
My BK = AK =z =y.

Tak kak BL =CL, AT =CT, 0o KT =3x, KL =bx, TL = 4x.
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[TockonbKy 7718 cTOpoH Tpeyroabiuka K LT BBITIOTHAETCS COOTHO-
menne KL? = KT? + LT?, 1o 9T0 NpsMOYTOJbHBII TPEYrOJbHUK 1
ZKTL =90°,

[Tycrs O — 11eHTp BIMCAHHON OKPYKHOCTH.

Torna OA L TK, OC 1 LT (pajauychl, NpoBeJIecHHBbIC B TOUKY Ka-
canns). 3uaunt, OATC — upsmoyropauk. Tak kak OC = OA, 10
gerpipexyroibHuk OAT'C — kBajpar.

[Tosyunin, uro OA =3,5=2x = KL =5x = 17,5.

OTtBer: 17, 5.

NJIN

B Tpeyroabanke PKT co croponanu PK = 12, PT = 15, KT = 18
nposejieHa douccexkTpuca PF. OKpyKHOCTH, OIUCAHHAST OKOJIO TPEYTOJIb-
nnka PKF', nepecekaer cropony PT' B Touke M. Haiigure nmepumerp
Tpeyrosabunka M FT'

Pemmenune.

[To cBoitcTBY OHUCCEKTPUCHI MMeeM

KF KP 4
FT TP 5
s paenctBa KT = KF+FT = 18 cnenyet, uro K F =8, F'T' = 10.
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[To Teopeme 00 oTpe3Kax CEKYIINX, MPOBEACHHBIX U3 OJIHON TOUKH,
umeem: F1T'- K'T'= MT - PI' = MT = 12.

Brmcannbie yroet ZK PF u ZM PF' paBubl, I09TOMY OHU OITUPAIOTCS
Ha papHble Xop/ibl. Torma FIM = 8. Orkyia Pypr = 10+ 8412 = 30.

Otsert: 30.

(2 baana) Haiinre Bee 3HaUeHUS TapaMeTpa @, MU KOTOPBIX ypaB-

HEeHUe )
ar®+x —a—1 0

l—x
He uMeeT pelleHuil. B orBer 3anummnTe pasHOCTb MEXK/1y HAMOOJIBIITIM 1
HAMMEHBIITUM 13 TaKIX 3HAYCHUIL.
Pemenne. Ecin a = 0, To £ = 1 — kopenb uuciaurend. OgHaKo B
9TOI TOUKe 3HaMeHaTe/ b 0OpamaeTcd B HOJIb.
[Tpn mobom a # 0 ypasuenne ax? +x —a — 1 = 0 nMeeT KopHH, TakK
Kak D =1+ 4a®+4a = (2a +1)* > 0.

a+1
Torna x1 = 1, 19 = — . YT00bI MCXOIHOE YpaBHEHNE HE UMEJIO
a—+1
pelieHnii, HeoOXoMMO, YTOOBI — > 1. Orkyna a € [—0,5;0).
a
Taxkum obpasom, a € [—0,5;0].
OtBer: 0,5.
NJIN

Hali/luTe 3HaYeHUEe NnapaMeTpa @, IpU KOTOPOM PACCTOSAHUE MEXKJLY
TOYKAMU, 3aJaHHbIMI HA KOOPJAUHATHON TIJIOCKOCTU CUCTEMOI

y? — 4o+ 2? =0,
2y +ax — 3 =0,

OyJeT HauOOJIBIINM,
Pemmenne. Ilepsoe ypaBHeHue cucreMbl — ypaBHEHUE OKPY KHOCTH:

(z — 2)? + y* = 4 ¢ nenrpom B Touke (2;0) u paguycom 2. Bropoe ypas-
a

HEHUE 33/IACT MyIOK MPSMBIX (KPOME BEPTHKAIBHOM) § = —53: + 2 1pO-

3
XOJAINX Yepe3 TOUKY ¢ KOOPJMHATAMU (O; 5)

Perennst cucreMbl — KOOPJAMHATHI OOIKUX TOYEK OKPYXKHOCTH U TIPs-
Moii. Paccrosgame Mexkry Toukamu Oy1eT HanOOIBITIM, €CJI TOYKI OYy/1yT
JINAMETPATHLHO TTPOTUBOTIOIOZAKHDI.
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a 3
Torja mpsamas y = 57 + 5 AOJIZKHA IPOXOAUTD HEPes HEHTP OKpY K-
3
noctu. U3 ypasuenus 0 = —a + 7 nojydaem a = 1, 5.

OtBer: 1, 5.
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JInien HIY BIITD

Bropas uacth komiuiekcHoro tecta B 10-it Kjacc

Jyta HarpasieHuit «Mudopmarnka, nHKeHepUsT U MATEMaTUKA,
«IKOHOMUKA U MaTeMaTuKay, « Maremarnkas

Baganug 10 MATEMATUKE 2023 JTEMO

Bemosiaure 3amanust (20 6as110B)

(3 banna) Perure nepaBeHcTBO

25 + 30z — Hdx? >0
V1—ab -
NJIN

HallJIuTe BCE 3HAYCHUS TTEPEMEHHOI X, TIPU KOTOPBIX BBIPAXKCHUE

V3+r—|—xz—3
Vit —6x+7—\T—7z

HE UMeceT CMbIC/Ia.

(3 banna) Harypaibroe 4mcesio HABBIBAETCS MATUHIPOMOM, €CJIH €ro
JlecATUYIHAs 3alliCh OJIMTHAKOBO UNTAETCs CJIeBa HallpaBO U CIIpaBa HaJle-
Bo. Hanpumep, 12321, 12344321 — nanunapombl. HaiiguTe Bce deThIpex-
3HaUYHbIE HaJUHIPOMBI, Jlesiiecd Ha 15.

NJIN

MoToruKIncThl Afipar u Butanumii e3nsT 110 KpyroBoit Tpacce 1o 4a-
COBOII CTpesiKe, IPUIEM CKOpOoCTh AfipaTa Oosble ckopocTrn Burtaims Ha
30 kM /4. B Kakoii-To MOMEHT, OJJHOBPEMEHHO IMPOe37Kasi MIMO TLIaKaTa
«7Kmu Ha ras!y, onu 0b6a yBemanm ¢Boto ckopocTh Ha 20 KM/ 1. B cie-
JIYIONINIT pa3 1mocjie sroro Aiipar obornaj Burasims Bosje TOro ke Inia-
KaTa, IIpoexaB ¢ MOMEHTa ycKopeHust poBHO 4 Kpyra. Haiigure ckopocTn
MOTOIMKJIMCTOB JIO TOI'O, KaK OHU PEITUIN YCKOPUTHCH.
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(4 baana) an Boimykieiit deroipexyroibauk ABCD. [pogosmkemst
croponbl C'D 3a Touky C' u croponbsl AB 3a Touky B 1epecekalorcs B
touke N. ILiomans Tpeyroibanka ABD paBha 2, 1L101Ia/b TPEYro/ib-
nuka ABC pasna 1, AB = BN. Hduaronamu BD n AC nepecexkarorcs B
Touke O.

A. Joxaxkure, aro BC' — cpennsist nmunust Tpeyrojibanka AN D.

B. Haiinure OD, ecniu BO = 0, 5.

NJIN

BoicoTa Tpanernyun ABC D pasha 7. VI3BecTHBI JJIMHBI OCHOBAHUIT TPa-
nern: AD = 10, BC' = 8. Yepes Touky F, sexaiyto Ha cropone CD,
nmpoBeJieHa 1psiMast BE | koTopas nepecekaeT juaroaib AC B Touke O
Tak, uro AO : OC' =5 : 2.

A. Hokaxxure, uro CE : CD =4:9.
bB. Haiinnre mnomaas tpeyroiabanka O EC'.

(5 baanos) Ha xoopaunarnoit mnockoct Oxy dburypa 3agata cucTe-
MOU HEPaBeHCTB:

y? + 22 < 8|z).

{<x| —4)(y —x+8) <0,

300pasuTe 3Ty HUTYPY U BLEITUCIATE €€ TLIOMAJIb.
NJIn

nana Gyukiys f(x) = |x + 2|+ |22 — 6| — 8. Mzobpasure Ha KOO/ u-
HATHOf 1tockocTn rpadukn dyukiuit y = f(z) ny = 7 — |z —t|, tie
t — nauMenbliee 3Hadenne Gyuxnnn f(x). Beraucaure miomaib MHONO-
YTOJIbHIKA, OPPAHHYEHHOTO JIAHHBIMU TpadUKaMIL.

(5 bannos) Haiiiure Bee Takue 3HaveHust mapaMeTpa a, JJist KazKI0ro
13 KOTOPBIX MHOKECTBO PEIleHU ypaBHeHUs]

\/x2+2ax+a2+\/$2—6ax+9a2—4a_O

V4 — a2

€CTb OTPE30K.
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NJIN

[IpU KaKUX 3HAYCHUAX ITapaMeTpa @ YpaBHEHUE

r? — 4a? x (Vr —a)’
+ —0
x| +2a /22 r—a

nMmeer peHleHI/IH? B orBere YKazKHNTE 110JIy9EeHHbIEC 3HaYCHNA a U COOTBET-

CTBYIOIIAC UM PEIICHUA.
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Penienue 3a/ja4 1mo MmaremMaTuke BTOPOIi YacTu
KOMILJIEKCHOT'O TeCTa

(3 6asna) Permure HepaBeHCTBO
25 + 302 — Hdx?

N > 0.
Pemenne.
5120 ((a;—l)(x+1)(x4+:c+1)<0,
{54332—30:(;’—2430. “se [5_5ﬁ;5+5‘ﬁ .
\ 18 18

Taxk Kax HeloJIHbI KBaJdpaT CYMMbI BCel'la IIPUHUMACT IIOJIOZKUTE/Ib-
Hbl€ 3Ha4YeHUtsd, TO

)
4 . 5—5vV7 5+5V7
. .
18 ' 18
\

5HOVT VT 13

YareM, 9To > 0, tak Kaxk 57 > 13, a

18 18
5 —5VT7 23 — b7
TaKzKe, QT01—8f+1=Tf>O, Tak Kak b7 < 23. Tora
5 —5V7
ve |22V
18
5 —5V7
OtBet: = € 1—8\/_;1)

NJIN
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HafiinTe Bce 3HAUCHUS IIePeMEHHOIl &, IIpU KOTOPLIX BbIparKeHue
V3t+az—|—x—3
Va2 —6x+7—T7—=x

He UMeeT CMbICJIA.
Pentenne. Briparkenune He mMeeT CMbICTIA, €CJIH

(34+ar—|—x—3/<0,
x? — 6z +7<0,
x>,

Va2 —6x+7=+7—1.

PaceMoTpuM OT/Ie/IbHO KazK10e YCJI0BHIe.

Hepasencrro Busia | f| > f pasaocmwibio zHepasenctBy f < 0.
Tornad3+z—|—2z-3|<0=|z+3|>2r+3=2< -3
Hanee, 2> — 62 +7 <0 =2 € (3 —v2;3+2).
Vpasuenne Va2 — 6x + 7 = /7 — £ PaBHOCHIBHO CHCTEME

r <7,
2 —6r+7=7-—u1.

Orkyna ¢ = 0w x = 5.

O0ObeinHUM Bce MHOZKecTBa. Tora
2 € (—00; =3)U{0}U (38— v23+V2)U{5}U (7, +00).
Otsert: 7 € (—o0; —3) U {0} U (3 — v2;3+v2) U {5} U (7, +00).

(3 6aana) HarypaibHoe 9nCI0 HA3BIBAETCST HAJMHIPOMOM, €CJIH €ro
JlecATUYIHAs 3alliCh OJIMTHAKOBO UNTAeTCsd CJIeBa HallpaBO U ClipaBa HaJie-
Bo. Hanpumep, 12321, 12344321 — nanunaapombl. Haiiaure Bce deThipex-
3HAYHbIE MTAJIMHPOMBI, Jleasimecs Ha 15.

Pemtenune. Yucno penmred na 15, 3HaunT, oHO JIeJUTCI Ha 3 W Ha
5 (3 u 5 B3auMHO 1pocThie). YeThIpex3HAUHBIN MAJINHIPOM UMEET BH/L
A = abba, rie a,b — 1mudpsl. Ecit A:5, 10 a = 0 win a = 5. epsbiit
BapUaHT He IOJIXOJNT, TaK KaK YHCJI0 He MOYKeT HadmHAThCS C HYJId.
3naqur, a = 5.

Tak kak A:3, 1o (10 4 2b): 3. Houxonsr 3uavenns 1, 4 u 7.

OtBert: 5115, 5445, 5775.

NI
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MoTOIMK/IMCTEL Afipar 1 Burauit e314T 110 KpyroBoii Tpacce 110 da-
COBOI cTpeJiKe, HpUIEM CKOpocTh AfipaTa OoJibliie ckopocTu Burasust Ha
30 kKM/4. B Kakoii-To MOMEHT, OJIHOBPEMEHHO MpOe37Kasi MUMO TLIAKaTa
«7Kwvu Ha rasly, onr oba yBeumanin ¢Bor ckopocTh Ha 20 KM/ 4. B ce-
JIyIOIIil pas mocye sroro Ajipar oborna Butasmst Bo3je TOro ke Iia-
KaTa, IIpoexaB ¢ MOMEHTa ycKopeHus: poBHO 4 Kpyra. Haitaure ckopocTn
MOTOIMKJ/IMCTOB JI0 TOI0, KaK OHM PEIUIN YCKOPUTHCS.

Pemenne. [Iycts v4 u vg — ckopocru Aifipara u Burtasius nocie ycko-
pernst (B kM/1), | — jyimHa Tpacesl (B KM). Ilocse yekopenust 3a Bpemst ¢

Aitpar obornas Burammst na 1 kpyr, suaunt, | = (vq4—vg)t =t = 30 3a

9TO Ke BpeMst Aiipar npoexasi 4 Kpyra, Torjga v = 4l : 30 = vy = 120.

Jo yckopenusi ckopocth Afipata 6biia paa 100 KM/, Torga KO-

poctb Burasmst — 70 kv /.
Otser: 100 kM /4, 70 KM/

(4 baana) dan Boimykieiit dersipexyroibauk ABCD. [pogosmkenst
croponbl C'D 3a Touky C' u croponbl AB 3a Touky B Iepecekalorcs B
touke N. ILiomajap Tpeyroibunka ABD paBha 2, 110 L TPEYTOJIb-
anka ABC pasna 1, AB = BN. Huaronasm BD u AC nepecekatorcst B
Touke O.

A.) Hoxaxkure, auro BC' — cpeusist unust Tpeyroybinka AN D.

B.) Haiimure OD, ecit BO = 0, 5.

Penienne.
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A) Ilposegem Boicotst C'Hy u D Hy K 00111eit ¢TOpoHE TPEYTOTLHUKOB
ABC u ABD. Torna C'H,||DH,.

SaBp _ DH, _
Sapc CH;

Tpeyronbuuku CNHy u DN Hy 110/100HBI 110 JABYM yIJlaM. SHAUNT,

NC CH 1
D = DH; =5 Torna C' — cepenquna ND u BC' aBngercs cpejiHeit

jnuHueit Tpeyroibanka AND.
B) Tak kak BC — cpennsst sunus, 1o BC||AD. Tpeyronbuukun BOC
11 AOD 110100HBI 110 JIBYM YIJIAM.

2.

BO BC 1
OD_AD_§:>OD_QBO_1'

OTBer: 1.
nJin

BoicoTa Tpanernn ABC D pasua 7. VI3BecTHBI JIMHBI OCHOBAHUI Tpa-
nerun: AD = 10, BC' = 8. Yepes touky F, nexamyio Ha cropone CD,
posejieHa npsiMmasi BE, kotopast nepecekaet juaronaib AC B Touke O
tak, aro AO : OC =5: 2.

A) Jokaxure, aro CE : CD =4 9.

B) Haityinre momass Tpeyroibanka O EC.

Penienne.
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A) Ilycrs npsimast BE nepecekaer AD B Touke K. Torma Tpeyrosib-
nukn BOC u AOK 110/100HbBI 110 JIBYM yIJjIaM,

BC CO 2
AK A0 5

Tak kak AK = AD+ DK, to DK = 10. I13 110j1001s1 TpeyrojibHIKOB
BCE u DKFE cnenyer:

BC’_CE_4:>C’E_4
DK DE 5 CD 9
B) Tpeyrombuuku COE u AC'D umerot obimuit yroJ, mosromy
Socg _ CO-CE 2 4 8
Sacp  AC-CD 7 9 63

8 40
T =—-7-10= 35 = — -3 = —.
aK KaK f(;ACD 5 , TO SOCE 63 9
OTBeT: 5

(5 baanos) Ha xoopaunarnoit miockoct Oxy dburypa 3ajaHa cucTe-
MO HEPaBEHCTB:

(lz| =4)(y —x +8) <0,
y® + x® < 8|zl
Nz00pasuTe 5Ty GUIYpPY 1 BHIYUCIUTE €€ ILIOMAIb.

Pemtenne. Ilpsavble © = +4, y = x — 8 Ae1gT IJIOCKOCTb Ha IIECTD
obstacreit. Hyzkuble obactn BbIIEIEHBl Ha PUCYHKE HEZKE. Y paBHEHNE
y? + 22 = 8|z| 3a7aeT Ha KOODJMHATHON IJIOCKOCTH JIBE OKPYKHOCTH
(x —4)*+y?> =16 u (x +4)* + y*> = 16, cuMMeTpUYHbIC OTHOCHTEIHLHO
ocu op/uHaT. Perenus BToporo HepaBeHCTBa CUCTEMbl — TOUKH Ha 9TUX
OKPY2KHOCTSIX ¥ BHYTpHU HuX. HaijijeMm miomanb Gurypsor:

1

2
S=7mR —|—4

1
TR? — éRQ = 20 — 8.

Orser: 20 — 8.
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-10 -6

NJIn

nana Gyuxiys f(x) = |x + 2|+ |22 — 6| — 8. Mzobpasure Ha KOO/ U-
HATHOI 110cKocTH rpadukn dhyukiwi y = f(r) ny =7 — |v — t|, rue
t — mamMmenbIree 3uadenre Gyukun f(z). Beraucaure miomnab MHOTO-
YIOJIbHUKA, OPPAHNIEHHOIO JaHHBIME I'PahKaMI.

Pemenne. Tak Kak ko3 uImeHT npu nepeMeHHoil £ BoO BTOPOM MO-
Jrysie OoJible, YeM Ko3(pUIMEHT Ipu MepeMeHHoll £ B IIEPBOM MO/ILYJIE,
XapakTep MOHOTOHHOCTH (bYyHKINK f(2) Ha Pa3HBIX MPOMEKYTKAX OyIeT
3aBUCETH OT BTOporo Mojysst. [lpu x > 3 dyukrus f(x) Bospacraer, a
npu r < 3 yobiBaer. 3HauuT, © = 3 — ToUKa MUHHMyMa. Haumenbinee
snadenne pasio f(3) = —3.
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Paszneaum dburypy, obpazoBanHyio IiepecedeHreM JJOMaHbIX, Ha, YaCTH.
Onpejie/iuM KOOPANHATHI TOUKNA A:

’y:lo—'—x, x:_375,
=
y = —4 — 3. y = 0,0.

1 244

1
Torna Sapc = 5'2 =3 SBcED = T'l =3, Spexr = 2-4 =18,

1 1

[Lnomans duryper S = 25, 5.
OTtBet: 25,5.

DO | —

|33 |



Xo4yy B HVILI,EVI! YyebHoe nocobue no MateMaTuke Onsa noctynatowmx B 10-n knacc Jinyea HAY BLUD

(5 bannos) Haiture Bee Takue 3HadeHust mapaMeTpa a, JJist Kazkioro
13 KOTOPBIX MHOKECTBO PEIIeHUH ypaBHeHUs]

\/:c2+2ax+a2+\/af2—6ax+9a2—4a_

0
V4 — 22

€CTb OTPE3OK.

Pentenne. BaMeTI/IM7 9TO IIOAKOPEHHBIE BbIPpazKEHNA B YUC/IUTEJIE APO-
O ABJISIIOTCS TIOJIHBIMA KBaJlpaTaMM, IIO9TOMY

JEF P+ T BP—da_
Vi — 22 ’
lz +a|l+|r—3al —4a
Vi — 22 B
Hy»kHo HajiTi Te 3HAUeHUsI HapamMerpa a, Mpu KOTOPBIX BbIPAKeHUe
|z + a| + |x — 3a| — 4a pasho 0 npu 10OBIX T.
Bamernm, 4to (z + a) — (z — 3a) = 4a. Torja

0.

(a:+a20,
{r—3a<0, =ac (O;%).
\:176(—2;2).

OTtBer: a € (Oé)'

NJIN

[Ipu Kakux 3HAUEHUSIX MapaMeTpa a ypaBHeHue
r? — 4a? x (Vr —a)’
+—=+
lz| +2a /o2 r—a

uMeer penienusi? B orBere yKaxkure 10J1yUeHHbIE 3HAUEHUs] @ U COOTBET-
CTBYIOIIAC UM PEIICHUA.

=0

Pemmenne. [Ipeobpasyem JjieByio 9acTh ypaBHCHUS
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(|| — 2a)(|x| +2a) = LE-a_

—O,
|| + 2a x| x—a
x> a.
Torga MoykeM 3alucarh:
(
x> a,
{|z| +2a # 0,
2| — 20+ — +1=0.
\ ]
Paccmorpum jiBa ciy4das. [pu x > 0 umeem:
4 4
x > 0, T =2a — 2,
T > a, 2a — 2 > 0, T = 2a — 2,
< = < =
x + 2a # 0, 2a — 2+ 2a # 0, a > 2.
|z —2a+1+1=0; 20 —2>a;
[Tpu x < 0 noyamm:
(SC<O, (:E:—Qa,
x> a, —2a < 0,
= 9
—x +2a # 0, —2a > a,
|~z —2a—1+1=0; | —2a+ 2a # 0.

OTa cucreMa pelieHuil He uMeeT HU IPU KaKUX @. SHAYHUT, IpU a > 2
pelrenne r = 2a — 2.
OtBert: 11pu a > 2 pemienne r = 2a — 2.
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1. ToxxmecTBeHHBIe TPeoOpa30BaHUS W BBIYMCJIEHIS

VSC,yER Va,b>0
aozl.
a® - a¥ = a*"V.
a—za‘
(ax)y=
(b)”“"
a a”

1
a_x = 7
Q-

Va,b,c € R
8] a®> —V? = (a—b)(a+Db).
@ (a+0)* = a®+ 2ab + V°.
0 (a—b)*=a® —2ab+ b*.
1] (a+b)3 = 3+b3+3ab(a+b).

(a—b)3 — b® — 3ab(a — b).
13| a® —b :(a—b)(a2+ab+b2).
114] a® + b* = (a + b)(a® — ab + 1?).
Ya,b > 0

15| vVab = \/a - Vb.
\/%z%,b;éo.

(\/a)QZCLHpI/ICL>O.
8] Va2 = |a| npu m06bIx a € R.
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a a, ecm a > 0;
a|l =
—a, ecan a < 0.

Ecin o1 1 23 — KOPHH KBaIpaTHOTO ypaBHenus ax’ + bz +c = 0, To

az® +bx +c = alr — x1)(z — T9).

1
(2,7—0,8)- 2=

1
ITpumep 1. Borunciure ( ?? + 0, 125) ; 25 + 0, 43.
5.2 —1.4): —
5, 4) 70
1 1 19 7 133
P 1) (2,7—0,8)-2-=1.9.2— =~ . .
e 11 737 7)703 197 703 131300 380
2) (5,2 —1,4 _a3g. 2 _ 7 22
) 5, >70’35315’
3) 133 1330 133 15 1
30 15 30 1330 20’
4)1+0125—1 1—2+5 !
RS
5) w25 = o= s = o= e = 0,07
40772 4072 40 5 200 100
6) 0,07 40,43 =0, 5.
OtBer: 0,5.

ITpumep 2. Borancaure

)

VB, T7T+1,2)2—4-37-1,2

/3,7 1,2 /3,7
PemeHMe.l)\/B,Tl,Q( 1’2— 3’7>,/3,7.1,2. 1’2_

1,2 V3, 7WL2v3,7 VI,2v3,7/1,2
/3,7 1,2 - _ _
T 3 V1,2 3,7
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= (V3,72 - (V1,2?=3,7-1,2=2,5;
2) (3, 7+ 1,22 —4-3,7-1,2=

= /3, 7?+2-3,7-1,24+1,22-4-3,7-1,2=

= /3,72 —2-3,7-1,2+1,22= /(3,7 —1,2)2 = /2,52 = 2, 5;

2.5
3) = =1.
) 2,5
OTBeT: 49.

IIpumep 3. Boruncinre v2(4 + 1/15)(v/10 — v/6) v/ 8 — 2/15.
Peutenne. 1) v/8 — 2v/15 = v/5+3 — 2/15 =

— (VB2 + (VB — 2v/5vB = /(v — VB2 = [v/5 - v/3| =
=5 —V3;

2) (VIO — V6)(v5 — V3) = (V25— V2 3)(v5 — V3) =
— VE(VE — VB)(VE — V) = va(VE — VB) =

= V2((V5)? = 2v5V3 + (V3)?) = V2(8 — 2V/15);

3) (4+VISV2(8 —2V15) = (4 + V15)V2-2(4 = V15) =
= 2v/2(4 +V15)(4 — V15) = 2/2(4? — (V/15)?) =

= 2v/2(16 — 15) = 2v/2;

4) V2 -2v/2 = 4.

Orser: 4.

ITpumep 4. Cokparure apodH

22 + bax — 6a?
x2 — 3ax + 2a?

Pemenne. 1. [TocmoTpuM Ha BbIpazKkenne x4 5ax — 6a® Kax Ha KBajl-
paTHBII TpexuIeH 1 HaiijgeM ero kopHu. Haiigem ero 1ucKpuMmHAHT:
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D = (5a)* —4-1-(—6a*) = 25a* + 24a* = 494,
a 3aTeM MpuUMeHnM (popMyJTy JIs KOpHell KBaJ[paTHOIO ypPaBHEHHII

—da + Ta —ba — Ta
leT:a; xng:—fia.

Cresosarenbio, 2 + Sax — 6a* = (x — a)(x + 6a).
2. Anasiornuno 2% — 3az + 2a* = (v — a)(z — 2a).

5 ©® +bar — 6a*  (x —a)(r+6a) x+6a
2?2 —3ax +2a? (v —a)(r—2a) x—2a

T + 6a

OTBer: .
Tr — 2a

ITpumep 5. Haiiaure 3nauenne BolpaykeHns

3,3 /49bh\2 1
(~1zw0) () 5
3

npu a = —2,07, b = —%-

Pentenue. [Ipeobpasyem BoIpazkeHue:

30,0\ 490\2 1 /0 10N\3 o 49%% 1
(za) () m=(-7) ¥ =5 5=

a6
10° - 74a50°
= gy =~ T000.

Orser: —7000.

ITpumep 6. Yupocture BuIpazKenue

z? x a:yx—i—y r+y
z? + xy + y? r—y  ad—ys a:2+xy+y2
2
3

v HailjiuTe ero 3HavyeHue 1npu x = 1,0,y =
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Pemmenne. [Ipeobpasyem BhIpazkeHne BO BHYTPEHHEH cKOOKe:

r  aylz+y)
x—y x3 — 3

~z(@® +ay+y?) —aylr +y)
(# —y)(@* +ay + )

Bty oyt — oty —ayt

(@ tay+y?)
(z —y)(a* +ay+y°)

Torna Bce BeIpazkeHne B CKOOKE MOXKHO YIIPOCTUTE:

7 7
24+ay+y: (c—y) (2 +ay+y?)
-2ty —at —a%y

T -yt -y @ tay+d)
SaMeHI/IM ,Z[eﬂeHI/Ie }/MHO}K€HI/IQMI

—z’y (z—yllz+y)  —(z+y)

.

(x —y)(2? + zy + y?) 2y 24 ay+y?

Snadenne Bbipaxkenus Oyjier pasmo 0:

—(z +y) Tty
2 5 T3 220'
e+ xy+y e +xy+y

OtTBer: 0.
3aJjagn JIJIsi CAMOCTOSITEJIbHOTO PEIeHns
I'pynna A

Borauciante 5,85 : 0,25 — 4,56 - 0, 8.
Beraucmre (0,894 : 0,3 +6,4) - 2,140, 11.

1 .
Breraucinre (51 — 14, 75) 0,4 — 3, 37.
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3 4 10
Borancimnre (2— —3 ) ;

=
217y g6 41152
50
2
Berauciute 0,47 - 2,34 — 8, 37 - 25.
9,8 — 7,2
16| Berancinre = 3 T +14,4-9,8.
76,3% — 23,73
Boraucinre 5 G + 23,776, 3.
-9 S . 44
Boraucinre %.

(—=5)" - (=2)°
1012 )
Haitinre 3HaueHne BhlpazkKeHnsd

19| Boruncsmre

27 + 27 2%y + 9ay® + ¢°
npu x = 1,23; y = —2,69.
Haitiure 3navenne BuIpazkKeHust
(11,2)° — (5)°

((11,2) = (3)4) - (11,2 + (11,22 - £+ 11,2 5 + 35)

7—4/129

Haiinnre 3nauenue Bulpazkenus Hr? — 7o — 4 npu o =

Breraucinre
3 V2(6-3V8)
V21 2
Breraucinre
V5(3v/125 — 10) N 8
5 Vi—1
Breraucinre

3-2v5 3425

( ! ! )m
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Boraucinre

( V3 2\[> (2v/349).

V3—2 243
Brerauciunre
VA8 — V75 + /27
V108 + V12
Breraucinre
V50 — VT2 + V18
V162 — /128
Breraucianre
6v2+2v6
3+/3
Boraucinre
5+v5, 5-V5
5— \f 5+V5
Broraucinre

(V28 — /252 4+ 2V/63) - V7.

Haiijiure 3nadenne BuIpazkKenns
(V21 —2)-1/25+ 284,

Haitjiute 3navenune BblpazkeHnsd
V3. / Vv 125 — \/ 343

Haitiure 3nadenne BuIpazkeHnns

(V17T =2) - (V34 + V8 + V17 +2)
V2+1 '
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YIIPoCTUTE BhIparKeHne

(12—y 6 ) (5y2+30y Y )
6y — 36  y? — 6y 36—y y—06/
HaituTe 3HaueHIE BBIPAYKEHUS

a* —3ab(a—0b) —b* (a+b)*—ab
a?—b(2a—-0) a*—ab’?

npu a = 3,35; b =2, 35.

Haitnre 3Havenmne BblpazkKeHnsd

<bciba+b) : (aCL—bbJra)’

a
ecim — = 0, 2.

b
YIpocTuTe BhIparKenne
4 2x 2 r — 3z° 9
_ — : +x
3x 41 3r+1 3z—1) 922—06z+1
U HailJiuTe ero 4mucjioBoe 3HadeHue 1npu r = 2, .

YIpocTuTe BhlparkeHune

3+ 8 4o 5 + 6
x —_— . J—
> +2x) (x—2?2 x—2
U HailjiuTe ero 4nucjioBoe 3HaveHue 1npu r = 5, 2.

YIPOCTUTE BhIparKeHue

3x+21+ T+ 7 N t+5 ) (v+3)?
r+9 2 — 182 +81 22 —81) 3(x—9)?
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YIPoCcTUTE BhIparKeHue
—1 3 1 1
i v — 2z — 5).
x+1 202 +4x+2 x+1
YIpocTuTe BhlparkeHne
x x4+ 1 x T —1
r—4 22—-16 x+4) 22-16
YIPOCTUTE BhIparKeHHe
a:3—|—2$2. 2 Jr31:2—|—4 2
r—2 \Nz+2 22—-4 2—a)
YIpocTuTe BhlparkeHne
x N br — 6 Ly 23 — 9z
r—3 3x—x2 x] x+3
YIPOCTUTE BhIparKeHHe
| r—1 1 . z?
X2 23+ a2 ) 2224 4x+ 2
YIpocTuTe BhlparkeHne

x> x+1 1
: — +11].
3 — 6x + 322 2 x2 — 3

1 HaliiuTe ero 4ncjaoBoe 3HaveHue 1npu € = —9.
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I'pynmna B

Haitiure 3nadenne a, mpu KOTOPOM PaBEHCTBO

8r — 3ba — 3 (7+1>( 1)+LL’
pr— —_— —_— a;'_ —_
15a 3  ba 3

BBIIIOJIHSIETCSI IIPU JIFOOOM .

Haitaure uncia a u b, Ipu KOTOPLIX PaBEHCTBO

12
(3:c+4)2:(3b—4a)-x2+3(17—a)-x+16

SABJISIETCS] BEPHBIM JIJI BCEX 3HAYEHUIT .
Haitiure unciia a 1 b us Toxjiecrsa

l+ll _a b
22 4+4r—21 x+7 x-23

Haitqure uncia a, b u ¢ us Toxjecrsa

1 _a+ b N c
W2 —92 x -1 z+92

Haiture nambosbiiee 3HaUEHNE BbIpayKeHUSI

dy(5x —y) — (br — 1)(bz + 1) + 8.

an + 8
[Ipu Kaknx HATYPaAJILHBIX 3HAYCHUSIX 1 BBIPAsKCHIE n SIBJISIETCSI
n
[[eJIBIM IUCIOM !
6y —ox 1 . 11z — 3y
zBecTHO, uT0o ——— = —. Haiijiure 3HaUeHNE BBIPpAYKEHIT ———————.
by +4x 2 ST +y

Haiijiute 3Havenune BblpazkeHnsd

\/7,32+2- V7,32 -1 (/6,32 —1).
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Haitiure 3navenue BolpazkKeHnsd

VAT 4+ V69 + V123
VAL +V/19 + 23

Haitnre 3navenue Bolpazkennsd
1 1 1

+ + ...+
Ve+1+yr Ve+2++Vx+1 VI +99 + vz + 98

npu x = 0, 01.

Haitiure 3navenne BuIpazkeHus

1 1 1
-+ + ... + .
V2++v/1 V3+V2 V100 + /99

Haiigure 3nauenne BhIparkKeHus

Haitiure 3navuenne BhIpayKenmns \/a +2—2va+ 1 upu a= —0,03.

1 1
Haiigure 3HaUeHnE BhIparKeHUSI a’ + —, eCm a — — = 7.

a a

1

Haitinre 3nauenne BblpaykeHns a* + —» €CJII U3BECTHO, TTO
a

1 37
a — — = —.
a 7
NsBectno, ato a + b+ ¢ = 12 u ab + bc + ca = —15. Haiigure

a? + b* + 2.
Pazsoykure Muorowien x4 + 64 na MHOXKUTEN.

Joxazxure, uto 20222923 — 20192923 nemmres na 3.

n

HokaxknTe, 9TO TPU YeTHOM HATypPaJbHOM 1. pa3HocTh 9" — 5" je-

JINTCA Ha HO.
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2. 3agaun Ha IIPOIEHTHI

OJIMH OPOIEHT OT YHUC/Ia — 9TO OJ(HA COTasl 9aCTh 3TOro ducia. OauH
nporienT obosnadaerca 1%. Urobwl naiitu 17% ot yucia 25, HE0OXOAUMO

BBLIYUCJIUTE —— - 2D:
100

17 25_17-25_425
100 100 100

To ectn 17% ot uncia 25 cocrapisaior 4, 25.

= 4,25,

[Tpumepom obpaTHOIT 3a/1a41 K 3a/1a9e HAXOXKIeHUsI IPOIEHTa OT YNC-
J1a SIBJISIETCS CIeyIolas 3aj1a4a; useecmmo, umo 45% nexomopozo wucaa
pasrv, 12. Hatidume amo wucao. O603HaUINB NCKOMOE 1nc/io OyKBoit X 1

45
UCIOJIb3Ys OlpeJie/IeHre MPOIEHTA, 3allnIeM 00 X =12

45 - X 1200 80

T = 12 45-X =12-100, X = —, X = —

OFZL; 100 ; OTKY/la ; A5 3
X = 26-.
3

X

Houtst aucna X B uncie Y — 9T0 OTHOIIIEHHE v Hannag BemanHa He

nMeeT pazmepHocT. Ona MmoKasbiBaeT, KaKyIo YacTh OT YuciIa Y cocTaB-
Jgger dnciao X . Ec/m Mbl XOTHUM BBIPpa3UTh J0JIO B IIPOIEHTaX, TO HYZKHO

YMHOYKUTH OTHOIIIEHNE v ra 100%.

ITpumep 1. Tosap cronn 1200 py6. Ero nena cnadasia nmoBbiciiach Ha
10%, sarem eme na 15%), nocse dero cunsmiach xa 5%. CKoJILKO Tenepb
CTOUT 9TOT TOBAp?

Pemmenne. [lepsonavasibnas mena Tosapa 1200 pyo. Ecin ona 1moBbi-
maercs Ha 10%, To HoBasl 1eHa cTaHeT PaBHOIL:

10
1200 + — - 1200 = 1320.
100

Jlasiee HoBag lieHa HoBblIaeTca Ha 15%:

15
1320 + — - 1320 = 1518.
100
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Teneps sra nena ymenoinaercsd Ha 5%:
5
1518 — — - 1518 = 1442, 1.
100

OtBet: 1442.1 pyo0.

IIpumep 2. ena na siekrpudeckuit yaiinuk Obuia noswiiena Ha 16%
n coctapuaa 3480 pyd. CKoabKO pyOJeil cTom YailHUK JI0 ITOBBIIICHI
[[eHbI?

Pemenue. [lycrs X — nepsonadasbnas nena daiinuka. Jasee, 16%
oT unciaa X — 3TO 00 X. Ecsmm Mbl TOBOPUM TIPO YBeJNUEHUE 1ePBO-
HauaJIbHOM 1enbl Ha 16%, To HoBas IeHa COCTABUT:

16
X+ — - X = 3480.
100

Jlasiee ocraercs pelmTh 3T0 ypaBHeHHe:
16 4 29
X(l —) — 3480, X(1 —) _ 3480, X - 22 — 3480,
100 35 25

3480 - 25

X 29 =23480-25, X =
) 29 )

OTtset: 3000 pyod.

X = 3000.

ITpumep 3. B cBsi3u ¢ noseienreM paspsijia paboduil craj BMECTO
4800 py6. moyuatrs 6000 pyd. Ha ckKoIbKO MPOTEHTOB MOBBICHIACH 3aP-
iaTa padbodero’?

Pemenne. Ilycto X > Y. Ecim MBI XoTuM cKazaTh, Ha CKOJBKO
TPOIEHTOB UncI0 X OOJIbITe, YeM TICI0 Y, TO MBI BHIUNC/IAEM 3HAUEHNe
CJICJIYIONIEr0 BbIParKeHMUsI:

X-Y
Y

Ecian Mbl xoTNM CKa3aTb, Ha CKOJIbBKO IIPOIEHTOB YUCJIO Y MEHbIIIE, YEM

- 100%.

qucsio X, To

X-=-Y
X

MpI gesiuM pasHOCThL Ha TO, ¢ YeM CPaBHUBAEM.

- 100%.
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B 9T0it 3a1a1e HAC clpalInBaloT, Ha CKOJILKO 1porterToB 6000 6oJibiie,
yeMm 4800, Ha CKOJIBLKO MPOLEHTOB pabouuii mogaydaer O0JbIIe, YeM OH

oJIyJaJ paHee:
6000 — 4800

- 1007 = 25%.
4800 / /

OtBer: 25%.
Saja4u JIj1d CaMOCTOATEJILHOIO pellleHUs

I'pymma A

B urone Oproku B Maraszune crouin 2600 pyo. B urosie ux ¢cToMMOCTD
yeesnamiach Ha 20%, a B asrycre — emé na 20%. Ckosbko pyosieil B
pe3ysbTaTe CTOAT OPIOKN?

Yucno yeeanamin wa 10%, a 3arem ymennimin ga 60%. Ilosyuwnin
11. Haitiure quciio.

CTonMoCTh TOBapa BMECTe C JIOCTaBKOil cocrasisier 3942 py0., npu-
4eM CTOUMOCTDL JIOCTABKK cocTapider 8% oT CTOMMOCTH CAMOI'0 TOBapA.
Onpenennre, CKOJIBKO pyOJieil cTouT ToBap 6€3 JOCTaBKH.

Hoy1boyk croun 32000 py6. [locse noBeienns eHbl OH CTajl CTOUTD
40000 py6. Ha ckosibko mporeHToB Obliia IOBBIIIEHA 1eHa !

Ectb 300 rpammos 20%-noro pactsopa cosin. CKOJILKO I'PAMMOB BOJIbI
HY?KHO JI00aBUTD, YTOOBI HOJIYIUTEH 870-HbIil pacTBop?

16| Crunenyns Mammu cocrasiser 80% ot crunenmnn Haan. CKoIbKo
IPOICHTOB OT cTurienann Marm cocrasisier crunenans Haan?

Onrosast nena yuebnnka 170 py6. Posununas nena na 20% soiie
onropoit. Kakoe nanbosibiiee 4uc/io Takux y4eOHUKOB MOZKHO KYIUTh 110
posunuHoii nene Ha 7000 py6.?

[Tupoxkok cTout 12 py6. IIpu nmoxynke 6osee 20 TUPOZKKOB IIPoO/IaBell
Je/1aeT CKIUJIKY B pasmepe 5% oT cTormMoCTH Beeil mokynku. [lokynaress
Kyt 30 mupoxkkoB. CKOJIBKO py0JIeil OH 3ariaTiil 3a MOKYIIKY?
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19| Jli1s IpUrOTOBJIEHNUS SI0JIOUHOIO BapeHbsl OBLIO B3ATO 2 KI' caxapa.
CKOJIBKO KHJIOI'PAMMOB sI0JIOK OBLJIO B3SITO, €CJIM U3BECTHO, YTO OHHU CO-
crasuin 60% or Macebl BapeHbst?

Caurep npu pacupojazke yuenuin na 40%, 1pu 3ToM oH ¢Ta CTOUTh
990 py6. CkoJibKO pyOJIeil CcTon/I CBUTED JI0 PACHpOiarKu?

B kopobke cuname n KpacHsle maphbl. M3BecTHO, 9T0 KOJTMICCTBO KPac-
HBIX mapos cocrapister 40% ot kosmuecrsa cunux. 30% KpacHbIX HIAPOB
s3aMeHmn Ha cuHue. CKOJIBKO MPOIEHTOB OT ODIIEro 4ucja IapoB Co-
CTABJISIIOT Tellepb KpacHbIe mapbl?

[lena rosapa Bboipocia na 5%, zarem nonusuiaach Ha 20%, 3aTem
BHOBL BbIpocsa Ha 15%. Ha cKolbKO HPOIEHTOB B UTOre U3MEHUJIACD
1eHa ToBapa’

Kpoimka na 20% nemtesie ckoBopoki. CKOBOPOJKA HOJI0POZKAJIA
na 5%, 1eHa KpBIIIKKY IPU 9TOM He U3MeHmIach. Ha CKOJIbKO IIPOIEHTOB
10JIOPOKAJT KOMILIEKT «CKOBOPOJIKA C KPBIIIKOM» 7

Typuct npotes 70% myru, a zarem 10% ocrasuierocsd nyru. Ilocie
9TOro eMmy elle ocTaaoch npoitu 5 KM 400 M. CKOJIBKO KIJIOMETPOB y7Ke
poies1 TypuctT?

Kuura na 70% nopoxke kajenjapst. Llena kourn ysejandmiach Ha
10%, a obIias cToUMOCTb KHUIYM U KaJleHjapst yMenbiiach Ha 5%. Ha
CKOJIbKO TPOTIEHTOB CHUBM/IACH TleHa KaJleH1aps’

3a nepsblil jiennb Typuct npomes 30% Beero myrTu, a 3a TpeTuii —
60% 1yTu, npoitleHHoro 3a nepsble JBa jiHs sMecre. CKOJILKO POLEHTOR
BCEro IyTH MPOIIeJ TYPUCT 38 BTOPOIl JIeHb, €CJIM U3BECTHO, YTO 3a TPU
JIHs1 OH IIPEOJI0JIe]l BeCh My Th?!

CkopocThb apToMobu/Ist Ha 1neppoil nojosune 1wyt Ha 20% 6Gosbiie
ero CKOpPOCTH Ha, BTOPOI 1oJioBuHe 1myTu. Ha CKOJIBKO HPOIEHTOB CKO-
POCTHb aBTOMOOIJISI Ha, BTOPOH 1IOJIOBUHE IIYTH MEHbIIe CpejiHeil CKOPOCTH
aBTOMOOMIIA Ha BCEM myTn? OTBeT OKPYIJIUTE JIO HEJIbIX.

B npsiMoyrosibHOM TpeyrojbHuKe oJuH Karer Ha 25% Menblie JApy-
roro. CKOJIBKO IPOILEHTOB I'MIIOTEHY3bl COCTABJISIET EPUMETD TPEYroJib-
HUKAa
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3. TexcToBbie 3aga9n

3aa4un Ha JBUXKEHUE

Koria Mbl TOBOPUM 0 PABHOMEPHOM JIBUZKEHUN 110 HPSIMOIi, TO MperK-
JIe BCETO MBI TIOJ[PA3yMEBACM, UTO CKOPOCTD JBUKYIIETocst 00bekTa (v),
BpeMst ero JIBIzKeHust (t) u mpoiijienHoe uM paccrostane (S) cBst3aHbl Gop-

MYVJIO:
S=wv-t,
13 KOTOPOI BBITEKAIOT ellle /IBa COOTHOIICHUI:
S S
V=—, =—.
t v

Ecin jBa ob0bekTa HaxoJsTCsd Ha paccTodHuu S Jpyr OT Jpyra, a
3aTeM OJITHOBPEMEHHO HAYMHAIOT JIBUIATHCA HABCTPEYY JPYI JPYLY, TO
BpeMsl, Yepe3 KOTOPOoe OHU BCTPETATCH, HAXOIUTCS 110 (DOpMYJIe:

S
t = ——,
V] + U9
riae vy n1 vy9 — CKOpOCTI/I X JABUZKCHUI.
[IpennoozKuM Terepb, 4To 3TH OObEKTLI JABUXKYTCS B OLHY CTOPO-

HY 1 v1 > vo. Torma Bpewmsi, depe3 KOTOpOe IEePBbLIil JJOTOHUT BTOPOTO,
HAXOJIUTCS 110 (DOPMYIIE:

S
t=—.
U — U2

IMTpumep 1. Crkopocth BejocuieincTa Ha 36 KM/ 9 MEHbIIe CKOPOCTH
MOTOIMKINCTa. PaccTognme oT ropoja JI0 moceKa BeJTOCUTIETUCT TTPoes-
yKaeT 3a 6 9, a MOTOIUKJ/IMCT 3a 2 4. KakoBa ckopocTh Bejiocunemucra’

Perttenne. [lycts x kM /9 — ckopocTh BejocumencTa, toria x + 36
KM /1 — CKOPOCTb MOTOIUK/INCTA. [[OCKOTBKY BEJIOCUTIENCT HAXOIUTCS B
myTn 6 1, TO IpeojioieBaeMoe UM paccTosdine coctaBuT 6x KM. [TockombKy
MOTOTIMKJINCT HAXOJIUTCS B MyTH 2 1, TO paccTosiane coctaBut 2(x + 36)
KM.

YiiobHee, KOHEUHO, BCE 9TU PACCYrKJIEHUs 3allUChbIBaTh B IIPUBBIYHOMN

BceM TaOJIIIe:
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\s t S

Besocuie et T 6 6x

Moronukmner | x + 36 | 2 | 2(x 4 36)

I3 ycnoBuit 3aja4n cjieyeT, YTO BeJOCUTIEUCT U MOTOIUKJIUCT TIPO-
JlesIaJIn OJINH U TOT Ke IIYyTh, TO €CTh

62 = 2(x + 36),

oTKy/la T = 18.

OtBeT: 18 KM/ .

IIpumep 2. /IBa aBroMoOmMIsT oTHpaB/siiorcs B 420-KHJIOMeTPOBbIil
npober. Ilepriit ejieT co ckopocTbio Ha 10 KM/4 GoJtbInedi, 1eM BTOPOIi,
1 1puObIBaeT K (uauiy Ha 1 49 panbire Broporo. Haiiaure ckopocTh
ABTOMOOWJISI, TIPUIIIEIIIEr0 K (PUHUIITY BTOPBIM.

Permtenue. [lycts x kM/4 — ckopocTh BrOporo aromobussi. Torma
x + 10 KM/ — cKOpOCTh 1epBoro aBroMobuisd. I[lockombKy 0b6a aBToMo-
omts npoeszkator 420 KM, TO Mbl MOYKEM BbIPA3UTh BPEMsI UX JIBUYKEHUSI:

420
x + 10
420

— 9 — BPEM JIBUZKEHUWA BTOPOI'O ABTOMOOMJIS.
X

4 — BpeMsl JABUXKEHUs [1€PBOIr0 aBTOMOOWJISI,

CHoBa cocTaBuM TabJINILY:

% t S
420
[Tepsrrit aBromoomb | x 4 10 | ——— | 420
x + 10
420
Bropoit aBToMoOmib x — | 420
x

| 52 |



X0o4y B J1VILlEl7I! Yyeb6Hoe nocobue no MateMaTuke gns noctynatowmx B 10-n knacc Jinyes HNY BLUD

Bpemst nBuzkeHnst BToporo aBToMo0OmIs 0oJiblie Ha 1 9, T09TOMY

420 420
T r+10

OcraeTcs TOJIBLKO PEHIUTh 9TO YpaBHEHHE:

420(z + 10) — 420z

z(x + 10) o
4200 |
r(z+10)
x(x + 10) = 4200,
x(x 4+ 10) # 0.
Kopnsamn ypasuenna x? + 10z — 4200 = 0 sapasiores uncia x; = 60 u
xo = —70. 3amerum, 9To 1 = 60 U 19 = —70 yJIOBIETBOPSIIOT YCIOBUIO
x(x + 10) # 0, HO 9 = —70 He TOIXOJANT HAM IO CMBICTY 3aJIATN.

OtBet: 60 KM/ .

ITpumep 3. Paccrosinue mexx iy nyakramu A 1 B cocrapisier 435 KM.
3 A B B co ckopocThio 60 KM/ T Bblexas1 TepBbIii aTOMOOIITb, a depes3 Jac
I10CJIe 9TOTO HABCTPedy eMy u3 B Bbiexast co ckopocTbio 65 KM/ BTOPOi
apromoOm/ib. Ha Kakom paccrosgauu or nyHkTa A Hpousoiijger BcTpeda
aBTOMOOMIIEH !

Pentenue. 3a 1 yac nepsblit aBromodbuib npoexal 60 km. Iepes Bbies-
JoM 13 B BTOpOoro aBToMo0mIsT paccTosTHIEe MEK Ty HUMI ObL10 435 —60 =
375 kM. IlycTh x — BpeMms#, depe3 KOTOpoe BCTPETHIMCH aBTOMOOMJIN T10-
cJIe BbIe3/ia BTOPOro aBTOMOOWIIS.

[TepBrrit aBromodmb | 60 | x | 60x

Bropoit aBromoonin | 65 | x | 65z

| 53 |



Xo4yy B HVILI,EVI! YyebHoe nocobue no MateMaTuke Onsa noctynatowmx B 10-n knacc Jinyea HAY BLUD

Torna 60x + 65x = 375, 125x = 375, x = 3. CneaoBaTe/bHO, MEPBIil
ABTOMOOIIL ¢ MOMEHTa, OTIHpaB/ieHnst 13 A Haxomuics B 1yTu 4 daca, 3a

kKoTopble oH 1poexaJ 60 - 4 = 240 kM.
OTBet: 240 KM.

3aJa9n JIJIsi CAMOCTOSTEJIbHOTO PellleHns

I'pymma A

BeJjocurie et Bblexasi ¢ MOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO U3 ropojia A B ropoji
B, paccrosinne mMexkay KoropbiMu paBHO 224 kM. OTJIOXHYB, OH OTIpa-
BIJICST 00paTHO B A, yBesmauB cKopocTh Ha 2 KM/4. [lo myTtn oH cje-
JIaJl OCTAHOBKY Ha 2 4, B pe3yJibTaTe 4ero 3aTpaTuil Ha oOpaTHBIA IYTh
CTOJILKO »Ke BpeMeHH, CKOJIbKO Ha 1yTb u3 A B B. Haiianure ckopoctb
BeJiocuiiencTa Ha nyt u3 A B B.

Kornma aBroMoOMIMCT cenal OCTAHOBKY, BBISICHUIOCH, UTO OH IIPO-
exas1 5/14 Toro myTH, 9TO €My OCTajI0Ch Mpoexarh. [locse Toro Kak om
npoexasi eme 12 KM, 0Ka3ajoCh, 9TO BCero oH mpoexas 7/12 Toro, 4ro
ocrasoch. Kakoa jijmHa BCero myTu?

[Termexo njer n3 mocesika Ha CTAHIINIO CO CKOPOCThIo 3 KM/ 1. Korja
oH npomen 4,5 KM, 110 3TOMY 2Ke MapIIPyTy BbleXaJl BeJIOCHIIEUCT CO
ckopocThio 12 kM /4. Ha cranium orn okazaimch ojfHoBpeMenHo. Kaxoe
pPACCTOsIHIE OT II0CEeJIKa, 0 CTaHIIN’

MotTopHnasi J1ojiKa ITPOoIILIa 1Mo TeYeHnIo peKn 7 KM 1 BO3BpaTuiach 00-
paTHo, 3aTpaTuB Ha Bech Ny Th 1,2 4. HaliguTe cKOPOCTDH JI0JIKK B CTOSTUEl
BOJIE, 3Has1, UTO CKOPOCTH TeUeHHsI PeKN paBHA 2 KM /.

MoTopnas J1o1Ka IpoILIa NPOTUB TedeHus pekn 112 KM 1 BepHyIach
B IIYHKT OTHpPaBJICHUs, 3aTpaTuB Ha OOpPATHLIN IyTh Ha 6 1 MEHBIIE.
Haitmure ckopocTh TedeHus, ecjii CKOPOCTH JIOJAKU B HEIOIBUYKHOI BOJIe
pasua 11 km/d.

16| MoTophast Jj1ojika 1poria 39 KM 110 TeYeHHIO PEKH U 28 KM IIPOTHB
TEYEHUsI PEKU 34 TO K BPEMsd, 33 KOTOPOEe OHa MOIJIa ot B o3epe 70
kM. Haiijure ckopocTh JIOJKU B cTosiYeil Boje, €Clu CKOPOCTh TEeYeHUs
peKr paBHa 3 KM /4.
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ABTOoMOONIbL exaJt U3 ropoja A B ropoj B, paccrostHue Mexky KOTo-
pbiMu 200 KM, ¢ HEKOTOPOil ocTossHHO# cKopocThio. Ha obparaom myTn 1
9 aBTOMOOMJIb €XaJl ¢ ITPEXKHEl CKOPOCTHIO, & TIOTOM BOJIUTEIb YMEHBIIII
ckopocth Ha 20 KM/ 4. KakoBa Oblia rnepBoHadaibHasg CKOPOCTb aBTOMO-
OnJisi, ecyi Ha OOpaTHYIO JIOPOry YILIO Ha 15 MuH GoJibIie?

Paccrosinne mexy ropomamun A u B pasno 440 km. M3 ropoja A
B ropoJi B BblexaJi 1mepBblil aBTOMOON/Ib, a Yepe3 JiBa daca I0Cje 9TOI0
HaBCTpedy eMy U3 ropojia B Bbiexast co ckopocTbio 90 KM/ BTOPOii aB-
ToMo0Ou/Ib. Haiijinre cKOpocThb 1EPBOro aBTOMOOWJIS, €CJIM ABTOMOON/IN
BCTPETIINCH Ha paccTossHun 260 KM oT ropoja A.

9] U3 mynxTa A Kpyrosoil TPacchl BbleXaJ BEJOCHIICINCT, a uepes 24
MUH CJIEJIOM 38 HUM OTIPaBUJICAd MOTOUMKINCT. Hepes 12 MuH 110cae oT-
IpaBJIEHNs OH JIOTHAJI BEJIOCUTIEJINCTa B IIEPBBIi pas, a elle dyepe3 36 MuH
10CJIe 9TOrO JOTHAJI €ro BO BTOpoil pa3. Haiiaure ckopocTh Beslocue im-
cra, ecsin JyinHa Tpacchkl paBHa 30 kM. OTBeT jmaiite B KM/ .

Paccrosinne mexty npuctansimu A u B pasro 96 km. I3 A B B 1o
TEUEHWIO PEKU OTIPABUJICS ILJIOT, & Yepe3 1 1 Bejie/l 3a HIM OTTIPaBUIACD
SXTa, KOTopasd, NpUOLIB B MMyHKT B, TOTHac nmoBepHyia 0OpaTHO U BO3BPa-
tuiach B A. K aromy Bpemenu 1ot nporesn 45 kv. Hafiiure ckopocTs
SIXTBI B HEIOJIBUYKHOT BOJIE, €CJT CKOPOCTh TeUeHUsT PeKN paBHA H KM /4.
OrBer jaiiTe B KM/,

3agadm Ha padboTy

Perienne 3a/1a1 9T0ro THIIA BO MHOTOM CXOZKe C DEIIeHUeM 3ajad Ha
JBUZKEHIE, TOCKOJIBKY OCHOBHBIC TTOHSITHST: TPOU3BOJANUTETHHOCTD (), Bpe-
Mst (t) u pabota (A), TOIIMHEHBI COOTHOMICHHIO:

A=p-t,

13 KOTOPOI'o CJIEIYIOT (DOPMYJIBL:

A
P=5
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Huzke MBI nmpuBejieM IpuUMepbl 3a/ad Ha paboTy, CIOXKeThl KOTOPLIX
AHAJIONMYHBI CIOYKeTaM 3ajlad Ha JiBrzKeHne. Bosee Toro, mbl nepedop-
MYJIIPYEeM TEKCThl PACCMOTPEHHBIX BhbIIIE 3a/1a4.

[TponsBoINTE/ILHOCTD MOYKHO ITOHUMATH KAK CKOPOCTH PADOTHI, a CaMy
paboTy — KakK IyTh, KOTOPBI MPOXOINT pAOOTHUK JI0 YKEJIAeMOTO PE3YJIb-
TaTa. BeroMHIM 3aady PO BEIOCHIIEINCTa 1 MOTOIUKICTa. MoryKHO
cchopMyIIpoBaTh MOJOOHYIO 33341y Ha padoTy.

CkopocTh BeJiocutieincTa, Ha 36
KM/9 MEHbBIIEe CKOPOCTH MOTO-
nukcra. Paccrosiaue ot ropojia
JI0 TIOCEJIKA, BEJIOCUIIEINCT TTPOe3-
JKaeT 3a 6 4acoB, a MOTOIMKJINCT
3a 2 Jaca. KakoBa CKOpOCThb Be-
jjocurieucTa,’

YUeHnK MacTepa M3TOTaBINBAET
B yac Ha 36 JeTaJieil MeHbIle Ma-
crepa. YUYeHuK BLITOJTHUI 3a 6
JacoB PabOTy, HA KOTOPYIO MacTe-
py noHajoomuI0ck 2 yaca. Kakosa
[IPON3BOINTE/ILHOCTD YIeHnKa

Pemenne Toxke OyeT 1mogo0HBIM, €C/Ii He cKa3aTh 00JIbIIe — M0 KO-
[UPKY, MOCKOJbKY MaTeMaThdecKas MoJlesib 3a/ladl 110 CYTH TaKasl Ke.
Jlist periennst 0603HATNM Uepe3 & TPOU3BOIUTETHLHOCTD (CKOPOCTH pabo-
ThI) VIEHWUKA U T.JI. 3AMETUM, ITO 3/1eCh CKOPOCTh U3MEPSIeTCsT B JIETAJISAX
B 4ac.

Hautee,

JIBa aBTOMOOWJIA OTHPABJISIOT-
csad B 420-Knj1oMeTpoBbIil 11pober.
[lepBBIit eneT co CKOPOCTBHIO Ha
10 ®kM/9 GoJibImeii, gem BTOPOi,
u npudbbBaeT K dunumnry na 1 q
panbIiiie BTOporo. Haitaure cko-
POCTH aBTOMOOM/IS, TTPUIIIE/IIIETO
K (PUHUIITY BTOPBIM.

JIBe TpyObI HAITOJIHSIOT BOJION €M-
KoCTh obbemom 420 yintpos. He-
pe3 mepByio TPyoy B eMKOCTH TI0-
cryraet Ha 10 JIMTPOB B Yac BO/IbI
OoJiblle, yeM depes Bropyio. Ilep-
Basi TpybOa HAIIOJIHSIET EMKOCTh
Ha 1 4Jac ObicTpee, YeM BTOpas.
CKOJIbKO JINTPOB BOJIBI MTOCTYTIA-
eT Jepe3 BTOpyIlo TpyOy B vac?

[Tycts & — ckoOpocThb HAIIOJTHEHUS EMKOCTH BTOPOi TpyOoii.... Pemenne
Taxoe »ke. OJIHAKO B 9TOIl 3a/1aue MOXKHO ITIOCTaBUTH U BTOPOIl BOIIPOC: 32
CKOJIbKO BpeMEHHU HAIIOJIHAT eMKOCTh JiBe TPYObI, paboTas O JHOBPEMEH-
HO?

Hy u TpeTns 3a1a4a.
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Paccrosinne MexKjy TopojgaMu
Apxanrenbck  un  Bockpecenck
pasno 435 kM. M3 Apxanreinbcka
B Bockpecenck co ckopoctbio 60
KM /9 BBIE3KACT IEPBbIi I'PYy30-
BUK, a dYepe3 dYac I0CJe 3ITOTO

X0o4y B J1VILlEl7I! Yyeb6Hoe nocobue no MateMaTuke gns noctynatowmx B 10-n knacc Jinyes HNY BLUD

JIBa MacTepa JIOJIKHBI M3TOTO-
BUTEL 435 nerasieit. Ilepsbrit ma-
crep Jesaer 60 neraseit B gac, a
BTOpOit — 65 jerasteit B wac. Bro-
poit MacTep NPUCTYIIII K paboTe
Ha Jac 1mo3ke 1epBoro. CKOJIBKO

HaBCTpedy eMmy 1n3 BockpeceHncka
BBbIEXaJl CO CKOPOCThIO 65 KM /d
BTOPOit rpy3oBuk. Ha kakowm
pPaCCTOSTHIM ~ OT  ApXaHTe/bCKa
IPY30BUKN BCTPETATCS !

JeTajieil M3roTOBUT IIePBLIl Ma-
cTep K TOMY MOMEHTY, KOrJia BCe
Jletasin OyIyT ceanbl?

3ajadn JIJIsi CAMOCTOSTEJIbHOTO PellleHns

I'pynma A

Huma MozkeT moKpacuTh 3a00p 3a 4 4, a Bosojgsg MoyKeT MOKpacuTh
TOT 7Ke 3a00p 3a 11 1. 3a Kakoe BpeMsl MaJIbINKI CMOI'YT IOKPACHTD 9TOT
3a00p, paborast BjBOEM?

[IIBeiinas dhabpuka mosyumia 3aka3. Bropasi, TpeTbs 1 deTBepTas
IIIBE BMECTe MOT'YT BBIIIOJHUTEL 3TOT 3aKa3 3a 3 jH«. [lepBasi, Tperbs u
yeTBepTas 1Ben — 3a 2 JHsl. [lepBas u BTOpast 1MIBen BBIIOJIHSIT PabOTy
3a D JIHeil. 3a CKOJIBLKO JIHell ¢CMOI'YT BBIIOJIHUTH 3aKa3 BCe UeThIPe IIBeH,
paboTast BMecTe?

Kazk1as n3 1ByX HOPTHUX OJINHAKOBOI KBaIN(DUKAIIII MOYKET BBIIIOJI-
HUTH 3aKa3 3a 15 1. Yepes 3 1 1ocjie Toro, Kak ojiHa U3 HUX IPUCTYIIIA
K pabore, K Heil IPUCOEUHIIACL BTOPas MOPTHUXA U PabOTy HaJl 3a-
Ka30M OHM JIOBeJH JI0 Komnia BMecTe. CKOJILKO 9acoB HOTPebOBaIoOCh Ha
BBIIIOJIHEHIIe Bcero 3akasa’

[Boe cTpourerieii, paboTasi BMecTe, MOT'YT BBIIOJHUTH PadboTy 3a 12
JIHel. 3a CKOJIbKO JiHell, paboTas OT/Ie/IbHO, BLIIOJTHUT 3Ty PadOTy Iep-
BBIIl CTPOUTEb, €CJIM OH 3a 2 JIHSI BBIIOJIHSAET TaKyio »Ke 4acTh PabOTh,
KaKyio BTOPOil 3a 3 JiHsI?

[TepBast TpyOa npormyckaeT Ha 4 J1 BOJbI B MUHYTY MEHBIIE, YeM BTO-
pasi. CKOJIbKO JINTPOB BOJbI B MUHYTY IIPOIIYCKaeT IepBasi TpyOa, eciin
pesepByap oobemom 396 J1 OHa 3all0JHsIeT Ha 4 MUH JI0JIbIIIe, YeM BTopasi?
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16/ [Tepsniit pabounit nzrorosu 60 getaseit Ha 3 4 GbLICTPEE BTOPOTo. 3a
CKOJIBKO 4aCcOB BTOpPoii pabounii nzrorout 90 gerasieii, eciu, paborasd
BMecTe, OHI u3roraBiaupaior 3a 1 1 30 neraseii?

Hnma n Pycram, paborasg BMecTe, MOIyT IOKpacuTh 3abop 3a 10 ga-
coB. CKOJIbKO JacoB moHa10ouTcsa Jume, padotas oTaeabao 6e3 Pycrama,
Ha TTOKPACKY, €CcJIi OH 3a 4 Jaca KpacUT TaKylo »Ke JacTb 3a00pa, KaKyo
Pycram kpacur 3a 5 dacos?

3aJaum Ha CMecCH, CIJIaBbl, PACTBOPHI

Konrnentpanus BerecTBa B cMecH (CILTaBe, pacTBOPE) — 9TO BeJIHIH-
Ha, BeIUUC/IsIeMast 110 hopMyJie

m
M

rJIe M — Macca BeIecTBa B cMecu (criase, pactsope), M — macca Beeit

D= - 100%,

cMecn (criaBa, pacTBopa).

norna B 3ajiauax Ha CMeCH, CILIABBI, PACTBOPHI (PUTYPUPYIOT HE Mac-
CBhI BEIECTB, a UX 00beMbl. KoHIeHTpaIus B 9TOM cjiydae BbIparkaeTcs
aHaJIOrMYIHON popMyJIoit

p:%JOO%,

rae v — o0beM BelecTBa B cMecH (criaBe, pactBope), Vo — obbem Beei
cMecn (criaBa, pacTBopa).

Korja Mbl pertaem 3aj@dy 9TON0 THIIA, MBI IToJiaraeM, 9To IIPU CJIH-
SIHAN HECKOJIBKUX CMeceil, CIJIaBOB WM PACTBOPOB Macca W 00beM I0-
JIyIeHHO# cMecH, cIljlaBa WM PacTBOPa PaBHBI CyMME MacC U 00beMOB
CMEIINBAEMBIX KOMIIOHEHTOB COOTBETCTBEHHO.

IIpumep 1. Haranuga cmemasna 5 JIUTPOB pacTBOpa, COJEpKallero
20% Kucs0TEL, 3 UTPa pacTBopa, coxepkaitero 40% Toit yKe KHCIOTHI.
Haiiinre KonmenTpalnio KUC/JI0Thl B orydennom Hartasneil pactsope.

Pemenne. O0beM 4mcToil KUCJIOTHI B IIEPBOM PACTBOPE COCTABJISIET
5-0,2 = 1 1, mpu 3ToM 00bEM YUCTOH KHCIOTHI BO BTOPOM pacTBOpE
cocrapjsier 3 - 0,4 = 1,2 j1. CnejoBaresbHO, 00beM YUCTONH KUCJIOTHI B
HOBOM pacTBOpe paBeH 1 + 1,2 =22 1.
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O06beMm HOBOro pacrBopa paBeH b + 3 = 8 j1. Torma KoHIeHTpaIus
KHCJIOTBI B HOBOM PaCTBOPE

2,2

D - 100% = 27, 5%.

Orser: 27, 5%.

IIpumep 2. I'az B nepsoM cocyre couepzkal 15% Kucsopoja, a ras
BO BTOPOM cocyje cojepzkas 25% kucsopoja. 3secTHo, 4ro Macca rasa
B IIEPBOM cocyjie Oblia 0oJIbIlle Macchl Ta3a BO BTopoM cocyje Ha 100 1.
['a3wl mepemertiain B TpeTheM cocyjie. [lomyaennunrit TpeTnit ra3 coepiuT
12% xucnopona. Haitnure Maccy Tperhero rasa.

Pemmenue. [lycts x — macca nepsoro rasa (B rpammax). Torya x+100
— Macca BToporo rasza. [TosTomy Macca Kucaopojia B IepBOM rase paBHa
0, 15z 1, a Macca Knciopojia Bo BropoM rase pasta 0, 1(z + 100). Macca
TpeThero raza pasia r + x + 100 = 2z + 100. [Tockosnbky Tperuit ras
cojtepzkut 12% xuciaopoja, To

0,15z + 0, 1(x + 100)
2x¢ + 100

=0, 12.
Orkyza
0,25z + 10 = 0,12 - (2z + 100), 0,25z + 10 = 0,24z + 12,

0,01z = 2, 2 = 200.

CuiejloBaTesibHO, Macca TpeThero rasa pasta 2 - 100 4+ 100 = 300.
Otsert: 300 r.

Sa,uaqn AJId CaMOCTOATE/IbHOI'O pellleHM A

I'pynna A

B kaxux nponopiugax nyzkuo cMertars 10%-it u 15%-it pacTBopbl Kuc-
JIOTBI, 9TOOLI oytyunTh 12%-it pactsop?

CkosibKO HYzKHO B3sTh 60%-10 1 80%-r0 cll1aBoB HUKEJIs1, YTOOBI 110-
ayanthb 10 xr 75%-ro crutaBa Hukes?
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Cwmemagu 40%-it n 60%-it pactBopbl Kucsorsl. [oayunics 45%-it pac-
TBOP TOII »Ke KUCJI0ThI. Ecm Kaxkjaoro pactBopa B3daTh Ha 10 J1 60JbIIIe,
10 noJyunres 47%-it pacrsop. CKOILKO JIUTPOB KazKJI0I0 PACTBOPA ObLIO
B3SITO [IJIsl COCTABJICHUSI 11€PBOI'0 pacTBopa’

CKOJIbKO MOZKHO 110s1yunTh 10%-1r0 pacrsopa kuciorsl 13 100 r 50%-
I'0 pacTBOpa 9TON KUCJIOTHI?

Nnmeercst aBa cintaBa Menn, HUKeJIsl 1 »Kejesa. [1epBriil ciuiaB cojep-
xur 10% megu. Ecin ciuiaBuTh paBHble KOJIMYECTBA 9TUX CILIABOB, TO
IOJIYYUTCsL CILIAB, KOTOphIi cogepkur 70% »kenesa. Ecau B3aTh 5 Kr
1epBoro ciuiasa 1 10 Kr BTOPOro, TO MOJIYINUTCS CILIAB, KOTOPBIN COJep-
KutT 1 kr Mmenn. CKOJIBKO IIPOIEHTOB HUKEJS COAEPXKUT BTOPOIl CILIAB,
ecJI M3BECTHO, UTO 9TO IIPOLEHTHOE cojiepryKaHue B 2 pas3a BhIIle, YeM B
IIePBOM CILIaBe”?
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4. JInneiinasg pyHKITAS

JImnefinast pyHKIMSa — 3T0 PyHKIUA, 3agaBaeMad (OpPMYIoil

y = kx + b,

rje k u b — nekoropsle yncia. ['padukom JinHeiHO! (DYHKINY SIBJISIETCS
npsiMasd. 3aMeTUM, 9TO PaBEHCTBO

ar + by +c=0,

rje a, b 1 ¢ — HeKoTOpbIE YNC/Ia, Opee/deT Ha KOOPJAUHATHOM MJI0CKO-
ctu Ozy npamyio. Ypasuenne y = kx + b nHorjia Ha3blBaOT YpaBHEHuEM
IPAMOIT € YTJIOBBIM KO3(MDPUITUEHTOM.

st Toro, 9To0BI HOCTPOUTH I'PAPUK JIMHEHHON PYHKINN, JJOCTATOYHO
IBYX ToueK. Hurke m3o0pazkennl rpadukn Tpex QpyHKIMA: y = 2 — 3,

\

|/
—
/.

Puc. 1

y=—-2ax+1ny=2,

st TOrOo, 9TOOBI MOHATH, KaKoi I'papuK K Kakoil (DyHKIIMN OTHOCHUT-
Csl, JIOCTATOYHO BCIIOMHUTH, UTO JMHeliHasg pyHKIus y = kx + b Bo3pac-
taeT npu k > 0 u yooiBaer nipu k < 0, a npu k = 0 rpacduk jguHEHOIM
dyHKIIM — npsMast, mapaJjieabHas 0Cl abCIUCC.
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Ecnn nam nanbl e guHeitHbIe GYHKINN Y = kix + by 1 y = kox + by
Takue, 9To ki - ks = —1, To ux rpacdukamMu OyIyT B3aUMHO IIEPIICH/IU-
KyJIsipHble npsiMble. Hurke na pucynke nzobparkenbl rpadukn QyHKINT

1
y:2x—3my:—§x+5.

/

Puc. 2

Ecnn nam nanbl aBe guHeitHble GYHKINN Y = k12 + by 1 y = kox + by
Takue, 910 k1 = ko u by # by, TO ux rpacdukamu OyuyT HapaJsiebHbIe

npambie. Hurke na pucynke mzodpazkenbl rpadukn pyHknuit y = 2x — 3
ny = 2x+ 5.

A Eavanra

/

Puc. 3

ITpumep 1. Haiijure KoopiuHaThl TOYKU IIepeceveHus] IPsIMbIX
y=2r—3uny=—2x+1.

Pemtenune. KoopannaTbl TOUKN Iepecevenns MPAMBIX YI0BIETBOPSI-

I0T 00OUM ypaBHEHUsIM, & 3HAUUT, UTOOBI UX HalTH HY»KHO PENIUTH CHU-
CTeMYy ypaBHeHU

| 62 |



X0o4y B J1VILlEl7I! Yyeb6Hoe nocobue no MateMaTuke gns noctynatowmx B 10-n knacc Jinyes HNY BLUD

Yy = 2x — 3,
y=—2x+ 1.

[TpupaBuuBaem mpasble 9acTu ypaBHeHuit: 2o — 3 = —2x + 1, 4x = 4,
r=1y=2-1-3=—1.
Otsert: (1, —1)

ITpumep 2. Haiijure Bce 3naveHnd a, Npu KOTOPBIX MPSIMbIe
y=02a+1)r—-3ny=Ba’+a—1z+1

napaJsijie/IbHbI.
Permmenne. Samnumniem paBeHCTBO YIVIOBBIX KO3(DMUIINEHTOB

20+1=3a>+a—1

U peluM I0JIyUUBIIeecs YpaBHEHUE:

3a> —a—2=0,
2
a1=1, CLQZ—g.

2
OrBet: a1 =1, a=—-.

ITpumep 3. Haiigure Bce 3nadenus a, Ipu KOTOPLIX MPsIMbIe
y=2a+1)xr—3ny=(2a—1)x+1

IePIEH UK YJIAPHBI.
Pentenne. Ilo ycioBuio nepnenuKyaspHOCTH

1
2 1] =— )
@t 2% — 1
OTkyna
4a?
—0 a=0
a—1 ¢

Orser: a = 0.
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Baﬂa‘II/I AJId CaMOCTOATEJIbHOI'O pelleHmA

I'pymma A

B ojHO0IT crucTeMe KOOpIMHAT MOCTpoiiTe rpaduky (dyHKIH

y=3r—6uy=3x+2.
B ogHoil cucTeMe KOOpAMHAT MOCTpoiiTe rpaduky (dyHKIHIT

1
y=—3x—6ﬂy:§x+2.

CocraBbre ypaBHEHHE MPSIMOI, Mpoxojsieil yepes Toukn A(2,3) u
B(3,2).

CocraBbre ypaBHeHue mpsiMoii, npoxosstiieit depes Touku C'(—2,4) u
D(2,0).

[TocTpoiiTe npsiMble 1 YKayKITe NX TOUKHU repecedenns: 2x+y—4 = 0
nxr=2.

16/ [TocTpoiire mpsiMble U YKazKUTe HX TOUKH Hepecedenns: 22 +y—4 = 0
ny=2.

[TocTpotiTe mpsMble U YKayKUTe UX TOUKH IIepecevdeHnsd:

3r+2y+4=0unudr+4y—1=0.

[TocrpoiiTe npsiMble 1 yKaXKUTe WX TOUKHU TIepecevdeHus:
—4dr+3y+2=0u7r—2y—6=0.

19| Mz06pasuTe MHOMKECTBO TOUYEK ILJIOCKOCTH, KOOPIUHATHI (,%) KOTO-

PBIX VJIOBJIETBOPSAIOT HEPABEHCTBY Y > 533 + 1.

Nz06pasnTe MHOXKECTBO TOUEK ILIOCKOCTH, KOOPJNHATHI (X, 1) KOTO-
PBIX VIOBJIETBOPSAIOT HEPABEHCTBY §y < —2x + 1.

Haiture Bce 3navenus k, npu KOTOPBIX HpsMas y = kx + 2 napaJi-
JleJibHa IpaMoit y = 3x + 4.
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Haiture Bce 3Havenus k, npu KOTOPBIX IpsiMasd y = kxr — 2 napaJi-
JebHa npsmoit y = (2k + 3)x — 4.

Haiijiure Bee 3HaueHns @, MU KOTOPBIX TPSAMbIE
y=2r+3uny=2a+4)z+1
MepIeH MK Y/ ISAPHBL.

Haitjiute Bce 3nHaveHud @, IpHU KOTOPBLIX IpPsAMbIE Yy = —g:C +1u

y = (—5a + 4)x — 2 nepreH KYIsIPHDL.

CocrapbTe ypaBHeHHe IPAMOIi, KOTopas OyJIeT napaJiie/ibHa IpsaMoii
y = 2x + 5 u npoxoaut depes Touxy A(2,2).

CocrapbTe ypaBHeHUe MPsAMOil, KoTopast HepIeH IUKYIgpHa PAMOil
y = 2x + 5 u npoxoaut depes Touxy A(2,2).

Haiiure Bce snadenust p, npu koropbix touku A(0,0), B(2,4) u
C'(3,5p + 8) nexkar Ha OJIHOI TTPSAMO.

Haiigure Bece snadenust p, npu koropbix touku A(0,0), B(4,2) u

C'(4p + 2,5) jiezkaT Ha OJTHOMN MPSIMOTi.

Haiiure Bee 3uatenus ¢, npu KOTopbix Gyukinsg y = (q+2)x+5—q
ABJISIETC CTPOI'O BO3pacTalolleil Ha BCeil Y1CJI0BOMN IIPSIMOIL.

Haiiure Bee 3navenust ¢, npu KOTOpbix GyHKIus y = (2 — q)r — ¢
SIBJIACTCA CTPOro yOBIBAIONICH Ha BCell UNCI0BOM TPAMOIL.

20 — 6
[TocTpoiiTe rpacduk yHKIN Yy = 23: t
a;' —_—

[Tocrpoiite rpaduk dyuxiun y = |x — 3.

Haitiure KoopAmHATHI BEpIIMH TPEYTOJbHUKA, 00Pa30BaHHOTO OT-

PE3KOM IPAMOIT
dx+4y —12=0

1 OTPE3KaMU KOODJIUHATHBIX OCEI.
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I'pynmna B

CocTaBbTe ypaBHEHHE IIPsIMOIl, KOTOpasi CUMMETPUYIHA [TPSIMOii
x+4y —5=0

OTHOCHUTEJIbHO OCH OpAHHAaT.

CocTaBbTe ypaBHEHHE IIPsIMOIl, KOTOpasi CUMMETPUYIHA [TPSIMOii
x+4y —5=0

OTHOCHUTEJILHO OCH a6CL[I/ICC.

Han tpeyropank ABC, tiae A(0,0), B(0,8) u C(6,0).

A) Haiignre xoopauHaThl Toukn nepecedernst mequnan NABC'

B) Haityinte koopanuarsl Toukn mnepecedenus buccexrpuc AABC.

B) Hocrpoiite AABC' 1o npsimoyrosbika ABDC' n nanummunre ypas-
HeHUe TPAMOii, KoTopas mpoxoutT depes Touky F£(10,0) u gegut mnpsamo-
yroibanK ABDC' Ha 1Ba paBHBIX 110 ILIOMIAAN YeThIPEXyTOIbLHUKA.

[') Haityure Bce sHauenust k, npnm KoTopbix npamast y = k(z — 10)
nveer ¢ ANABC: 1) poBHO ojiHY 00IIyI0 TOYKY; 2) POBHO jiBe OOIne
TOUKU.

J1) Haitnnre Bee 3uavenust b, mpu KOTOPBIX MpsiMast y = 2x + b mmveer
¢ AABC" 1) poBHo ojiy 00IIyI0 TOUKY; 2) POBHO JBE 00IIHE TOUK.

Han tpeyromsauk ABC, riae A(0,4), B(3,0) u C(0,0).
A) Haiiinre KOOpAMHATHI TOYKHN [IepecevdeHrsi MeIHaH TPeyroJbHIKA
ABC.

B) Haiijinre KoopimHATHI TOUKHI [1epecedernst OUCCeKTPUC TPEYTOTh-

nuka ABC'.
Han tpeyrosbunk ABC|, tiae A(0,4), B(3,0) u C'(0,0). Hamummure

VpaBHEHUe TPsAMOii, KOTopasi MpoxoauT depes Touky D(2,1) n orcekaer
Ha cTopoHax yria ZC AB paBHble OTPE3KI.

Han gersipexyronbunk ABCD, tie A(—2, —2), B(—2,4), C(3,4) n
D(3,—2). Haiigure ypaBHeHne HpsMOil, KOTOPasi MPOXOIUT TePe3 TOU-
Ky E(2,—=5) u gemmr gersipexyroibank ABC'D Ha jBa paBHOBEJINKNX
JeTHIPEXYTOJIHLHUKA.
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['pacduxom dyukimm y = f(x) asasgercs jgomanas ABCD, tje
A(=2,-2), B(0,—1), C(2,3) u D(4,0).

A) Pemure ypasuenune f(x) = 1 + 2.

B) Haiininre Bee 3Havenust mapamerpa k, Tpi KOTOPBIX TpaduKn QhyHK-
nuit y = f(x) u y = kx nepecekaioTcst B 0JJHOMN TOUKe.

Jan npamoyrosbabtii Tpeyronbank ABC, rie A(0,0), B(3,3) u C(3,0).
Harmummure ypasaeHne mpsiMoii, KoTopast TpoxouT depe3 Touky D(2, 1) u
orcekaer oT yria ZACB TtpeyroibHuk, cogepxamuniicss Baytpu AABC

1 UMEIOIIUET 1P 9TOM HAMMEHBIIYIO 1JI0IA/Ib.

Hanummre ypasHeHne KacaTebhoil K rpaduky GYHKINN § = T° B

TOYKe ¢ abcIuccoit xy = 2.

CocraBbTe ypaBHeHIe MPsSMOil, KOTopast TPpoXoauT depes Touky A(6, 8)

1 KacaeTcs rpaduka QYHKINT § = T°.

Hamumure ypasuenune nuneitnoit pyakmun y = kx + b, k > 0, rpa-
dbuk Koropoit mpoxojuT uepes Touky A(1,2) m orcekaer or rpaduka
hyHKIN Yy = |x| TpeyroJbHIK HANMEHbBIIEH TLTOMa, I,

Hanumure ypaBuenue nuneitnoit pyukmun y = kx + b, k£ > 0, rpa-
¢dbuk Koropoit mpoxojuT uepes Touky A(0,2) m orcekaer or rpaduka
hyHKIN y = |x| TpeyroJbHIK HANMEHDIIEH TLTOMA I,
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5. YpaBHeHus 1 HepaBeHCTBa

I'pymma A

Pemure ypaBaenne

731° — Tlx — 2 = 0.

Pemure ypasnenune

7302x —1)* =712z — 1) —2 = 0.

Pemure ypasnenue

732° — Tl|z| — 2 = 0.

Pemure ypaBaenue

(2% + 2z +1)* —42® —8x — 1 =0.

Haitiure cymmy u mmpounsBejienne KopHeil ypaBHeHns

3V17 2% + 15v68 2 + V153 = 0.

1
6] Permre ypapnenue E(x —1)2-7=0.

1
Pemnre ypapnenue 5(|z| — 2)* — == 0.

Permmre ypasuenne 1222 — x = 0.
9] Pemre ypapnenue —7z° + 2|x| = 0.

Pernre ypasnenne v/3(x + 2)? — 6(z + 2) = 0.

20 —3  3x?
Pemure ypapaenune ‘ =T 332; :13.

23z —1)* =3 3(3z — 1)
Pemure ypaBuenne (32 5) = — (8 20) +I.
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Permmre ypasrenne 23z - 1)* =3 3@BJz| -1+

5 20
D 4
Pemure ypasnenune + = 0.
rT—2 x—2
D 4
Pemure ypaaenne + =90.
x?—2 x?—2
D 4

9.

16| Pemnre ypasuenne + —
P >+ —2 x24+x-—2

CocTaBbTe KBaIpaTHOE YPaBHEHHUE C IEIbIMI B3aUMHO ITPOCTBIMU KO-

spdurmenTaMn, ecim U3BECTHO, YTO KOPHU X1 U To JAHHOIO YpaBHEHUA
VAOBJIETBOPAIOT COOTHOIICHUAM

1+ 29 =0,0,

Ty 19 = —0,8.

Haiigure 3navdenune BuIpaykenuii x1 + T, 19, x%xg + 1131[13%, x% + x%
u x4 x5, e xp U o — KopHu ypasHenus 4x? + Tz — 16 = 0.

2 2
x] + 5

5 5, IJIe 1 1 Ty — KOpHH
T2 + T175

Haitjiute 3navyenne BblpakeHns
ypasuenus bz’ — 20z — 8 = 0.

OJiMH U3 KopHeil ypaBHEHUsI

> —ar+a>—49=0

paBeH \/7 . Haiigure BTOpOIil KOpens, ecin nspecTtHo, 4ro a > 0.
HaiiquTe Bce 3nadenns a, Ipu KOTOPLIX ypaBHEHNE NMeeT eJINHCTBEeH-
HbBIII KOPEHD:

121] 22 + 82 + 9a = 0.

(a — 7)z* + 42 — 10 = 0.

23] 2+ ax —9=0.

24| 2?2+ (a — 5z +a—5=0.
(a* — 5)x? — 4ax + 9 = 0.
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Pemmure nepaBencTBo
—0,252% + 0,22 + 0,05 > 0.

Pemmure HepaBeHCcTBO

1, 8
—— 422 -16<0.
491’ —1—737 <

Pemure nepaBencTBo

) 81
V8-V’ <= e

29| Haiture obsiactb onpejenenus pyHKIIIN
29 D y
flz) = Va2 + Tz —38.

Haiture obacTh onpejienennst pyHKIIHA

flz) = Va2 + 7z — 8+ Vx + 10.

Haiture obiacth onpejienennst pyHKIIHI

fla) = Va2 + Tz —8+ Vo + 10+ 10 — .

Haitiure obacTh onpejienenns GpynKIul

B V22 — 31 — 27

f@) —

Haitiure obacts onpenenenns: yHKINNT

WVt +06x -7

Haitqure obnacts onpenenenns: oyHKINNT

1
flx)=V2—z—2>+ T =5
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[Tepumerp npsamoyronbiuka pasen 26. [Ipn KakoMm HauMeHBIIEM Iie-

JIOM 3Ha4Y€HUU MUPHUHBI HIPAMOYT'OJIbHUKaA €TI0 IIJIoIIaJdb 6yIL€T OOJIbIIIEe
307

I'pynna B

Haitqure Bce 3HaUYeHUs @, IPU KaxKJIOM M3 KOTOPLIX POBHO OJNH U3
KOpHEll ypaBHEHUS PaBEH HYJIIO:

136] 2% + 4z + 5a + 20 = 0.

37| 2> —dx +a®> — 25 = 0.

38| 2% + ax + 4a* — 8a = 0.
38|

39| 222 + (@ +5)x + |a| — 5 = 0.

Haitiure Bee 3HadeHus a, Ipu KaxkJI0M U3 KOTOPHIX 00a KOPHS ypaB-
HEHUS PaBHBI HYJIIO:

40| —52° + (a — 4)x + 16 — a® = 0.
41| 2% + (5a + T)x + 25a% — 49 = 0.
22° + (la] — 9a*)x + a* — 9a = 0.
43] 22 + (a* = 81)x 4+ a® — 27 = 0.

Haitiure Bce 3HavueHnsd a, Ipu KarkJIOM U3 KOTOPLIX CyMMa KOpHei
ypaBHEHUS paBHA HYJIIO:

44] 2% + (2a + 10)z — 4 = 0.
45| 22 — (ba — 10)z +1 = 0.
46| 22 + (a®> — S8a)v +a — 4 = 0.

22% + (4]a| — 8)x + a® + 2a = 0.
Haitiure Bce 3HaveHmns @, NpU KayKJIOM M3 KOTOPLIX ypaBHeHue He
nMeeT KOpPHeil:

48| 2> —4dx +a = 0.
49| ax®> — 6z +1=0.
(a — 1z* +2(a — 1)z + 10a — 10 = 0.
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Haiiyiure Bee sHaueHUs apaMeTpa @, IPU KaxKJIOM U3 KOTOPbIX Hepa-
BEHCTBO
v — (a+2)x +2a* <0

HE UMeeT PelleHuil.

HaitinTe Bce 3nadenus mapaMeTrpa @, MpU KakKJI0M 13 KOTOPHIX TNC-
JIO —2 BXOJIUT B MHOKECTBO pellleHuii HepaBeHCTBa

12 — dax + 3d> < 0.

Haiiyiure obnacts onpejenenns dbynkiun f(z) = /22 + 7|z| — 8.
Haiture obacTh onpejenennst GpyHKIIHA

fx) = /a2 + T|z| — 8+ V25 — 2.

Haitgure obnacTs onpeaenenns yHKINHA

CVa?+Tz] — 8+ V25 — a?

v — ||

f(z)

Pemure ypasuenue 22 + (4a + 5)z — 8a — 10 = 0 B 3aBUCUMOCTH OT
3HAYCHUll IapamMeTrpa a.

Haitiure Bce 3navenns a, Npu KOTOPBIX KOPHU ypaBHEHUA
2%+ (4a +5)r —8a — 10 =0

I[IPOTUBOIIOJIOZKHBI 110 3HaKY.

Haitjiure Bce 3navenns a, Npu KOTOPBIX KOPHU ypaBHEHUA
2%+ (4a +5)r —8a — 10 =0

ooJible 1.
ccnenyiiTe ypaBHenue Ha BO3MOYKHOE KOJMYECTBO KOPHEl B 3aBUCH-
MOCTU OT 3HAYCHUN I1apaMerpa a:

(2? + 62 +2a —4)(|Jz — 1| —a —5) = 0.
(lt =2 — a2+ 4)(|lz+ 3| —a—2) =0.
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6. IIporpeccun
ApI/ICbMeTI/I‘{eCKaH I[Iporpeccusd — 9TO YHCJIOBagd I10CJ/Ie/J0BATC/IbHOCTD
ai, Az, ag,...,QAn, ...
TaKag, 4TO
as=a1+d, a3=a,+2d, ay=a;+3d,...,a,=a1+ (n—1)-d.

st apudbmMeTnyeckoii mporpeccuu CrpaBeJInBbI CJIeIYIONe COOTHO-
IIEeHUS:

ap =y — (m—n) - d,
an—1+a
a, = n—1 n+1,n22,
2
a1+ a
Sn:a1+...+an:%.

['eomerpraeckast Iporpeccuss — 9TO YNUCI0BasI 110C/IE[0BATEILHOCTD
by, b, bs,....b,,.
TaKasl, 4TO
by="0b1-q, by="b1-¢°, by=b1-¢° ... .by=0b-¢" "
3/1ech MbI HpejoaaraeM, 9to by #£ 0 u q # 0.

s reoMeTpuyecKoil Mporpeccnn CIpaBeIuBLI CAEIYIONINEe COOTHO-
IIEeHUS:

|bn‘ - vbn—l ) bn—i—la n > 27

bi(1 —q"
Sn:b1+"'+bn:1<—Q)

7 cecin g # 1. Ecimg =1, 10 S, = by -n.
—dq
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Baﬂa‘II/I AJId CaMOCTOATEJIbHOI'O pelleHmA

I'pymma A

Tpenep mocoperoBas AHJAPeIO B IEPBBI JIeHb 3aHATUI IPOBECTH Ha
OeroBoil JIOpozKKe 15 MUH, a Ha KayKJOM CJIeJIYIONIEM 3aHATHN YBEeININ-
BaTb BpeMsl, [IPOBejeHHOe Ha Oeropoil JOPOoyKKe, Ha 7 MHUH. 3a CKOJIBKO
3aHATHi AHJpeil nposejier Ha OEroBoil JOPOyKKe B 00Iell CJI0XKHOCTH 2
q 25 MHH, ecJii OyJeT cjieJloBaTh coBeTaM TpeHepa’!

B crpourenbnoM maraszmHe crodr 6 jectHuil. BbicoTa mepBoil Ject-
HUnBL 1,2 M, a KaxkJas cJeayiolias BBIIe HMpeablayineil Ha oJHo U TO
yKe 9HUCI0 caHTUMeTpoB. HafiinTe BbICOTY YeTBEPTOI JIECTHUIIBI, €CJIN
IOC/IeTHSS JIECTHUIA UMEET BBICOTY 2,7 M.

B kaxkyio ciaenyromnyo Hejedro JeTHUX KaHukys llers pemaer na
OJIHO U TO »Ke YKCJI0 3a/iad 110 MaTeMaTiKe O0JIbIlle, YeM B IIPeJIbIIYIIYIO.
Ha ngaroit Hepene on permi 33 3aja4dn, a Ha jecsiToil — 58, CKOJIBKO
3aj5a4 pennt Ilers Ha epBoit Hejese?

Ha mereoposiornyueckoii ctaniyuu ObLIO 3aMedeHo, YTo ¢ 8 110 12 uoHs
BKJIIOUNTEIBLHO CPeIHECYTOUHAs TeMIIepATyPa IOBBIIIAIACH KarK /bl 1eHb
Ha 0,5°C. Cpejnee apudmernieckoe Bcex HabsogeHuii ¢ 8 mo 12 uions
okazaJsioch paBubiM 17°C'. Kakas Temmeparypa Oblia 9 nions?

[Tpu monroroske k OI'S nmo maremarnke bopuc B TedeHme Tpex JiHei
perm 189 3amad, yBesmauBast KayKAblil JeHb KOJIMIECTBO PEHICHHbBIX 3a-
Jlad Ha OJHO U TO »Ke unc/o. B TpeTuit jeHb oH pemmni B 2 pasza 0oJibIIe
3aJ1a4, yeM B 1epsbliil. CKoIbKO 3aj1a4 peni bopuc B Tperuii jieHb?

6] K ncxony nepsoro mecsna koreHok secut 400 r. Kaskplil Mecsil on

npubdaisaa B Bece 100 1. Hepes ckoIbKO MecsIeB KOTEHOK CTaHeT BECUTH
1,5 kr?

Jlereit Ha ypoke (pU3KYIBTYPHI BBICTPOWIH 110 pOCTy (HepBhIil — ca-
MbIi1 BbICOKI/Iﬁ) 1 OKas3aJloCh, YTO KazKJiblil cjieytonuit Ha 1,5 ¢cM HUKe
cBOETO cocesa. KakoB PoCT TPeThero 1o cueTy y4YeHUKa, ecjii B Kjacce
21 pebeHOK 1 caMblil MaJieHbKuil uMeer pocT 150 cM.
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II3BecTHO, 9TO BCe KOPHU ypaBHEHUs

2
(x® =bxr+4)(r—a)=0

pasIMIHbl 1 00pa3yioT apudmeTniecKkyio nporpeccuto. Haitaure a.

19| M3BecTHO, 4TO KOPHH YPABHEHHUS

(2% — 90z + 729)(z — a)
x? — 1

=0

00pPa3yIoT TeOMETPUIECKYIO TTPOTPECCUIo N3 TPEX wienoB. Haitnte a.

CTOpOHBI IPSIMOYTOJILHOI'O TPEYroJIbHUKa 00pa3yoT apudmernde-
CKYIO Tporpeccuio. Haiture Kocumyc 60bI111ero 0CTPOro yria 3TOTO Tpe-
YTOJIbHUKA.

Cymma b, 8, 10, 21, 23 u 26-ro 4wieHoB apudMeTHIecKoii Iporpeccun
paBHa 213. Haiiure cymmy TpuanaTi IepBbIX 9ICHOB 9TOM IIPOIPECCU.

YerBepThlil 1ieH reoMeTprdecKoil mporpeccun OOJIbIIe ee BTOPOIo
yiena Ha 20, a cyMMa BTOPOro U TpeThero wienon pasHa 10. Haiigmre
CYMMY II€PBBIX IISITH YJI€HOB 9TOI MTPOrPECCUH.

[IpousBejienne 1mepBoro m TPUHAIIATOTO HJIEHOB IeOMETPUYECKOl
mporpeccun paBHo 64, a cymma I11epBOro u cejibMoro pasna 8,125. Haii-
JIUTe 3HAMeHATe b 9TOI IPOrpeccun.

[Tpousseienne 4eTBEPTOro 1 BOCHMOIO 1JIEHOB NeOMETPUIECKOIT TTPo-
rpeccun pasao 36. Haitgure 1mecToil 1ien 9Toil MpoOrpeccui.

[TpuBeuTe nipumep apudmeTndecKkoil Mporpeccuu, B KOTOPOii BTO-
poit, HeBATBLIM U TPUHAJIMATHIA YJIEHLI ABJISAIOTCA I10CJIC0BATC/ILHBIMI
Y4JIeHAMU HEKOTOPOH MeoOMeTPUYeCcKOil IIPOrpecCcuil.
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7. 3amaun ¢ mapamMeTpoM, 3aJaui Ha KOOPAMHATHON MJIOCKOCTHU
1 KOOPJWHATHON MPAMON

TekcToBbIE 3aa9U C TapaMeTPoOM

[IBe MoTOpHBIE JI0IKK HaxogdaTcss B 20 KM JIpyr OT JIpyra Ha O3epe.
JBurasicb HaBcTpedy JIpyr Jpyry, OHU BCTpedaroTcs depes 1 dac. Ecim
Obl OHM HAXOJMJINCH B 15 KM JIpyr OT JIpyra U OjHa JIOIOHSLIA JPYIYIO,
TO Ha 9TO 1norpedosasioch ObI 1 yac 30 mun. Halijure ckopocT J10/10K.

Pemenne. [lycth  — cKopocTh 1epBoil JIOJKH, a 4 — CKOPOCTH BTO-
poit. Torja ycmoBue «JIBUTasich HaBCTPEUy JPYT JPYTY, OHN BCTPEIAIOTCA
yepes 1 gac» jpaer ypaBhenue 1-x+1-y = 20. YeaoBue ke «ecu Obl OHU
Haxoju/ch B 10 KM JIpyT OT JIpyTra, U OjlHa JIOTOHSLIA JIPYTYI0, TO Ha 9TO
norpeboBaioch Obl 1 gac 30 MuH» (IyCTh 1epBast JTOKa JIOTOHSIET) JTaeT

3 3
— - x — — -y = 15. [lasee ocraeTcd pennuTh CUCTEMY ypaBHEHN

2 2

x + vy = 20;
3xr — 3y = 30.

YMHOXKHIM IIepBOe ypaBHEHNE Ha 3 U CJOKHUM CO BTOPDLIM:

3r + 3y = 60;
3r — 3y = 30,
6x = 90, x = 15,

oTkyna y = 20 —x; y = 5.

OTBeT: CKOpPOCTH MEPBOil JIOJKKU cocTaBIgeT 15 KM/d; CKOPOCThH BTO-
poit — 5 KM /.

CTpyKTypa pellleHns 3a/a4i He W3MEHUTCSI, €CJIH PACCTOSTHIST MEK Ly
JIOJIKAME 3aMEHUTb OYKBEHHBIME BhIPAYKEHISIMIU.

Jee momopnoie a0dku Hazodamesa 6 a km dpye om dpyea na o3epe.
Jleuzanco nascmpevy dpye dpyey, onu ecmpevaromes wepes 1 wac. Ecau
Ol OHU HATOOUAUCH 6 & — D KM Ipye om dpyea u 00na do2oHAla OpYy2lyio,
mo 1a amo nompebosarocy ov. 1 wac 30 mun. Hatioume ckopocmu 100dox.
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HeiicTBUTEIHHO,

r+y=a;
3 3
éx—éy:a—B.

YMHOXKHIM IIepBoe ypaBHEHNEe Ha 3 U CJOZKIM CO BTOPDLIM:
3T + 3y = 3a;
3r — 3y = 2a — 10,

_1
62 = 5a — 10, x:E’CL—GO,

5a—10 a+ 10
6 6

OTKYJla Yy =a — T = a —

3 nyukra A B 1nyHKT B OoTHpaBulics BeJOCHIIEINCT CO CKOPOCTbHIO
Sa 4+ 7 KM/, depe3 mosrdaca BCJIe 32 HUM OTIPABUICS MOTOIMKJIUCT CO
ckopocTbio 4a® +8 kv /4. Haiigure paccrosnue Mesk ity nynkrtamu A u B,
eCcJIM MOTOIUKJIMCT IPpUOBLI B IIYHKT B Ha 1,5 yaca paHblile BeJOCUIIe M-
cTa.

Pemtenue. [lycts © — paccrostane mexiy nyakramu A n B. Torja,
MOJIB3YSCh YCJIOBUSMU 3a/Ia91, Mbl MOYKEM 3aIIOJHUTEL TaOIHUILY:

V t S

T
Bejiocunieuer | ba + 7 _ €T
: Sa + 7
Motrorukiucr | 4a® + 8 _r €T
H 4a? 4+ 8

[TocKoJIbKY MOTOIMKJ/IMCT BhIeXaJl U3 MyHKTa A Ha IoJidaca 1o3Ke BeJio-
curejiucTa, a npudbLI B IyHKT B Ha 1,5 Jaca pasblle, TO BpeMsl JIBH-
JKeHUs MOTOIMKJ/INCTa Ha 1 4Yac MeHbIlle BpeMEeHU HaXOXKJEHUS B IyTH
BEJIOCUIIEJINCTA
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x v 4a*+8—(5a+7)
ba+7 4a®+8 0 (4a®2+8)5a+7)
4a% — 5a + 1
(4a® + 8)(ba + 1)
3aMeTuM, 4TO U3 YCJIOBUIT 3a/1a91 caejyeT, uTo ba+ 7 > (, a BbIpasKeHue

r=1

)

4a® 48 BoobIIIE BCIOLY HOIOXKUTEIBLHO. 13 OCIeIHEr0 paBeHCTBa CIeLyeT

(40 —5a+ 1) -z = (4a®> + 8)(5a + 7).

Kopuu kBajparsoro Tpexuiena 4a’ —ba +1 — a; = 1 uas = 1.

1 1\ 2 1 33 33
E = — . = 4- — . — . _ — « —
CIU a 4,TOO x ( (4) +8)<5 4+7>,O x T T

1089 1089
0-x= BT Ypapuenne 0 - =
Ecim a = 1, To, anajoruano paccyzkjas, NPUXOAUM K ypaBHEHUIO

HE UMeeT pelleHuii.

0 -2 = 144, KoTOpoe He UMeeT pelleHnii.

1
Hauee, GCHHQ#ZI/IG#L 10 4a® — Sa + 1 # 0,

(4a® + 8)(ba + 7)
da2 —ba+1

Tr =

Kpowme Toro, NOCKOJIbKY Z — 9TO PACCTOSHUE, TO JI0JIZKHO BBIIOJIHSTH-
(4a* + 8)(ha + 7)

4a? — 5a + 1
BeHcTBa 4a” 48 > 0 JUTs1 BeeX 3HAYEHWI @ 1 HeOOXOAMMOCTH BBITOTHEHNST

Csl HEPABEHCTBO > 0. B cuny crpaBeiyinBocTi Hepa-

HepaBeHCTBa Ha + 7 > (), BBITEKaOIIel U3 yCJIOBHUA 3aJadi, HeOOXOIH-
MO pemuTh Hepasenctso 4a’ — 5a + 1 > 0. Ero pemennanu 6yayT see

1
a € (— 00; Z) U (1; +oo). Taxnm obpazom, morydaem

OTBer:

1(4a2+8)(5a—|—7) e a € —Zl Ul l:+oc0
Tl —5a+1 51 ! '

7 1
2. Pemennit vet, ecimm a € ( — O0; ——] U [—' 1].
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3 nByx nynkroB A u B, paccrosinne Mexkjy KOTOPbIME paBHO 20
KM, OJHOBPEMEHHO HABCTPedY JAPYT JAPYTY OTHPABUJINCH J[Ba MEMEX0Ia.
Ckopoctb 1iepBoro 2a + 1 kM /4, Broporo — ba — 4 xkMm/4. Haiinnre Bee
3HAYEHUS! @, IIPU KOTOPBIX IENIeX0/bl BCTPETATCA MEXKJY D-M U 15-M KM
noporu ot A j1o B depes 2 gaca 1mocjie Havuasa JBUKEHNUSI.

Pemenne. CocraBum Tad/uiy:

%4 t S
[lepsoiit  11e- | 2a + 1 2 2-(2a+1)
X0/
Bropoii nere- | ba — 4 2 2 (ba —4)
XOJ1

13 BOIIPOCa, 3a/a91 CJIEeAyeET

b <4da+2 <15,
5 < 10a — 8 < 15,

OTKY/1a i 3
-<a< —,
4= T 4
{
13 23
S <a< =,
10 — 7 10
_ [13.23
“~ 11010
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I3 n1Byx ciiaBos, cojepzkaiux coorsercrsenno a% u 10% meju, 1o-
JIVUIJIA TPeTHil cias, KoTopblii cojepkut 15% mean. CKoJILKO TpaMMOB
KazKJI0T0 CILIaBa OBLIO B35TO, €CJIM MAcca TPeThero CliaBa paBHa 1 Kr?

Pemtenue. Ilycts & XKr — Macca mepBoro crjiaBa, Toraa 1 — x Kr —
a

Macca BToporo. IlepBbliit ciiiaB cojiepkut 100 - KI' YMCTOU MeJi1, BTOPOil
10 15
COJIEPIKUT m(l — &) KU 9UCTOM Meju, & TPeTHii — 00 1 xr. TTosromy
a 10 15
— x4+ —(1 - = — 1,
TR TR T
ax 4+ 10 — 10x = 15, (a — 10)x = 5.

Ecmm a = 10, To nonydaem ypasnenue (0 - x = 5, KOTOpoe He HNMeeT
pemennit. Ecin a # 10, To x = 10 KI' — Macca I1epBOro clLjiaBa.
a PR

Haiinem maccy BTOpOTO:
5 — 15
l—z=1- ——
a—10 a—10
I3 ycnoBnit 3aj1a4u cieayer, 9To
(5
> 0,
a— 10
<
a— 15 >0,
La— 10 —
o3TOMy a > 195.
OTBer:
D a— 15
1. n npu 15 < a < 100.
a—10 a— 10

2. Het pemennii, ecoim a < 15.
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Nmeercs nBa cocyia eMKocThio 10 1. B mepBoM n3 HUX comep:KuTes 8
J1 40-1IpOIEHTHOIO pacTBOPa KUCJIOTHI, a B JIPYroM — 6 J1 H0-IIpoIeHTHOro
pacTBOpa 3TOI e KUCa0Thl. CKOJIBKO pacTBOpa HY»KHO MEPE/INTh U3 BTO-
POT0 cocyjia B MEPBBIil, YTOOBI B TIEPBOM COCY/IC TIOJIYUIICSA PACTBOP, KOH-
IeHTpalys KOToporo pasua a%?

Pemmenne. [lycTs 13 BTOporo cocyiaa HeoOXOAMMO MEPEINTh X J1 Pac-
TBOpa. B mepBom cocyje cojepkutes 8 - 0,4 = 3,2 J1 YUCTON KHUCJIOTHI.

[Tocie mepenuBanus B mepBoM cocyjie cranetr 3,2+ 0,5 - x 1 9ucToil Kuc-
3,24+ 0,5z
JIOTBI, & 00beM pacTBOpa cTaHeT paBHbIM & + x Ji. Torna ST —
x
JIOJIST KUCJIOTHI B TTOJTyUnBIeMcs pacTBope. V3 yenoBuil 3ajiaum ciiejryet
3,2+ 0,5x a

S+ 100

Orkyna 320 + 50 = 8a + ax, (50 — a)z = 8a — 320. Eciu a = 50, To MbI

npuxoauM K ypaHennio 0 - x = 80, KoTopoe He mMeeT pernlenus. Ecin
S8a — 320
a # 50, To r = ———.
50 —a

I3 yciioBus 3aa4un cielyeT, 9To Mbl He MOXKEM IIepPeuTh Oojee deM

2 1., nosromy 0 < x < 2, TO ecTh

(8a — 320
">,
50—a —
<
8a—320§2
L o0 —a
OTKy1a
(8a — 320
>,
50 —a —
.
10a — 420
<0,

a € (—o0;42] U (50; +00),

{a € [40; 50),
a € [40;42].
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Otser:
Sa — 320
50 — a
2. Pemmenuit ner, ecsin a € (—o00;40) U (42; +00).

npu a € [40;42].

16| PaboTHIKN 3aBOJa BBIIOJIHSIN HEKOTOPYIO pabory. Ecin 4qucio pa-
60YNX YMEHLITUTL Ha 15 YeioBek, To paboTra OyaeT 3aKoHUeHa Ha 2a JTHA
MO3yKe, a €CJIM »Ke JUCJI0 PabOIMX yBEJWIUTL Ha 25 1Ue/oBeK, TO 3a/a-
Hie OyJieT BBIINOJHEHO Ha 3a JHd paHbliie. CKOJIbKO PabOINX BBITOIHSLIO
3aJlaHle IIepBOHAYAJIBHO U 38 CKOJIBKO JHEil OHU 3aBeplinin padboTy”’

Pemienne. Ilycrs nepsonavaibio B Opurajie ObLJIO £ U€IOBEK W OHI
BBITTOJTHIIN 3aJlaiue 3a y JHeil. Torga, mpuHSB ITPOU3BOANTEILHOCTD O/I-
HOI'O pabovero 3a €JINHUILY, MBI Oy INM:

{xy = (x — 15)(y + 2a);

vy = (x +25)(y — 3a),

ry = xy + 2ax — 15y — 30a;

rYy = xy — 3ax + 25y — 7Ha,
2ax — 15y — 30a = 0;
—3ax + 25y — 7ha = 0,
6ax — 45y — 90a = 0;
—6ax + 50y — 150a = 0,

by = 240a, y = 48a;
2ax — 720a — 30a = 0; 2ax = 750a.

[To emblicy 3amaun a > 0, nosromy x = 375.

OtBet: Ha 3aBoje padboTaer 375 pabOUNX, OHU BBIIOJHUIN 3a/aHIe
3a 48a Heil.
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PaborHuky 3aBojia BBINOJHAIN HEKOTOPYIO pabdory. Ecau ducio pa-
004YNX YMEHLIIUTL Ha 15 yesioBek, To paboTa OyJIeT 3aKOoHUYeHa Ha a JIHei
MO37Ke, a eCJIN yKe JUCI0 PabOINX YBEININTh Ha 25 Ue/IoBeK, TO 3ajaHne
Oyzer BbiloiHeHO Ha a — 10 jiHeit panbiie. CKoJIbKO pabounX BBIIOJIHSIO
3a/laHKe [1epBOHAYAIBLHO U 38 CKOJIBKO JIHEl OHU 3aBepIIuin padboTy?

Pemmenue. Ilycrsb nepBonadasibio B Opurajie ObLIO T 9€J0BEK U OHU
BBITIOJTHIIN 3aJlaHue 3a y JHeil. Torma, npuHsB IPOU3BOANTEILHOCTD O/I-
HOTO pabovero 3a eIMHUITY, MbI IOy INM:

zy = (z —15)(y + a);
xy = (z + 25)(y — a + 10),

ry = xy + axr — 1dy — 1da;
xy = xy — azx + 10z + 25y — 25a + 250,

ar — 15y — 15a = 0;

—ax + 10x + 25y — 25a + 250 = 0,
baxr — 75y — 7da = 0;
—3ax + 30x + 75y — 75a + 750.

[Tocne cnoxkenus ypaBHeHnit moyvdaemM
2ax + 30x — 150a + 750 = 0,

(2a + 30)x = 150a — 750
3aMeTuM, 9TO 10 cMbIcay 3agadn a > 10, nosromy 2a + 30 > 0,

150 — 750
- 2a+30
 7ha— 375

 a+15
75a — 375

[To cmblicy 3amadn 1pobb T JTOJ’KHA OBITH HATYypaJbHBIM UNC-
a

JIOM.
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150a — 525
Haiijiem Bce 3HaveHust a, IpU KOTOPBIX JIPOODL PR SIBJISIETCS
a

HATYPaJbLHBIM INC/I0OM. BBIIe M 1e1yio 9acTh JIpoou:

75(a+15) — 1500 _ 1500

a+ 15 a+ 15

3 yenosug a > 10 ciejryer, 9To HaUMEHBITUM HaTypaJbHBIM Je/TUTeIeM
qucya 1500, npu KoTopoM paccMaTpuBaeMasi JpoOb OyIeT HaTypaIbHbIM
quC/IOM, gBJigercd uncsio 30. BeimmieM Bce HaTypaJibHbIe TEUTEN TIC-
ja 1500, He menbine yem 30:

30, 50, 60, 75, 100, 125, 150, 250, 300, 375, 500, 750, 1500.
IIM cooTBETCTBYIOT 3HAYEHUS IIapaMeTpa a:
15, 35,45, 60,85, 110, 135, 235, 285, 360, 485, 735, 1485.

Haiiem snadenne BTOPOil mepeMenHol:

75a — 375

— 15y — 15a = 0,
a-+ 15

a.

a—+ 15

B 5a? — 25a — a® — 15a
v= o+ 15 !
4a® — 40a
y:—
a—+ 15
1500

a+ 15

)

y = 4a — 100 +

OTBer:

ha — 375 4a? — 40a
r=—-—, Y= —————
a+ 15 a-+ 15

a € {15,35,45, 60,85, 110, 135, 235, 285, 360, 485, 735, 1485}

)
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ITpsimble Ha MJIOCKOCTH

I1300pasuTe Ha KOOPAMHATHON IIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOP/IH-
HaTbl KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBY T + Y > 3.

4 &
N
b

Puc. 4

Pemtenue. Ilepenumem nepasenctso x +y > 3 B BUje y > —T + 3
U TTIOCTPOUM TIPsAMYI0 y = —x + 3. OHa e T KOOPMHATHYIO IJIOCKOCTD
Ha JIBE MOJIYIIJIOCKOCTH, B OJTHON U3 KOTOPBLIX BLINOJTHSICTCS HEPABEHCTBO
Yy > —x + 3, a B Ipyroif — HepaBeHCTBO Yy < —x + 3. YTOOBI BHISICHUTD,
B KaKOil IOJIYIIOCKOCTH BBIIIOJIHSAETCS HEPABEHCTBO Yy > —X + 3, BO3b-
MeM TOYKY ¢ KoopmHaTaMu (2;2), KOTOpast JIEKUT B BEPXHEHT MOJTYILIOC-
KOCTH, W TIOJICTaBUM €€ KOOPJAMHATHI B paccMaTpuBaeMoe HepaBeHCTBO:
2 > —2+3. Buanum, 910 nogydaercs BepHOE THCIOBOE HEPABCHCTBO. JTO
O3HAYAeT, YTO MCKOMBIM MHOXKECTBOM OyJIeT MHOYKeCTBO TOYEK BepxHeii
HOJIYILJIOCKOCTH 0€3 IpaHUIlbl B BUJE HPAMONR ¢y = —x -+ 3, IOCKOJIbKY
HepaBeHCTBO cTporoe. ['panuily n300parkaem IyHKTHPOM.

3006paszuTe Ha KOOPIMHATHO IIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOP/IU-
HATbl KOTOPBIX VJIOBJIETBOPSIOT HepaBeHCTBY 2T — by < 1.

5 1
- |

Puc. 5
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Pemmenne. [Tepenumem nepasenctso 2x — by < 1 B Buje y > %:13 —L

5

2 1
OcTaeTcss HOCTPOUTD HPAMYIO ) = T — ¢ U IOBTOPUTDL PACCYZK/ICHU
13 PelIeHns IpeblLyIneil 3agaum. 3/1ech TaKzKe MOYKHO BOCIOJIL30BATh-
cst TOUKOM (2;2), a MOXKHO B35Th TOUKy (1;1) mm Jsirobyto Jipyryto, He
JIEZKAIIYIO HA I'PAHUIE, KOTOpas 3/1eCh, KCTATH, U300parkeHa, CILIONIHOI

JINHUEl, TaK KaK HEPaBEHCTBO HECTPOTOe.

M3006pasuTe HA KOOPJAMHATHO IIOCKOCTH MHOXKECTBO TOUECK, KOOD/IH-
HATBI KOTOPBIX YJIOBICTBOPSIOT HepaBeHCTBY (x+y—3)(2z —5y+1) < 0.

Pemenwne. 3uak npoussesenus (x +y — 3)(2x — by + 1) 3aBucut ot
3HAKOB ero MHoxkuteseit x +y — 3 u 2x — Sy + 1. TlocTtpoum mnpsimble
y=-—-cr+3ny= %x — % Onu paszdmMBaloT KOOPIMHATHYIO IJIOCKOCTH Ha
qeTwipe dacTu. [t onpejiesieHnst B KAaKNX 9acTsIX BBITOJIHSIETCs JJAHHOE
HEPABEHCTBO MOYKHO BOCIIOJIB30BATHCA MTPUEMOM, H3JI02KEHHBIM 1y Th BbI-
mme. Bosemem Touky (4;0) 1 mojicTaBuM ee KOOPJUHATBI B JIEBYIO YACTh
HepaBeHCTBa 13 yeiaoBus 3agadm: (4 +0—3)(2-4—-5-04+1) = 9;
9 > 0, noaToMy B IpaBoil YacTH KOOPJMHATHON IJIOCKOCTH HEPABEHCTBO
(x +y —3)(2z — by + 1) < 0 He BoimosHsIeTcsi. BosbMenm Touky (2;2)
U mpojiesiaeM Ty ke onepannioo: (2 +2 —3)(2-2—-5-2+ 1) = =5;
—5 < 0, moITOMY B BepXHEil 4acTu KOOPJIMHATHOMN IIOCKOCTH HEPABEH-
ctBo (x4 Yy —3)(2x — by + 1) < 0 BbIOIHSIETCs. AHAJIOTHTHO MOCTYTIACM
C OCTABIIMMUCS JIByMsI 9acTsaME. B pesy/brare mojydaeM CJe/ Iy om0

KApPTUHKY.

Puc. 6
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306paszuTe Ha KOOpIMHATHO TJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOP/IU-
rT+y—3
< 0.
2 — oy + 1

HaTbl KOTOPBIX YJIOBJIETBOPAIOT HEPABEHCTBY

Puc. 7

rT+y—3
Pemenne. 3nax gpodu 5 S 3aBHUCHAT OT 3HAKOB €€ UNCJINTE I
T =Y

x +y — 3 u 3namenaresis 2 — 5y + 1. [losromy B 9TOM cilydae KapTHHKA

OyJleT MpaKTUIeCKH TAKOil yKe, KaK 1 B IpUMepe BbIIIe, 38 UCKJII0YeHIeM
OJIHOTO: TOYKU IPAMOIL Yy = %LL‘ — % OYJIyT «BBIKOJIOTBIMIY, TIOCKOJILKY WX
KOOPJAMHATHI IIPEBPAIaiOT 3HaAMEHATEIb IPOOU B HOJIb, & CJIeI0BATEIHLHO,
He dBJIAIOTCA PEIICHUSIMU HePABEHCTBA.

JluHeiinble ypaBHeHUs C IIapaMeTpoOM

Pemmas ypaBnenne mx = n, Mbl HEU3MEHHO MPOXO/INM IO OJHOMY U3

CJCJIYIONUX ITIYTEei:

l.Ectm m = 0 un = 0, To ypaBuenne npuaumMaeT Buj 0 -z = 0 n
MO9TOMY T — JII000E JICHCTBUTE/ILHOE TUCIIO.

2. Ecoimm = 0 un # 0, To Mbl IpuxojuM K ypashenuto 0 - x = n,
KOTOpOEe He UMeeT KOPHEeil.

3. Eciim m # 0, To ypaBHeHHe mx = n UMeeT eJINHCTBEHHbIH KOPEHb
n

r = —.
m
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[Tpumep 1. Permnre ypasuernne (a — 1)z = (a — 1) B 3aBucuMoctu ot
3Ha4YEHUl IapamMerpa a.

Pemenune. Ecmu a = 1, To ypasuenune npuanmaer Bug 0 - x = 0.
Ero xophem siBiisiercst Jioboe jeiicrBuTeibHoe uncsio. Ecaum a # 1, 1o

—1
x:a . =1.

a—1

OTBeT:

1. Ecmm a = 1, To x — m00oe JieficTBUTEILHOE THCIIO.

2. Ecoma #1, 7o x = 1.

Ypasuenne (a — 1)x = (a — 1) 3a7aeT Ha KOOPJAUHATHON IJIOCKOCTH
Oax (a — abcrucca, £ — OpjMHATA) MHOZKECTBO TOYEK (00JIACTH) B TOM
CMBICJIC, UTO KOOPJIUHATDHI (@, T) KAYKJIONH TOUKH 3TOH 00IaCTH yI0BIIC-
TBOPSIIOT JIAHHOMY YDaBHEHUIO (TO €CTh IPHU IOJCTAHOBKE KOODJMHAT B
JIAHHOE ypaBHEHUE BMECTO @ M T IOJIydaeTcsd BEpHOE YHUCJI0BOE PaBeH-
CTBO), & KOOP/IMHATHI JIOOO#T IPyToii TOUKM, He BXOJIAIIEH B 9Ty 00/1aCTh,
HE YJIOBJIETBOPSIOT JJAHHOMY YDPaBHEHUIO.

Koopunars /11000#1 TOYKI BepTUKAJILHON IpsiMoii @ = 1 yI0BIeTBO-
PSIIOT YPABHEHUIO, MOCKOIBKY pasercTBo (1 — 1)x = 1 — 1 jmaa Beex
3HaUEHUHl T sBJAETCs BepHBIM. Kpome Toro, Koop/mHaThl JH00OH TOU-
KM TOPU30HTAJILHOI HPAMOIl & = 1 TakzKe yJIOBJIeTBOPAIOT YPaBHEHUIO,
paBeHcTBO (a — 1) - 1 = a — 1 1 Beex 3HAUCHUIT @ SBJISETCST BEPHBIM.

Puc. 8

| 88 |



X0o4y B J1VILlEl7I! Yyeb6Hoe nocobue no MateMaTuke gns noctynatowmx B 10-n knacc Jinyes HNY BLUD

[Tpumep 2. Pemmure ypasuenue (a — 1)x = (a+5) B 3aBUCUMOCTH OT
3Ha4YEHUl IapamMerpa a.

Pemenue. Ecim a = 1, To ypasraenne npuanmaer Buj (1 — 1)z =

a+5

(145), 0-x = 6, KoTopoe He umeer pemenuit. B a # 1, 1o © = 1
a PR

OTBeT:

1. Ecim a = 1, To ypaBHeHne He nMeeT KopHeii;

a—+5
a—1

2. BEcoma # 1, To x =

Ypasuenne (a—1)x = (a+5) 3aaeT Ha KoopAuHATHOI T10cKOCTH QA
MHOYKeCTBO ToueK. KoopamHaThl J11000if TOUKM BEPTUKAJILHOM MPsIMOi
a = 1 He yJ0BJIETBOPSAIOT YPABHEHHUIO, ITOCKOJIbKY JIJIsl BCEX T PABEHCTBO

0-x = 6 He gapisgeTcd BepHbIM. KoopnnaTs! JI000H TOYKU THITEPOOJIBI

a—+ 5
r = ] VIOBJETBOPAIOT MCXOJHOMY ypaBHeHnnio. VHnbiMu ciaoBamu,

a a-+>

a PR
(@ — 1)z = (a +5) ¢ ABYMST HEH3BECTHBIMI.

NH

Kayk/lasg TOIKa THIEPOOJIbl & = ABJIACTCA PEIICHUEM YpaBHEHUA

10 X 10

Puc. 9

ITpumep 3. Pemnre ypasnenue (a®> — 3a + 2)z = a* +4a — 5 B
3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUIT IapamMeTpa a.

Pemenne. Kopuamu KBajpaTHOro TpexdieHa a’ — 3a + 2 sB/Idorcs
ancta 1 2, a KopHAMHI Tpexwiena a® + 4a — 5 uncia 1 u —5. [losromy
ec/im a = 1, To ucxojiHOe ypaBHeHue npuHuMaeT BujL 0 - x = 0.
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CretoBaTeibHo, TP @ = 1 ero KopHeM gB/IsieTcs J11000e JIeficTBITE b-
Hoe aucso. Eeam a = 2, To nucxognoe ypapuenne npunnmaet i 0-x = 7,
KOTOpOe, B CBOIO 04epe/ib, He nuMeer KopHeit. CiegoBaTebHo, Ipu ¢ = 2
ypaBHeHne He nmMeer kopeit. Hakower, ecin a ¢ {1;2}, To

(a—1)(a+5) a+b

T (@-Da—2) a-2

Vpasuenune (a*> — 3a + 2)r = a® + 4a — 5 3ajlaerT Ha KOODMHATHO
mockoctn Oax HeKoTOpoe MHOXKecTBO Touek. [lepermcas 9To ypasre-
nue B Bujie (a — 1)(a — 2)z = (a — 1)(a + 5), MBI BHJIIM, 9TO BCE TOUKH
POPUBOHTAJIBLHON MPSMOit @ = 1 yIOBICTBOPSAIOT YPABHEHHIO, TOCKOJIbKY
pasercTBo (1 —1)(1 —2)z = (1 — 1)(1 + 5) mia Beex 3uadenuit & Oyjer
BepHBIM. Bee TOUKN rOpU30HTATBHON MPSMOil @ = 2 He yJIOBJIETBOPSIOT
VDaBHEHNUIO, TaK KaK paBeHCTBO (2—1)(2—2)z = (2—1)(2+5) ju1s Beex

3HadeHnil £ OyJIeT HeBEepHbIM. Y PaBHEHUIO YJIOBICTBOPAIOT BCE TOTKHU I'U-
a—+5

a— 2

epboJIbl T =
a = 2.

, lepBasl KOoOp/IMHaTa KOTOPbIX OTJIMYHA OT @ = 1 u

Puc. 10

KBajpaTHble ypaBHEHUs C IIapaMeTPOM
Pacemorpum ypasuenne (2a+1)x?+(a—1)z+3a—3. Eciu 2a+1 = 0,
1

TO €CTb B CUTyallul, KOT'/Ia 4 = 5, YpaBHEHNE CTaHOBUTCA JIMHEHUHBIM
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[Tycro teneps 2a + 1 # 0. Torya ypasHenue OyjieT KBajJpaTHBIM, 1
HaJM41e U BUJ] ero KOpHell 3aBUCHT OT JUCKPUMHUHAHTA

D=(a—1?%*-42a+1)(3a—-3) =

—(a—1)(a—1-122a+1)) = (a — 1)(—23a — 13).

Kopusimu ypasnenus (a — 1)(—23a — 13) = 0 gsustiores qncia a = 1

13
a=—0 CrnemoBaresibio, pu a = 1 n a = 53 UCXOMIHOE ypaBHeHue
a—1
nmMmeeT OJIMH KOpeEHb Y =—= ————.
ATEOD 2(2a + 1)

Yrobbl y3HATH, KOIJIa HCXOJIHOE YPABHEHHE UMEET JIBa KOPHS, PEIlnM
HepaBeHCTBO (a—1)(—23a—13) > 0. Ero pertierust coctapiistior nuHTEpBaJI

( — ;—3; 1). 3aMeTuM, UTO @ = — 7 UPUHANVICHKIT HHTEPBATLY ( — ;—2; 1),
II09TOMY JIBa KOPH# MCXO/HOE YpaBHeHue OyIeT UMeTh IIPU
a € (—E—l) U (—1'1).
237 2 2’
Jlasiee ckazkeM, 4To IpU @ € (— 00; —g) U(1, +00) ypaBHeHue He HMeeT

KOpHeii.

| 91 |



Xo4yy B HVILI,EVI! YyebHoe nocobue no MateMaTuke Onsa noctynatowmx B 10-n knacc Jinyea HAY BLUD

Baﬂa‘II/I AJId CaMOCTOATEJIbHOI'O pelleHmA

I'pymma A

Haiiiure Bee 3HaueHNs @, IPU KOTOPBIX YpaBHEHUE
(a—1)(a—2)xr=(a—1)(a—23)

a) nMeeT OECKOHETHO MHOTO KODHE(i; 6) He nMeeT KOpHeil; B) UMeeT OJInH
KOPEHb.

1 Kazkj1oro 3HadeHnd rapaMeTpa a peliuTe ypaBHeHue

(a+2)(x — 4)x = a* — 4.

15 Kazk10ro 3Havdennd rmapaMeTpa a peruTe ypaBHeHue

(a* = 9)(3z +5)x = a — 3.

15 Kazk1oro 3Havdennd rmapaMeTpa @ pernTe ypaBHeHue
x% — Gax

= 0.
a—4

ﬂﬂﬂ KazK/I0I'0 BHa4YCHUA ITapaMeTpa a pelInuTe ypaBHECHUE

r—3 2x
a+2 a—3

= 0.

@ Permure ypapHenue (a2 +a— 2)36 — a® —4 B 3aBHCHMOCTH OT 3HAUCHHUIT
rapamerpa a.

I'pynmna B

Pemnre ypasnenue a(a+3)z? + (2a+6)x — 3a—9 = 0 B 3aBUCHMOCTH
OT 3HAYCHUU mapamMerpa a.
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151 Kazk1oro 3Hadennsd rmapaMeTpa @ pelnTe ypaBHeHHne

a(x + 2) 2(@—4@)_0
a—1 a—1

@ Haitnure Bce 3HadeHus @, Ipu KOTOPHIX CUCTEMa ypaBHEHUI
(a+3)x+2y =3,
20—y =1
He UMeeT PelIeHuid.
Haitnre Bce 3nadenus a, Ipu KOTOPBIX CUCTeMa ypaBHEHU
dx — (a+33)y = a* + 3,
T+ 8ay =2a — 1
nMeeT OECKOHEYHO MHOI'O pelIeHMUI.

1 Kazkioro 3HaueHnd rmapaMeTpa @ pelnTe ypaBHEeHHe

|4z 4 3a| = a.

Haitnre Bce 3HadeHus napamerpa a, Npu KOTOPLIX HMPsMbIe
y=4—x, y=axr+3a—38

nepecekaiorcs B Touxe A(0;4).

Haitjure Bce 3HadeHus: napamerpa a, Npu KOTOPLIX HPsMbIE

y:%Jrl, y = a(2a+ 3)z + 4a

HEe UMEIOT O0IINX TOYeK.

z00pasuTe na KOOpAMHATHON TIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUYEK, KOOpP-
JINHATHI KOTOPBIX YJIOBJAETBOPSIOT CUCTEME:

rT+y—3 <0
20 =5y +1—
x € [—2;3].
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3006paszuTe Ha KOOPMHATHON TJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUYEK, KOOP-
JINHATBI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT CUCTEME:

r+y—3 <0
20 —oy+17—
y € [-23].

Haiisiure miomaab 1 nepuMeTp (GUrypbl, OrpaHudeHHoll IPAMbIMU

Haitjiure miomaib 1 nepuMmerp (pUIypbl, OpaHUYEHHON IIPSMbIMU
Yy =2,y = —2x+ 6 1 ocbio abCcIuCC.

Yerwipexyronbunk ABC D — napasienorpamm. Ussecrro, 1to A(1;3),
B(2;6), C'(8;6). Haityiute ypaBHEHUST BCEX TPSAMBIX, KOTOPBIE MTPOXOJSAT
yepes HauaI0 KOOPJAUHAT 1 UMeroT ¢ napaJsuiesorpammorm ABC D posHo
OJIHY ODIIIYIO TOUKY.

Haiture Bce 3navenus k, npu KOTOPBIX MpsiMast y = kx uMeeT pOBHO
aBe obmue Toukn ¢ rpeyroibankom ABC| rie A(1;3), B(2;8) u C(3;6).
Haiijiure Bee 3HavMeHust @, Ipu KOTOPLIX HpsiMast iy = a(x — 2) uMeer
POBHO OJIHY 00MIYIO TOUKY ¢ rpadukom dyHKImn y = |x + 1|.

Haiiure Bce sHavdeHust a, Mpu KOTOPLIX IpsimMast y = a(x — 2) + 3
MMeeT POBHO OJTHY OOIIYI0 TOUKY ¢ rpacdukomM dpyHKImn y = 2 — |z + 1.
Iz300pasuTe Ha KOOPAMHATHON IIPSIMONl MHOXKECTBO TOYEK, KOOP/IU-

HATBI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSAIOT paBeHcTBy |r — 1| = 3.

Izo6pasure Ha KOOPAMHATHOM HPsAMOfi MHOZKECTBO TOUYEK, KOOP/IH-
HATBI KOTOPBIX YJOBJIETBOPAIOT HepaBeHcTBy |z — 1| < 3.

I1300pasnuTe Ha KOOPJMHATHON NMPAMON MHOKECTBO TOYEK, KOODP/IU-
HATBI KOTOPBIX YJIOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY |z — 1| > 3.

NzobpasnTe Ha KOOPMHATHO MPSIMOfi MHOZKECTBO TOYEK, KOOP/IH-
HATBI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPAIOT paBeHcTBy |r — 1| + | — 5| = 4.

z306pasnuTe Ha KOOPAMHATHON MPSIMONl MHOXKECTBO TOYEK, KOOPIU-
HATBI KOTOPBIX VJIOBJICTBOPSIIOT PABEHCTBY |r — 1| = a, B 3aBHCHMOCTH
OT 3HAQYEHUIl IHapamMerpa a.
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Iz00pasure Ha KOOpAMHATHON MIPSIMOI MHOXKECTBO TOYEK, KOOP/IU-
HATBI KOTOPBIX VJIOBJICTBOPSIOT HepaBeHCTBY |r — 1| < a, B 3aBHCHMOCTH
OT 3HAYEHUIl IHapaMeTrpa a.

z00pasuTe Ha KOOPJAMHATHON IIPSIMONl MHOXKECTBO TOYEK, KOOP/IU-
HATBHI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIFOT HEPABEHCTBY |z — 1| > a, B 3aBUCHMOCTH
OT 3HAYEeHUII IapamMerpa a.

Iz300pasuTe Ha KOOPAMHATHON IIPSIMONl MHOXKECTBO TOYEK, KOOP/IU-
HATBI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBY |T + 2| > a U HEepaBeHCTBY
x > 0, B 3aBUCUMOCTI OT 3HAUEHUII Iapamerpa a.

Iz300pasuTe Ha KOOPAMHATHONI IPSIMONl MHOXKECTBO TOYEK, KOOP/IU-
HATBI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIIOT HEPABEHCTBY | + 2| < a n HEepaBeHCTBY
x > 0, B 3aBUCUMOCTHU OT 3HAYEHUIl ImapameTpa a.

Iz300pasuTe Ha KOOPJAMHATHON IIPSIMONl MHOXKECTBO TOYEK, KOOP/IU-
HATBI KOTOPBIX YJIOBICTBOPSIOT HEPABEHCTBY | + 2| < a 1 HEPABEHCTBY
|z — a| > 2, B 3aBECHMOCTH OT 3HAUCHUI TApAMETDPA .

I300pa3uTe Ha KOOPAMHATHON ILJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUYEK, KOOp-
JINHATBI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT CUCTEME:

20 — 5| < 4,
13y + 9] < 2.

I306pasure Ha KOOPJAMHATHOI IJIOCKOCTH MHOKECTBO TOUEK, KOOP-
JIMHATHI KOTOPBIX YJI0BJIeTBOPAIOT HepaseHceTBy (|| — 2)(|y| —4) < 0.

Iz00pa3uTe Ha KOOPAMHATHON IIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUYEK, KOOp-
JINHATBI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBY

(Jlz =1 =2)(ly = 3| = 4) = 0.

Haiipure 1oma/ih hurypbl, KOOpAMHATHL (2, 4) KOTOPOIt YI0BIETBO-
psatoT HepaseHeTBy | — 2| 4 |y — 3| < 4.

Haiisure miomais Gurypbl, KOopauuaThl (1, i) KOTOPOi yI0BIeTBO-
pstioT HepaBeHCTBY |2x — 6| + |3y — 3| < 6.

Haiijiure ypaBHEHUS TPSAMBIX, TPOXOJSIIX depe3 Touky A(8;0) u
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UMEIOINX ¢ (pUrypoil, KoOpJnHATHl TOYEK KOTOPOI YIOBICTBOPSIOT pa-
BeHCTBY |z| 4 |y| = 5, To/bKO 0f1HY 00IILYI0 TOUKY.

Kak Hy»KHO IIpoBecTH NpsIMYIO, HapaJIeIbHYI0 OCH aDCIUCC, ITOObI
OHa OTCeKaJIa OT MHOKECTBa TOYEK KOOPJIUHATHO TIJIOCKOCTH, KOOPJIMHA-
ThI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBY Y > |r — 2| + 3, TpeyrobHuK
CAMHUIHOMN T1JI0MIa/ 117

I300pa3uTe Ha KOOPAMHATHON TIJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUEK, KOOp-
JIMHATHI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT CUCTEME

ly| <2z +4;
ly| < —2x 4+ 8.

Haiture kBajipaTndnyio pyHKINIO, Tpauk KOTOPOil nMes ObI ¢ n300-
pazKeHHbIM MHOYKECTBOM POBHO TPHU OOIINE TOUKH.

Haityinre Bee sHauenns OYKBbI @, IPU KOTOPBIX MpsiMasd §y = —2z — 6
nMeeT ¢ QUIYPOit, KOOPJMHATHI TOUCK KOTOPOM YIOBICTBOPSIOT PABEH-
cBy |z| + |y| = a, a) Tosbko oy 0611yi0 TOUKY; 6) pOBHO jBe 00IIHe
TOUKI.

Haitaure Bce 3HadeHms OYKBBI @, HPU KOTOPBIX CYIIECTBYET Oec-
KOHEYHO MHOI'O TOYEK KOOPJIMHATHOI IIJIOCKOCTU, KOOPJAUHATBI KOTOPBIX
VAOBJIETBOPAIOT CUCTEME:

2| + |y| = 2a;
lz =1+ |y — 3| =a.
20 —a—1

HaitiuTre Bce a, mpn KOTOPLIX HEpaBEeHCTBO < 0 BBIIION-
Tr—a

HEeHo Jiist Beex @ € [5; 7).

Haijijiute Bce 3HauYeHns mapaMeTpa @, IIPU KOTOPBIX HEPaBEHCTBO
|2 + 62 + a| > 8 ne umeer perennii Ha oTpeske [2;4].

Haitnre Bce 3HadeHus napamMerpa a, Ipu KOTOPLIX HEPABEHCTBO
(a+a2*)(a+z+2) <0

He nmeer perennii Ha orpeske [0; 2].
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Haiinre Bce 3HaUeHUsI mapaMeTpa a, IPU KOTOPBIX CHCTeMa
w2+’ =4
(=3 +(y+4)°=a
MMeeT eJIMHCTBEHHOE pelleHle.
Haiinre Bce 3HaUeHMs IapaMeTpa @, IPU KOTOPBIX CHCTEMA
Aly| = 5lz| =6
2?4+ y? —10y+25—a=0
MeeT POBHO JIBA PEIIeHNUsI.
Haiinre Bce 3HaUeHNs apaMeTpa @, IPU KOTOPBIX CHCTEMA,
Ayl + 5]z <9
Sly| — 6lz| = a
nMeeT OECKOHEYHO MHOI'O PElIeHMUI.

Haitiinre Bce Takme 3Havennsd napaMeTpa @, JJId KayKJIoro m3 KOTo-
PbIX /IS YPaBHEHHU s

(> — bz +6) - v/8a? — a3

vt = (Va)®

YHUCI0 T = 2 ABJAETCs KOpHEM ypaBHCHHA, a YUCJIO T = 3 He dBJIdeTCs

=0

KOpPHEM.

HaiijinTe Bce 3HaUennd mapaMeTpa a, NP KarkI0M U3 KOTOPBIX ypaB-

HeHIe
(z — a?) - (2° — a’x)

V16 — 22

nMeeT He OoJiee Tpex KOPHEI.

=0

HaiiinTe Bce 3nadenus mapaMerpa a, Mpu KakKJI0M 13 KOTOPHIX POB-
HO OJINH KOPECHL YPaBHCHUSA

Va—z - (2% = 2|a|lr) = Va — - (6a* — 3|a|z)
VIIOBJIETBOPSET yeaoBuio |z] < 1.
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8. OcHoBHbIe (PaKThI NIKOJHHON IIJIAHUMETPUN

ITpuznaku paBeHCTBa TPEYTroJbHUKOB

Ecan JABE CTOPOHLI M YI'OJI MEXK/Y HUMHN OJHOI'O TPEYIroJIbHUKa COOT-
BETCTBEHHO paBHbLI JBYM CTOpOHaM M YIUVIY MEZXKJ/1y HUMKU JIPYIoro Tpe-
YIroJIbHUKa, TO TPEYI'OJIbHUKW DaBHBI.

Ecnn cropona m aBa mpuiiexKalux K Heil yrjia oJHOr0 TPeyrobHu-
K& COOTBETCTBEHHO PaBHBI CTOPOHE W JIBYM MNPUJICZKAIIUM K Heil yrjam
JIDYTOT'0 TPEYTOJIbHUKA, TO TPEYTOJIbHUKM PaBHBI.

Ecm Tpu cTOPOHBI OHOTO TPEYTOJbHIKA COOTBETCTBEHHO PABHBI TPEM
CTOPOHAM JIPYTOr'O TPEYTOJIbHUKA, TO TPEYTOJbHUKN PABHBI.

ITpuznaku momgobust TpeyroIbHNKOB

Ecin aBe ¢cTOponbl 0IHONO TPEYTOIBHIKA COOTBETCTBEHHO MTPOIOPIIN-
OHAJIBHBI JIBYM CTOPOHAM JIPDYTOr0, & YIJIbl, 3aKJIOUYEHHbIE MEZK/IY STUMU
CTOPOHAMMU, PaBHbBI, TO TPEYTOJLHUKH TOJO0HDI.

Ecin aBa yria oJHOTO TPeyroJbHUKa COOTBETCTBEHHO pPaBHBI JIBYM
yIJIaM JIpyroro, To TPEYTOJLHUKN 0 I00HbI.

16| Ecitit Tpu CTOPOHBI OJIHOTO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO IIPOIIOPILH-
OHaJILHBI TPEM CTOPOHAM JIPYTOTO, TO TPEYTOJLHUKN TOI0OHDI.

Touka repecedeHus j1uaroHaJjeil Tpalemnuu, ToYKa lepecedeHus po-
JIOJIZKEHIT OOKOBBIX CTOPOH 1 CepeIMHbI OCHOBAHMIT JIeyKaT Ha, OJIHOI TIpsi-
MOT.

CymMa yTJIoB TPeyroJibHUKA
CyMMa yIJIOB TpeyrojbHuka pasHa 180°.

19| BremmHuii yroJ1 TpeyroyibHIKa PaBEH CyMMe JIBYX BHYTPEHHIX HE CMeZK-
HBIX C HUM YTJIOB.

CyMMa BHYTPEHHUX YIVIOB BBIIYKJIOI'O N-yIoJIbHIUKA PaBHA

180° - (n — 2).
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Y101 MeKJy OUCCEeKTPUCAMU CMEXKHBIX YIJIOB MPSIMOIL.

bBuccekTpuchl BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHUX YIJIOB IPHU Hapaslyie/b-
HBIX MPAMBIX U CEKYIIell nepreHnKyIspHbI.

PaBuobenpenHbIii TpeyrojibHIK
YIuIbl IPU OCHOBAHUK PABHOOECPEHHOI'O TPEYTOJIbHIKA PaBHBbI.

Mennana paBHO6eLLpeHHOFO TpeyroJbHUKa, IIPOBeJieHHasd K OCHOBa-
HUIO, ABJIACTCH 6McceKTpHCOI‘/’1 1 BbICOTOI. Eciiu B TpeyroJbHUKe MeJIaHa
COBIIQIa€T C BLICOTON WJIN 61/IcceKTpMcof/’1, TO TPEYroJIbHUK paBHO6eﬂpeH—
HBII.

Ecnu gBa yria TpeyrojibHUKa paBHBI, TO OH PaBHOOEIPEHHDIIL.

ITpamoyroabHbIl TPEYTOJbHUK

KareT npsgMoyroibHOr0 TpeyrojbHUuKa, JeKalllnil IpoTUB yria B
30%, paBeH MOJOBUHE THIOTEHY3BI. Ecin KaTeT MpsaAMOYTroJbHOTO Tpe-
YIoJIbHUKA paBeH I110JIOBUHE TUIIOTEHY3bI, TO YTOJI, JIeXKalllniil IPOTUB TO-
ro KareTa, paBeH 30°.

Karer npgamMoyrojibHOro TpeyrojbHUKa paBeH NPOU3BEJICHUIO IHUIIO-
TEHY3bl Ha CUHYC MIPOTUBOJIEXKAIIEIO WJIM Ha KOCUHYC IPUJIerKallero K
9TOMY KaTeTy OCTPOro yrJja.

KareT npgMoyTro/ibHOTO TPeyTroJbHIKa PaBeH JIPYTOMY KaTeTy, YMHO-
JKEHHOMY Ha TAHT'CHC TTPOTUBOJICZKAIIECTO U KOTAHTCHC ITPUJICZKAIICTO K
9TOMY KaTeTy OCTPOro yrJa.

KBajpar runoTenysbl NpsiMOYTOJbHOIO TPEYTroJbHIUKA PaBeH CyMMe
KBaJIpaTOB KaTCTOB.

BreicoTa mpgaMOyTo/IbHOIO TPeyTo/IbHIKA, ITPOBeJIeHHas U3 BEPIINHEI
IPAMOIO YIJIa, €CTh CPEJIHEe MPOIOPIUOHAJIBHOE MPOEKINI KaTeTOB Ha
TUTIOTEHY3Y, a KayK/Iblil KaTeT eCTh CpejiHee IPOIOPIUOHAIBHOE TUIIOTE-
HY3bl I CBOECH ITPOCKINU Ha TMIIOTECHY3Y.

Meananbl, BBICOTBI 1 OMCCEKTPUCHI TPEYTOJIbHIKA

Meuanbl TpeyroJibHUKa TIEPEceKaroTcss B OJIHOM TOUYKe U JIe/sATCs
€10 B OTHOIIEeHNN 2 : 1, cunTasi OT BepIIuHbL. TodKa 1IepeceueHns MeInaH
TPEYTOJbHUKA Ha3bIBACTCH IEHTPOUJIOM TOTO TPEYTOJIbHUKA.
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Ecim meanana TpeyroJbHIKa paBHa MOJOBUHE CTOPOHDBI, K KOTOPOil
OHa IPOBEJICHA, TO TPEYTOJbHUK MTPAMOYTOJILHBIN.

Meanana mpsgaMOyToJIbLHOI0 TPEYTOALHNUKA, TPOBEeAeHHAS U3 BEPIIN-
HBI IIPSAMOTO yIJIa, PaBHA MOJOBUHE I'MIIOTEHY3bI.

Menumana TpeyrojbHIKa pa3dUBaeT ero Ha JBa PaBHOBEJIMKHX Tpe-
VTOJIbHUKA.

Tpu Menmanbl TpeyroJbHUKa pa3dUBAIOT €ro Ha IeCTh paBHOBEIH-
KX TPEYTOJbHUKOB.

Kaxkias Touka 6ucceKTpuUChHl yTIjia paBHOY/IaJIeHa OT €ro cTOpoH. Fe-
JIN BHYTPEHHSIS TOYKa YTIJla paBHOYaJeHa OT ero CTOPOH, TO OHA JIEYKUT
Ha OMCCeKTpuce 3TOTO YIJIa.

BuccekTpuchl TpeyroibHIKa MepeceKaroTes B OJIHOI ToUKe, KOTopas
SIBJISIETCS IEHTPOM BIIMCAHHON B 9TOT TPEYTOJbHUK OKPYZKHOCTH W Ha3bl-
BaeTCcs MHIEHTPOM.

BuccekTpuca TpeyrojbHuKa JeJTUT ero CTOPOHY Ha OTPE3KU, ITPO-
HOPIMOHAJIBHBIE JIBYM JIDYTUM CTOPOHAM.

Kaxknas duccekrpuca TpeyroJbHUKa JICJIUTCs TOUYKOM IepecedeHust
OMCCEKTPUC B OTHOIIEHUM, PABHOM CyMMe IIPHUJIEYKAIINX CTOPOH K ITPOTH-
BOJIEZKAIEell, cYUTast OT BEPIIUHBI.

Bce Tpu BBICOTHI TPEYTOJILHUKA UK UX TPOJI0JIZKEHNS TTePeceKaloTCs
B OJIHOI TOYKe, HAa3bIBAEMOI OPTOIEHTPOM.

OPpTOLEHTp JIE’KUT Ha OJHON MPIMOil ¢ TIEHTPOUIOM, IIEHTPOM OIlH-
CAHHOW OKPYZKHOCTHU U IEHTPOM OKPYZKHOCTHU JIEBATU TOYECK.

OPpTOLEHTP OCTPOYTOJIbHOI'O TPEYTOJbHUKA SIB/ISIETCSI HEHTPOM OKPY K-
HOCTH, BIIMCAHHOI B €ro0 OPTOTPEYTOJIbHUK.

B octpoyroibnoM TpeyroibHIKe OPTOIEHTP JIEKUT BHYTPH TPEYTOJIb-
HUKA; B TYIIOYT'OJILHOM — BHE TPEYTOJbHUKA; B IIPAMOYTOJILHOM — B BEp-
HIMHE MTPIMOTo yrJia.

| 100 |



X0o4y B J1VILlEl7I! Yyeb6Hoe nocobue no MateMaTuke gns noctynatowmx B 10-n knacc Jinyes HNY BLUD

ITapaJjienbHble IpsiMble

Yepes JaHHYI0 TOUKY MOYKHO IIPOBECTH He DoJiee OHON IPAMOIi, Ta-
paJIeJIbHON JTAHHOIA.

Ecnu npu nepeceuennn IByX HPsIMBIX TPETbeil 00pa3yIoTcst paBHbIE
BHYTPEHHUE HAKPECT JIeKalllue YIJIbl, TO MPAMbIE ITapaJlae/IbHbI.

Ecim e nmpsgmble napajiebHbl OJHON W TOH »Ke MpsIMOii, TO OHH
mapaJiie/IbHbI MEXKTy CODOI.

[IBe npsiMble, TepreHuKyasgapHble OJHOM 1 TON »Ke MpsAMOil, mapaJi-
JICJIbHBL.

Ecnn 1Be napasuiesnbible IpsaMble liepecedb TpeTheil, To obpa3oBat-
HbIe [P 3TOM BHYTPEHHUE HAKPECT JIezKalllue YIJIbl DaBHBI.

ITapannenorpamm

[TapasanenorpaMM — 9eTbIPEXYTOJLHUK, TPOTHBOIOIOKHBIE CTOPO-
Hbl KOTOPOT'O MOIAPHO MapaJijieJIbHBbI.

/marona/b pasduBaeT mapaJsiie/lorpaMM Ha JiBa PaBHBIX TPEYTOJIb-
HUKA.

[IporuBoIOIOKHBIE CTOPOHBI TapaJLJIeI0rpaMMa MOIapHO PABHBI.
[IporuBomoIOKHBIE YIJIBI ITapaJsuiesiorpaMMa MOIapHO PaBHHI.

Jwnaronan napaJuiesorpaMMma epecekaloTesd n JesaTcsd TOUKOI 11e-
pecedeHns MoIoJIaM.

Ec/in MpoTUBOIIO/I02KHbBIE CTOPOHBI YETHIPEXYTOJILHIKA IIOTTApHO PaB-
HbI, TO 3TOT YETBIPEXYTOJIbHUK — MapaJlIeJOrPaMM.

Ecin JiBe TPOTHBOIIOJIOKHDBIE CTOPOHBI YETHIPEXYTOJIbHUKA PABHBI 1
HapaJiIeJIbHbL, TO 3TOT YEThIPEXYTOJbHUK — MapaJlJIeJIOrPAMM.

Ecan JAnaroHaJin 9e€ThbIpEXYTI'OJIbHUKaA HEJIATCA TOYKOI repecevdeHnsd
[I0110JIaM, TO 9TOT YE€TBIPEXYI'OJIbHUK — IlapaJijie/IoI'paMM.

CyMMa KBaJIpaToB JaronaJeil napaJsiesorpaMmma paBHa CyMMe KBa/l-
paToOB BCeX €ro CTOPOH.

wnaronaan pomba nepreHnKyasspHbL.
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Hnaronam pomba J1e/iAT ero yribl TOHoIaM.

Ecnn nuaronasin mapaJiiesiorpaMMa IepieH uKYyIgpHbL, TO 9TOT Ta-
aJlJIeJIOrpaMM — pOMO.

Ecn quaronaym BbITYKJIOTO YeThIPEXYTOJIbLHUKA JIEJIAT €ro YIVIbI 0-
0J1aM, TO STOT HapaJiieJorpaMM — PoMoO.
Teopema PaJjieca

Ecin Ha ojiHolt cTOpOHe yIjia OTJI0XKUTH paBHbIE OTPE3KH U Uepe3 UX
KOHIIBI ITPOBECTH MapaJijIeJIbHbIE MIPAMbIE, TIepECEKatOIne BTOPOIO CTOPO-
HY yTJIa, TO Ha BTOPOIl CTOPOHE yIJla OTJI0ZKATCA TaKzKe PaBHbIC OTPE3KU.

CepeanHbl CTOPOH

CpeHsist TUHUS TPeyroJIbHUKA IMapaJiebHa CTOPOHE TPEYTOJIbHIKA,
U paBHa IIOJIOBUHE 3TOI CTOPOHBI.

CpejiHsisl JUHUS Tpallely IapaJijie/ibHa OCHOBAHUSIM U paBHA UX
II0JIyCYMME.

CepeJInHbI CTOPOH YeThIPEXYTIOJIbHUKA SIBJSIIOTCS BEPIIMHAME I1a-
paJuesiorpamMmMa.

OTpe30K, COeIMHSIONINIT cepeJINHbI JInaroHaJieil Tpame, paBeH 10-
JIYPA3HOCTU OCHOBAHUM 3TON Tpallelnu.

CsoiicTBa 1 npu3HaAKN paBHOOEIPEHHOI Tpanemun
YTIJIbI TPU OCHOBAHUU PaBHOOEIPEHHON Tpameun paBHb.
wnaronasn paBHoOEIpEHHON Tpallelni paBHBbI.

Ecin yriasr mpu ocHoBaHNUM Tpalleliii paBHbI, TO OHa paBHOOEIpEH-
Hasl.

Ecnn quaronaam Tpamernmun paBHbI, TO OHa paBHOOEIPCHHAS.

[Ipoekimst DOKOBOI CTOPOHBI paBHOOEIPEHHOI TPaIlellui Ha OCHOBA-
HIe paBHa IOJIYPA3HOCTH OCHOBAHUI, a IPOEKIINs JUArOHAJIN — II0JIY-
CyMMe OCHOBaHMUIi.

OKpy>KHOCTbH

HuameTp, neprennKyJIapHbIT Xop/ie, Je/JUT ee TOMoJIaM.
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HmameTp, MpOoXodInii uepes cepeJINHY XOP/Ibl, He dBJIAIONIecs nua-
METPOM, TEePIEHIUKYISIPEH 3TOH XOpJe.

CepeIMHHBII epIeHINKYJIAp K XOP/Ie TPOXOIUT Uepe3 IEHTP OKPY K-
HOCTH.

PaBnble Xop/ibl paBHOYAAJIEHBI OT IEeHTPa OKPYZKHOCTH.

XOopJibl OKPY2KHOCTH, VJaJeHHble OT IeHTpa Ha paBHble pacCTOSHNS,
pPaBHBI.

Jyrn oKpy»KHOCTH, 3aKJII0UeHHble MeK/y NapaJsie/bHbIMI XOp/ia-
MU, PaBHBI.

CepelmHHBIC TTEPIEHIUKYIAPHI K CTOPOHAM TPEYTroJIbHUKA TIepece-
KaIOTCd B OJIHOI TOYKE, KOTOpasd dBJIACTCA IEHTPOM OKPYKHOCTH, OIITH-
CaHHOI OKOJIO TPeyroJibHUKA.

JIMHNS IEHTPOB IBYX IepeCceKaroNInXcs OKPYKHOCTEl MepIeH 1KY~
JIsipHa UX o0IIeil Xop/ie.

[lenTp OKPY’KHOCTH, OMUCAHHON OKOJIO MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIh-
HUKa, — CepeJinHa TUIIOTEHY3bI.

KacarenbHasg nepreHInKy/IspHa PaJycy, IPOBEICHHOMY B TOYKY
KaCcaHUs.

Ecmn npamas [, npoxoidiias depe3 TOUKY OKPYKHOCTH, TepIeH/1-
KYJISIpHa PaJInycy, ITPOBEJIEHHOMY B 3Ty TOUKY, TO NpsMasd [ — KacaTeb-
Had K OKPYZKHOCTH.

Ecu npsmbie, npoxosiiiue depes ToUky M, KacaroTcs OKPYKHOCTH
B Toukax A u B, to MA = MB.

[leHTp OKPY»KHOCTH, BIMCAHHOI B YyI0JI, JICYKUT HA OUCCEKTPHCE 3TO-
ro yrja.

Ecin B 4eTbIpexyroJbHIK MOYKHO BIIMCATH OKPYZKHOCTD, TO CyMMBbI
€ro MpOTUBOIOJIOKHBIX CTOPOH PaBHBI.

YrjoBas BeJIMInHa JIyT'H OKPYKHOCTH paBHa YTIJIOBOI BeJTMUINHE 11eH-
TPaJIbHOI'O yIJla, KOTOPOMY OHa NPUHAJIJICZKUT.

Brmcannbliii yros paBen OJIOBUHE YIJIOBOI BEJIUUNHBI JYTH, Ha KO-

TOPYIO OH OIUPAETCS. |
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YTOJT MeXKy TlepeceKaronUMICcT XoplaMI paBeH MOJyCcyMMe ITPOTH-
BOIIOJIO?KHBIX JIYT, BbICEKAEMbIX XOPJIAMHU.

YTOT MEXKJIy JBYMs CEKYIIMMHU paBeH MOJyPasHOCTH YT, BbICeKae-
MBIX CEKYIIUMU Ha OKPYZKHOCTH.

YT0JT MeXK/1y KacaTe/lbHOi 1 XOp/0il paBeH MoJ0BUHEe YIJIOBON BeJIN-
YUHDBL JIYI'Y, 3aKJIIOYCHHON MeK/Iy HUMU.

Brucannble yIJibl, ONUpaIONIecs Ha OJHY U TY »Ke JIyTy, PaBHBI.

Ecimm 9eThIpexyro/ibHIK MOYKHO BINCATH B OKPYXKHOCTDb, TO CYMMa,
ero MpPOTUBOIIOJIOYKHBIX YIJIOB paBHa 180°.

Ecimm cymma IPOTHBOIOJIOKHBIX YIVIOB YeTHIPEXYTOJILHIKA PaBHa,
180°, TO OKOJIO HErO MOYKHO OINCATh OKPYKHOCTD.

Ecinm u3 oH0#l TOUYKM BHE OKPYZKHOCTH ITPOBEJIEHBI K OKPYKHOCTH
KacaTe/JbHasd U CEKYIIasd, TO IPOU3BEJIeHNE Beell ceKyleil Ha ee BHEITHIO0
4aCcTh PaBHO KBaJpaTy KacaTeJabHOI.

Ecin B Tpamennio MoyKHO BIUCATH OKPYKHOCTb, TO PAJINYC OKPY K-
HOCTHU €CThb CpejiHee MPOIOPINOHAIbHOE OTPE3KOB, Ha KOTOPbIe TOYKa Ka-
caHus JeJUT OOKOBYIO CTOPOHY.

TeOpeMbI KOCHMHYCOB 1 CUHYCOB

KBaipar cTopoHbI TpeyrobHIKA paBeH CyMMe KBaJIpaToB JBYX APY-
IUX CTOPOH 6€3 YIBOCHHOI'O MPOU3BE/ICHIUSI STUX CTOPOH Ha, KOCHHYC yTIJIa
MEZK Ty HIIMI:

& = a® + b — 2ab cosH.

CTOpOHbI TPEYIroJIbHUKa IIPOIIOPIHMOHAJIbHBI CUHYCaM IIPOTUBOJIEZKa-

X YTJIOB:
a b c

sma sinf sinvy’

OTHOIIEHIE CTOPOHDBI TPEYTOJLHUKA K CUHYCY IPOTHBOJICZKAIICTO YI-
JTa PABHO JIMAMETDY OKPYZKHOCTH, OTIHCAHHOIN 0KOJIO TpeyTroibHIKa (0606~
IeHHasT TeOpeMa CHHYCOB):

a

= 2R.

SIn
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ILromanp

[Tomaap Tpeyro/ibHIKa paBHa MOJOBUHE IPOU3BEICHNT OCHOBAHMS
Ha BBICOTY:

1
S = éah

HJIOH_[a)lb TPEYIroOJIbHUKa paBHa IIOJIOBUHE IIPOU3BEIACHUA JIBYX €I'0
CTOPOH Ha CHHYC YIJVIa MEKIAY HUMU:

1
S = —ab sin a..
2

[Liomap TpeyrojibHUKa paBHa NPOU3BEJIEHNIO ero OJIyIIepUMeTpa,
Ha PaJInyC BIIMCAHHON OKPY?KHOCTHU:

S = pr,

rjie p — HOJIYIIEPUMETDP TPEYTroJIbHUKA.
[Troma b TpeyrobHIKa paBHa MPOU3BEIEHUIO TPEX €ero CTOPOH, Jie-

JICHHOMY Ha yquBepeHHbIﬁ paanyc OIIMCAHHONI OKPYZKHOCTH.

abc

S ==
IR

Dopmyia Lepona: S = /p(p —a)(p — b)(p — ¢), rie p — nosye-

PUMETD TPEYTroJibHUKA; @, b, ¢ — JUIMHBI CTOPOH TPEyTrOJbHUKA.

[Tnomaae mapasienorpaMmMa paBHa ITPOU3BEJIEHNI0 OCHOBAHUS HAa
BBICOTY:

S = ah.

HJIOH.[&,ZLI) [TapaJuiejior'paMMa paBHa ITPOU3BEJACHUIO €I'0 COCEAHNX CTO-
POH Ha CHHYC YyIJla MEKAY HUMU:

S = ab sin a.

[Toma b npsiMoyTo/IbHIKA paBHa IPOU3BEIEHNIO JIBYX €10 COCETHNX
CTOPOH:

S = ab.
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[Lomanbs poMmba paBHa IOJIOBUHE IIPOU3BE/ICHIS €ro JIraroHaleii:

1
S = édldg.

[Tiomaap Tpamnenun paBHa MPOU3BEJIEHUIO MOJIYCYMMbI OCHOBAHMIT

Ha, BLICOTY:
a-+b

2

S h.

[Troma b 9eThIpexyTroabHuKa paBHa MMOJOBUHE MTPOM3BEJICHN €0
JiMaronaJieil Ha CUHyC yrja MezKJIy HUMU:

1
S = §d1d2 sin ov.

100 Ec/in B MHOTOYTOJIBHUK MOYKHO BITMCATH OKPYZKHOCTb, TO €r0 ILJ10-
111a/1b PaBHa IPOU3BEJICHUIO TI0JIyIIepUMeTPpa MHOIOYTOJIbHUKA Ha, PaJIUyC
9TON OKPYZKHOCTH.

OTHoteHne II0IIa/Ieil 10 J00HBIX TPEYTOJbHUKOB PABHO KBaJIpaTy
KosddurrenTa 1mo100ms.

[Tiroma m TpeyroibHIKOB, UMEIOIINX OOIINIT YT0JI, OTHOCATCA KaK
IIPOM3BEJICHUsT CTOPOH, 00pa3yIOIINX ITOT YIOJI.

[Tyoma m TpeyroJbHUKOB, UMEIOMINX ODIIYIO CTOPOHY, OTHOCATCH
KaK BBICOTBI, IIPOBEJEHHbIE K 9TOI CTOPOHE.

[Lnomaam TpeyroJabHUKOB, UMEIOIINX OOIIYIO BBLICOTY, OTHOCATCH
KaK OCHOBaHUg, K KOTOPBIM 9Ta BBICOTA ITPOBEECHA.

Huraronann Tparenyuy pasdBalOT ee Ha YeThipe TPeyroJbHIKa, J1Ba
13 KOTOPBIX [OJI00HBI, a JBa PABHOBEJIUKI.
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9. 3azmaun 1Mo reoMeTpuUn U3 IIEPBOIT YaCTN KOMILJIEKCHOTO TECTa

B paBnobeipennblii IpsgMOYTOIBHBIN TPEYTOMBHUK BINCAH KBaIPaT CO
CTOPOHOIT 2 CM TaK, 4TO JIBE€ €r0 BEPIIMHBI JIE?KAT Ha FUIIOTEHY3e, a JIBe
JIpyTue JiexKaT Ha KaTeraxX. HaliinTe BBICOTY TpeyroibHUKA, OMYIIEeHHYIO
Ha runorenysy. OTBer naiiTe B caHTHMETpax.

B pasnobGenpennom Tpeyronbanke ABC 3aiaHbl JIJIMHB OCHOBAHKS
AC = 6 n 6okoBoii croponbl AB = 5. Haiijiure BbICOTY TpeyrojibHUKA,
ITPOBEJICHHYIO K DOKOBOII cTOpOHE.

Huaronamm AC u BD uersipexyrosibiuka ABC D 1epecekalorcst B
touke K. [lnomaju tpeyrosbunkos ABK, BCK u CDK pagubl 6, 8
5 coorBercTBeHHo. Haitjnre 1omas derbipexyroibiuka ABCD.

B npsimoyrosibnom tpeyrosibauke ABC nposejgena mejuana C'M u3
BePINUHBI IpsiMoro yruia. Haiinnre BoicoTy Tpeyrosibiuka BCM, 11po-
BeJleHHyI0 K cropone BC', ecim uzBecTHbl JnHbl Katera BC = 12 un
runorenyssl AB = 13.

B npsimoyrossnom tpeyrosibauke ABC' yron ZA pasen 30°, BK —

OrccekTpuca, MpoBeJeHHasl U3 BepIImHbI ocTporo yriaa ZB. H3BecrHo,
gyro C'K = 8. Haitjure AK.

6] B pasnobeapentom Tpeyronsiuke ABC yroa npu ocuosannu AC
pasen 30°. HaiijiuTe BbICOTY TpeyroJbHUKa, MPOBEIEHHYIO U3 BEPHINHbI

A, ecin AC = 4.

[IIupuna npsMoyroJbHUKa Ha 2 M MeHbIIle ero JJINHBL. Kean mupuny
HPAMOYTOJIbHUKA YBEJUYUTH Ha 3 M, a JIMHY Ha & M, TO ero ILIoNa/b
yBeIMINTCA B 3 pasa. Haitaure nmepuMeTp npsiMOyroJbHUKA.

Pajuyc BnmcanHoil B paBUJIbHBIN TPeyroJabHUK OKPY2KHOCTU PaBeH
23

——. Haiigure moma/jib Tpeyrosbauka S. B orBere s3amuiinre 3HaueHne

S

BbIpazKeHUug ——.

V3

19| Paanyc oKpy»KHOCTH, BIIMCAHHOII B IPSIMOYTOJILHBII TPEYTOJIbHIK, Pa-
BeH 4. OjuH 3 KareToB papeH 9. Haitjure 1iomaib TpeyroabHUKA.
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Touka Kacanug OKPY’KHOCTH, BIHCAHHON B IPAMOYTOJILHBIN Tpe-
YTOJIBHUK, JeIUT THIoTeny3y Ha orpe3kn 3 m 10. Haiigure miomasinb
TpeyroJibHUKA.

HaituTe miomaas npsiMOyTroJLHOTO TPEYTOJILHNIKA, €CJIn ero KaTeT
v rurorenysa pashbl 6 u 10.

Meuana paBHOCTOPOHHErO Tpeyroibhnka pasaa 12v/3. Haitgure
€ro CTOPOHY.

B npgamoyrojibHOM TpeyroJibHUKe I'HioTeHy3a paBHa 30, a KaTeThl
oTHOCATCA Kak 12 : 9. Hafiiure oTHoIenne MeHbINEro Kkarera K THIIOTe-
HY3e.

B npsaMoyroibHOM Tpeyro/ibHuKe KaTeThl paBHBI O u 12. Haiinnre
JUIMHY MEJMaHbI, TIPOBEJICHHON K TUIIOTECHY3C.

B npgamoyro/ibHOM TPeyrojibHUKEe KaTeT paBeH 4, a pajuyc OINICaH-
HOII OKPYZKHOCTHU paBeH \/5 Haiigure BTOpOIT KaTeT.

B npsiMoyroibHOM TpeyTroJibHIKe KaTeT 2, a MeJauaHa, IpoBeacHHas
K T'UIIOTEHY3eE, \/5 Haitiinre BTOPOIT KaTert.

B npamoyroibHoM TpeyroJibHIKe KaTeThl paBHbl O 1 12. HYeMy papen
pPaJIyCc OKPYZKHOCTH, OIMCAHHOI OKOJIO 9TOI0 TPEYTOJIbHUKA !

B npsiMoyTroibHOM TPEyTOIbLHIKE TUIIOTEHY3a PaBHa b, a CHHYC OCTPO-
ro yria 0,6. Hemy paBHa 1I0I1a/ib 9TOTO TPEYToJbLHUKA !

[TepumeTp nNpsAMOYTOJILHOTO TPEeyroJabHIKa paBel 24 ¢M, a pa3HoCTh
JUIMH KaTeToB — 2 cM. Haiinnre runorenysy. OTBer jaiiTe B caHTUMET-
pax.

[IepumeTp npsgaMoyTroJbHOTO TpeyroJbHuKa paBer 24 cM. ['unorenysa
OoJIbIlle OJHOIO U3 KaTeToB Ha 2 cM. Haitjure jgiuny runorenyssl. OTBer
JlaliTe B caHTUMeTpax.

B npsiMoyrosibHOM TpeyroibHnKe KaTeThl paBibl o 1 12. Hemy paBen
pPaJIIyC BIKUCAHHON B TPEYTrOJIbHUK OKPY KHOCTH?

B npsgmoyrosibHOM TpeyroJibHUKe KaTeThl paBHbL O 1 12. Hemy paBHa,
BBICOTA, IIpOBeJieHHast K runorenyse? OTBeT OKPYIJIUTE JI0 COTDHIX.
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B npsaMoyroibHOM TpeyroJibHIKe KaTeThl paBHbl 8 u 15. Hemy pa-
BeH CUHYC OOJIBINEr0 OCTPOro yria Tpeyrojabinka’ OTBeT OKpyrauTe J10
COTBIX.

HaituTe miomaas npsiMOyTroJLHOTO TPEYTOJILHNIKA, €CJIn ero KaTeT
U MeJiMaHa, IIpoBejieHHasl K I'MII0TeHy3e, paBHbl O U 6,5 COOTBETCTBEHHO.

Haitiure nepumeTrp paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJBLHUKA, €CJU Pajinyc
OIIMCaHHOII OKOJIO HEro OKPYKHOCTU paBeH 2\/3

Haiigure pajgunyc oKpyKHOCTH, BIHUCAHHON B NPAMOYTOJBHBIN Tpe-
yrojbHuK ¢ Karetamu 24 un 10.

B npsmoyro/ibHOM TpeyroJibHUKe cyMMa JIJTUH KaTeToB paBHa 13, a
0Ma/ b paBia 12. Haiigure aauny TumoTenyss.

Pajmyc Brnmcanmoit B paBHOCTOPOHHUN TPEyrOJIbHUK OKPYKHOCTH
paBeH \/§ Haitnre nepumerp TpeyroabHHIKA.

3
[Tyroma b npsiMoyroJibHOIO TpeyroJbHUKa paBHA g OjiuH U3 ocT-

pbIx yriioB pasen 30°. Haitgure Jnny runoTenys3b.

OJinH 13 KaTeToB IPsIMOYTOJIbHOT'O TpeyrojbHuka pasen 10. Pajanyc
OKPY2KHOCTH, OIICAHHOI OKOJIO 9TOro Tpeyro/bHuka, paen 13. Haiture
paJinyc BIIMCAHHON OKPY?KHOCTH.

OJMH 13 KaTeToB IPAMOYIOJILHOIO TPeyro/ibHuKa paseH 8. Megua-
Ha, IIPOBe/ICHHAs K THIIOTeHy3e, paBHa 8,5. Hafiaure pajanyc BnmcanHoi
OKPYZKHOCTH.

Haitqure paanmyc oKpy»KHOCTH, OINMCAHHONI OKOJIO TPEYTOJILHIKA, CO
croponamu 13, 24 n 13,

B napamienorpavmme ABC D nuaronans BD nepieH nKy/sspHa 0c-
Hopannio AD, yron pasen 135°, miomia/ib apaJuiesiorpaMma papaa 49.
Haiininre cropony AD napaJuiesorpaMma.

B napasnenorpavmme ABC D nuaronais B.D 1epieHanKy/sspHa 0c-
HoBaHuio AD, yros pasen 135°, molia/ib napaJsiieorpamMmma pasta 64.
Haiigure cropony AD napaJuienorpaMma.
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Boraucmure mioma/ib NpsMOyTo/ILHOM Tpalelun ¢ OCHOBAHUAMI 3 1
7 1 ocTpbiM yriom 60°.

B TpeyroibHuKe oJinH 13 yIJI0B B 3 pa3a 60Jblile APYyTroro, a pa3HocTh
9TUX yryoB 45°. Haiinre Menamny, IpoBeIeHHYI0 13 BEPIINHBI TPETHETO
yIJIa, ecii 0OoJIbIas CTOPOHa TpeyroJbHuKa paBHa 13,5.

B TpeyrosbHuKe 0JINH U3 YIJIOB B H pa3 MeHbIIIe JIPYTOro, a pa3HoCcTh
sTux yrios 60°. Haiigure Menany, NpoBeleHHYI0 U3 BEPIINHBI TPETHErO
yIJIa, ecii 0OJIbINas CTOpoHa TpeyroJabHnKa paHa 11,7.

OKpYy?KHOCTB ¢ IeHTpoM A 1 pajiuycoM 2,5 IIPOXOUT depe3 BePIInHY
B napasutesiorpamma ABC D n kacaercs juaronain BD. VI3BectHo, 94To
BC = 6, 5. Haitjure miomain napasenorpamMyma ABCD.

OKpYy>KHOCTB BIIMCAHA B MPsIMOYTOJIbHYIO Tpamneruio. V3pecTHo, 9T0
OOJIbIIMIT yToJ1 3TOi Tpalennn paseH 150°, a 04HO U3 OCHOBaHMIT OOJIbIIE
apyroro Ha 8v/3. Haitiure pajiyc oKpysKHOCTH.

Haitiiure kBagpar pajmyca BIUCAHHON OKPYXKHOCTH PaBHOCTOPOH-
Hero TpeyrojbHUKa, CTOpOHa KOTOPOI'o paBHa 6.
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IIpuMepsbl BCTynuTEIbHBbIX UCHBITAHUM

BAPUAHTBI 3AJJAY 110 MATEMATUKE TTEPBOI YACTU
KOMIILJIEKCHOI'O TECTA. 10-11 KJIACC

Bapuant 1

7 7
+ )
7T+5V6 7—5V6

COBOKYIIHBII JIOXOJ, ceMbu 13 Tpex 4dejoBek B depaje 2022 roja

Borauciaute 101 -

cocrau 150000 py6. Mszpectho, uro 36 000 py0O. ObLIo mOTpaveHo Ha
HPOJAYKTHI tuTanus, 15% — na omnary KoMMyHaIbHBIX yeayr, 10% Obl-
JIO OTJIOZKEHO Ha cueT B DaHKe, OCTaJIbHOE COCTABUJIM MPOYNE PACXOJIDI.
Cxkouibko pyOJieit coctaBuim 1npoune pacxojibl B heBpasie 2022 roya?

Permure HepaBeHCTBO

Br+1)P2*—(x+2)- (4o —1)>5-(z —1)* + 6z.
B OTBETE YKazKHUTE H&I/I60ﬂbﬂle€ [eJjioe 41cJjio, He ABJIARIIeeCd pelleHueM
JaHHOI'O HEPpaBEHCTBA.

B BeprOM paBencTBe 3aMeHUIN Bce Mu(pbl OyKBaMU (OJHHAKOBBIE
Pl 3aMEHEHBI OJIMHAKOBBIME OYKBaMI, Pa3Hble MIPbl — PA3HBIMI).
[Tonyunioch paBeHCTBO

Al + A1+ AU = JIAU
Boccranosure NCXOJHOE PaBEHCTBO. B orBere YKazKHUTe 91CJIO, 3aMEHEH-

Hoe Ha «JIAU».

B paBaOOeipenHyIo Tpalenuio ¢ O0KoBOil cTopoHoil 10 MOYXKHO BIIH-
caTh OKPYXKHOCTb pajnyca 3. Haiinure mromaab 9Toil Tpameinn.

16/ [Tama BblIICcaJI B PsiJl 9UCIA TAK, YTO HOJYUINIACH apUdMeTHIecKast
nporpeccus. I3BecTno, 9To cyMMa IIITOr0, JeBATOTO, ABAJIIATOrO U JIBa~
JInaTh geTBepToro wienos pasha 40. Haiinumre cymmy mepBbix 28 unce
9TON IPOIPECCUN.
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Haitaure cymmy Bcex IeIbIX 9UCea U3 00JIacTH OmpeesieHus PyHK-

R824
1

o =1

f(x):\/36—x2+\/5—x+2_

[Tpn Bcex JOIMyCTUMBIX 3HAUEHUAX IEPEMEHHOI YIIPOCTUTE BhIparke-
HUE

V18(v/z — 3)\/2x+ 18 + 12/ — 6.

19| B tpeyrosnbanke SWT nposejena seicota W P. I3BectHO, 4TO TOUKA
P nexur mexiy toukamu S un 1. OKpyKHOCTH pajuyca 9 HpoxXouT
gepes3 Toukn S u P u kacaercst upsimoit WT' B Touke W. Haitaure nimnny
orpeska S P, eciin cropona W' pasHa 24.

[Ipu Kakux 3HAUEHUSIX MApaMeTpa a ypaBHEHUe
((a — 1)a* — 2ax +4)(x —4) =0

MeeT POBHO JIBa pas/IMuHbIX KOpHA? B oTBere yKaykKuTe CyMMy BCex
TaKUX 3HaAYCHUIT a.

BapuanT 2

Haiiure suadenne Boipazkenus: 11 : (2,65 : 2,5 —1,1).

Ezkemecstanniit goxoj cembu pased 95000 py6. Mssectno, yro 40%
9TOI CyMMBI cOCTaBJIsIeT 3apaboTHasl miaTa TaresHbl. B pesyibrare Kpu-
3uca eé sapabornasg 1iara cuusuiach Ha 10%. Ha ckobko mporenTos
CHUBUJICS OOIINIA JIOXOJ CEeMbM, €C/IN JIOXOJIbl OCTAJIbHBIX UJIEHOB CEMbMU
He U3MEHUJINCH?!

br —2 33—« l—x

>
4 5 10 "
CYMMY KBa/IpaTOB TpeEX HaUMEHBIINX HEJIbIX PCIHICHUN HEPpaBEHCTBA.

Pemnre nepasencTso . B orBete ykaxkute

[Ipeacrapre uncao 1,2 B BUJie CyMMbI 9eTHIPEX pa3IMIHBIX OObIK-
HOBEHHBIX JIpOOE ¢ ducguTeIIMu 1 U HATYPaJbHBIMU 3HAMEHATE/ISIMUI,
oonpimuMmn 1. B oTBeTe yKayknuTe cyMMy 9TUX 3HAMEHATE e,

B nmapastenorpamme M F KT yron T pasen 135°, cropona K'T' paBna
14, a quaronanb F'T' nepnenaukyngapHa cropore F K.
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Haiinure mnomans napasienorpamma M FE KT

16| Hesnaiika Beimncas apudMeTHUeCKYIO IPOIPECCHIO, ePBbIH d/IeH KO-
Topoit paBen —200, a KaxKJIblil ceyIonnii 1ieH Ha 4 O60JIbIle IpeJIblIy-
mero. Kakoe HamMenblIiee KOJINIECTBO MEPBLIX UICHOB IIPOIPECCUN HY K-
HO B3$1Th, YTOOBI UX CyMMa, ObLIa HOJIOYKUTETHHOMN !

Haitiure nanMenbliee 1eoe 9UCI0 U3 00JACTH OpeaeaeHus PyHK-
100484

B V=722 — 152 + 22 B

L D T Vo

[Tpn Bcex JIONMYyCTUMBIX 3HAUEHUAX NePEMEHHOI YITPOCTUTE BhIparke-
HIIC
~1

9z +6y/xz+1 [ 3—+x
3r —8/xr —3 \ 6y +2

19| OxpyzxHoCTh pajnyca 3,5 Brucana B Tpeyronpiuk K LT n kacaet-

csa cropon KT u KL coorsercrBenno B Toukax A n B. V3BectHo, 1T0
TA: AK =1:2, KB : BL = 2 : 3. Haitjjure Haub0J/IbI1yI0 CTOPOHY
TpeyroyibHuKa K LT

[Ipn Kakux 3HAUEHHUSIX MApaMeTpa a ypaBHEeHUe
az® —6(2a + 1)z +36(a +1) =0

NMeEET POBHO /JIBa pPa3/JIMYHBIX KODPHA, OAMH M3 KOTOPLIX BTPOE OOJIbIIIEe
,prFOI‘O? B orsere YKazKHUTE IIPpOU3BEACHNE BCEX TaKNX 3HAYCHU a.

Bapunant 3

—2 —2
1 14
— 1=

Haiture 3nadenne BuIpazkenns 58 - QQ T

Texnosiorust 06pPaAdOTKU ChIPbsl 1I03BOJISIET B TPU 3Talla, CHU3UTH CO-
JepzKanue rnpumeceil. Ha mepBom srare cojepzkaHue mnpuMeceil CHUKa-
ercst na 60%, wa sropom — Ha 37.5%, na tperbem — Ha 20%. CKOJIBLKO
COCTABHUT Macca IpuMeceii (B KI') TOCIe TPEThero srara 06paboTKI, ec/In
U3HAYAJILHO Macca HpumMeceit coctapistia 350 Kr?
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Pemmure nepaBencTBo

(52 —2,3)% — (5z + v/5)? > 0.
B orBere YKazKuTe HanOoJIbIee [eJj10e 4uncjio, sABJIAronieecs pelnlieHueM

HepaBEHCTBA.

3amenute Bce OYKBBI MubpamMi (OJUHAKOBBIC OYKBBI — OJINHAKOBBIMU
nudpamit, pastbie OYKBbl — PA3HBIMU), 9TOObI PA3HOCTh

JINLIEN — OI'OHb

IpuHsiIa HanboJIbIllee BO3MOYKHOE 3HaUeHne. B oTBere yKayKuTe 9TO 3Ha-
yeHue.

Tpeyronbauk M PK pasaobenpennsiii. IIzsectno, uro M K — ocHo-
BaHue, yroJj mpu KoTopoM pasel 75°. Halinure gy croponnt M P, ecin
BbICOTA, 1IPOBEJIeHHas K 9TOl cTopoHe, paBHa 18.

6] ITpocyMMEpPOBaB MEpPBbIe MATHAANATH WICHOB api(MeTHIeCKOil po-
rpeccun, Kats nosyunia 20, a mpocyMMUPOBaB IepBble JIBAIIATH €€ Hle-
HOB, nosryamaa 15. Hafiinre cymmy nepBBIX TPpUAIATH HMATH IJI€HOB 9TOM
[IPOIPECCUH.

Haitiure nanMenbItee 1eoe IUCI0 U3 00JACTH OpeaeaeHus PyHK-
uu

flx) = /=22 + 17|z| — 16.
[Ipu Bcex JOMYCTUMBIX 3HAYEHUSX MEPEMEHHOI YIIPOCTUTE BbIpaske-

HUE
9a +27v/a +/3a+6y/a+3
Va+3 V27t

19| B tpeyronbanke FGT yron T pasen 90°, FT = 28 u GT = 21.
OxkpyzxkHocTh ¢ 1eHTpoM O Kacaercst KaTreToB Tpeyrojibunka FGT', npu-

gem Touka O npuHa iexkuT runorenyse F'G. Haitjure pajimyc okpyk-
HOCTH.
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[Ipn Kakux 3HAYEHUSIX IapaMeTpa @ ypaBHeHue

2 —4a® — 4a — 1 B

22— (a+4)r +4a

nMmeeT eﬂMHCTBeHHbIﬁ KOpeHb? Ecnn rakux 3nadeHuit HECKOJILKO, TO B
OTBETC YKazKUTC HaUMEHbIICE N3 HUX.

BapuanTt 4

—7(372+5)
0.5) 2= (=) %

B kosbe cogepzkanoch 125 min 80%-ro pactsopa Kucjaorbl. IIposusop

Haitiure 3nadenne BuIpazkKeHus

JOJIMT B KOJIOY cToibko zKe 60%-ro pacrsopa KucjaoThl 1 30 MJI BOJIbL.
Onpenenre TPONEHTHYIO KOHIEHTPAIMIO KUCIOTHI B IIOJYUYEHHOM Pac-
TBOPE.

Pemre nepasencrso (v +2+1) - (7,3 —20) < 0.

ruar saMeHUI B HECKOJIBKUX JABY3HAUYHBIX YHCIaX Bce HUMPHI OYK-
BaMU, IIPUUIEM OJIMHAKOBBIC HU(MPHI — OJMHAKOBLIMU OyKBaMU, & Pa3HbIe
pasHbIMU. Y HEro MoJy4n/IoCh, 9TO

VX = OX, O > AU, OI1 > OU, X > DI, JTA > TI'A, AX > DX, Al
> AY, XA > [IA, T'O > XO.

Kakoe 1ncsio on 3amenn Ha A7

B ocrpoyrosibnom tpeyronbanke PQT uspectHbl cropoHbl P(Q) = 8,
QT = 13, Beicota QH = 5. Haiijure pajuyc onmcaHHONl OKOJIO TPe-
yrojibanka PQT oKpy»KHOCTH.

6] Apudmerndeckas nporpeccus cojuep:kuT 40 4IeHOB, CyMMa BCEX Uile-
HOB, HOMepa KOTOPLIX KpaTHbI AByM, Ha 100 6osbIe, ueM cyMMa oCTaB-
MUXcs 11eHoB. Ha CcKOMbKO KaxKJIbIi c/ie1yIonmuil 1eH Mporpeccuu OT-
JINYAeTCsI OT HPeJIblIyero?
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Haitaure cymmy Tpeéx HaMMEHbINNX IEJIbIX YUCe U3 00JIaCTH OIIpee-

Vr+3+V2—x
@) ===

JieHust (PYyHKITH

HpI/I BCEX MOITYCTUMbIX 3HAYECHUAX HepeMeHHOﬁ YIIPOCTHUTE BbIPpazKe-
Hue

-1
VY V12 2y + 7y — 4

2 203y — V3] dy—4y+1

19| B tpeyrombuuke PKT co croponamu PK =12, PT =15, KT = 18
PF — ouccekrpuca yria. OKpPy»KHOCTb, OIMCAHHAsT OKOJIO TPEYTrOJIbHU-

ka PKF', nepecekaer cropony PT' B Touke M. Haitjqure nepumerp Tpe-
yroabauka M F'T.

[Ipu Kakux 3HAUEHHUSIX [ApaMeTpa a ypaBHEeHUe
(2* — (6a — 2)x + 8a® — 4a)(z? — T2 +12) =0

nMeeT POBHO TPU Pa3/IMIHBIX KopHH? B orBete VKaKnuTe CyMMYy BCeX
TaKUX 3HAYEHUN a.

BapuanT 5

5! 4
Pemnre ypasuenne 7 (5,4 —8,1y) = 0,03 + T2 (6,8 — 3, 4y).

[IpaBo na ydyactue B rojiocoBannu nmesn 350 Thicsad 2KuUTe e Topo/ia.
K 12 gacam nporosocosasio 10% usbupareseit. KomuaecTBo 1mporosoco-
BaBIINX ¢ 12 J10 15 YacoB oKaszajoch BTPoe OOJIbIIE, YeM KOJUIECTBO
poroJiocoBaBmnx K 12 gacam. CKOJIBKO IIPOIEHTOB n3duparesieil eme He
IIPOroJI0coBasIo K 15 dacam?

Permre nepasenctso (2v/3 — 1)z > 2v/3 + 1.

Anron, Bopuc un BanenTun enmn mupoykku. Kazkiplil n3 HIX ¢best 1eJioe
KOJINYECTBO IMUPOZKKOB, IpK 9TOM AHTOH ¢besl DoJiblne Bcex — 12. Ecn
Ob1 AHTOH OT/HAJI 110 OJHOMY HUPOXKKY Bopucy u Basentuny, To Ooibiie
BCEX MUPOXKKOB ¢'hesi Obl bopuc, a Bajentuny gocrajach Obl pOBHO TPETh
OT BCEX C'beJIEHHBIX MPOKKOB. CKOJIBKO BCEIO IIPOKKOB OBLIO CheJIeHO !

B npsgMoyrobHOM TpeyrojbHUKe KaTeThl paBHbI 6 1 2\/3 Haitinre
OMCCEeKTPUCY YIJia TPEYTOJbHUKA, IIPOBEICHHYIO K OOJIbIIEMY 13 KAaTeTOB.
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6] Bnauenna Temueparyp (B rpajycax Lenbcus) B ropoje 3a 21 jenb
0bpas3yloT apudmMeTniecKyio nporpeccuio. VM3BecTHo, 4To cyMMa, TeMIIe-
paTyp 3a Bce JHU ¢ HEUECTHBIMU HOMepaMmu Ha 15 6ojblile CyMMbl TeM-
mepaTyp 3a Bce JHU ¢ YETHBIMU HOMepaMmu. Kakasi Temieparypa Oblia B
ropojie Ha 12-ii JieHb, ec/in U3BECTHO, 4TO TeMilepaTypa Ha 20-i1 jieHb B
Tpu pasa 00Jibllle TeMiepaTypbl Ha 9-it jeHb?

Haitaure cymmy Tpéx HamOOJIBIINX IEJIbIX YUCET 13 00JIaCTH OIpe/ie-
JieHust (PYHKITIH

b
(x—1)*

flz) = /]a? = 16] - (3 — ) +

[Tpn Bcex OMyCTUMBIX 3HAUEHUSX [TepEeMEHHO YIIPOCTUTE Bbiparke-

a—\/37a+f—\/§ 2
va+1

19| Yepes Touxky M, JexKallyio BHE OKPYKHOCTH C pajiycoM 9, Ipose-

Hue

- (4a — 8V/3a +12)7 .

nena Kacarenbiasg MK (K — rouka kacanus) u cekyinasa M F (Touka
F' nexxut wHa okpyzHocTn). LleHTp okpy»KHOCTH JIeXKUT Ha mpsimoit M F
mexxay Toukamu M u F'. Haiigure mmomans Tpeyronbauka M F K, ecin
u3BecTHo, uro MF = 24.

[Ipn Kaxkux 3HAYEHUSIX HapaMeTpa a HauOOJILIINI U3 KOpHeil ypab-
HEHU S

((a+1)z* — (6a+8)x +12)(x —2) = 0

OOJIbIIIEe HAUMEHDBIIIETO POBHO B 4 paea? B orBere VKazKnTe 1Ipon3Be/ieHne
BCEeX TaKNX 3HAYEHUN a.

Bapuant 6

4 —1
PemHTeypaBHeHHeﬁ- 1,5- T+5 +3] —2—y=0.
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Cepreii nostoxkui B Hadasie 2022 roja Ha cuer B 6anke 100 Tbic. pyo.
nox 20% rogosbix. B konmne 2022 roja mocsie HAYUCJICHUS IIPOICHTOB
on BHec Ha cuer 20 Thic. pyd. B konme 2023 roja mocie HauUCJIEHUA
nporeatoB Cepreit casi1 Jenbru co cueta. CKONBKO JieHer (B Thic. pyo.)
custi1 Cepreii co cuera B Konle 2023 rojga?

Permure nepasencrso (5z — 2v/3)? < z-10v/3 — 15.
B crpoxke
[[>0=/>V<II>0>C<T<¥Y<Il<>J]

3aMeHuTe Bce OYKBLI Mudpamu (OMHAKOBbIC OYKBBI — OJIMHAKOBBIMIE
nucpamit, pasHbie GYKBbI — Pa3HBIMI), YTOOBI BCE HEPABEHCTBA BbITIOJI-
Hsch, a aucsiao CTOII 6b110 MakcnMabHO BO3MOYKHBIM. B oTBeTe yKa-
xure, yemy pasro uncjio CTOIIL.

Hwaronann tpanerun M PQ R nepecekatorcst 8 Touke D (MR u PQ)
— GoJibIliee U MeHbIIee OCHOBAHUST COOTBETCTBEHHO). V3BecTHO, UTO T110-
majap Tpanenuun pasia 98 u PD : DR = 2 : 5. Haitgqure 1ioma/b
Tpeyronabuuka M PD.

16| Cepreit AsekcanpoBUY BBIINCAT Ha JOCKY BCE TPEX3HAUHBIC UHCIIA,
nensiuecd Ha 36. Kakosa nx cymma?

Haitaure cymmy Bcex IeIbIX 9UCeT U3 00JIacTH OmnpeesaeHuss PyHK-

g}
vV 1
f(m)z‘T—JrS#—\/ZO—x—xQ.
'CC _

[Ipn Bcex JIONYyCTUMBIX 3HAUEHUAX IePEMEHHOI YIIPOCTUTE BhIparke-

Hue
-2

(y—7\/37+12)\/y+8\/§+16+ 1
12 -4y 0,54/y

19| Cropona K L tpeyroabuuka K LM pasua 3, a yron K LM pasen 120°.
[Tpsamast, npoxonsmas depe3 Touky K meprneHanKyaspHo OMcceKTpuce

yrina K LM, nenut cropony LM B oTHOlmeHnu 3 : 2, cuuTasg OT TOYKU
L. Haiinure nauny orpeska K M.
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[Ipn Kakux 3HAYEHUSIX IapaMeTpa @ ypaBHeHue

(ax? — a’)(x® — 4x — 5)

2+ar+a—1

=0

NMeeT POBHO JIBa Pa3JIUIHBIX KOpHH? B orBete VKazKnuTe 1pons3Be/ieHmne
BCeX TaKMX 3HA4YEHUI a.

BAPUAHTBI 3AJAY [10 MATEMATUKE BTOPOI YACTU
KOMITJIEKCHOI'O TECTA. 10-11 KJIACC

BapuanT 1

Haitinure Bce 3mavennd x, Ajs KayKJI0TO U3 KOTOPLIX MMEET CMBICT

BbIDazKeHIe:
4o + 2

VIO—22 =32+ vVa2+x—6

B nauaje nepporo roga B 0aHK ObLT BHeceH BKJaJ Beamdaunoit 2000

py6. 3a mepBoIil ToJ1 XpaHeHus cyMMa BKJaJja B OaHKe yBeJIUIuIach Ha
200 py6. MzBecTHO, 9TO JI0XO/ 110 BKJIAJIY HAUUC/ISIETCS B KOHIIE KAXKJI0T'O
rojla 1 npudapisiercd K BKJaly. Ha ckosbko pyOJsieit yBemanTesd BKJIa/l
3a TPHM TOJla XpaHEHMd, eCJIM IPOICHTHAs CTaBKa I10 BKJIAJY OCTAeTCHA
IIOCTOAHHON B TeUeHNEe BCETO CPOKa XPaHeHus U BKIATINK He ITPOBOIUT
oreparnmii 1mo BKJaaLy”’

HaiinnTe Bce 3nadenns a, Ipu KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHUI
ax + 4y = a®
r+ay =2

nMeeT OECKOHEYHO MHOI'O PEHIeHMUIA.

OKpy>KHOCTb BIIMCaHa B paBHOOEIPEHHYIO Tpalenuto. bokosas cTopo-
Ha Tpalelnny JIeJUTcd TOUYKON KacaHud Ha oTpe3ku aanHoit 4 u 6. Haii-
JIATE TIJIOIIA/ b TPaIleIni.
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Haiinure Bce 3nadenns a, Ipu KOTOPBHIX ypaBHeHUe

(x +2)|x — 4| =2 — 2a
NMeeT POBHO TPU Pa3JIUIHBIX KOPHII.

Bapuant 2

Pemnre nepaBeHcTBO

336

<
A1 — (z —5)2 — 10z —

Cronmocthb 70 9K3eMILISPOB IepBOro ToMa, KHUTH 1 60 9K3eMILISPOB
BTOpOro ToMa coctanJsiia 230 Toic. pyd. B jeiicrBuTesbHOCTY 38 BCe 3TH
KHUTH yivtaTuan 191 Teic. py0., Tak Kak OblLIa Mpou3BejieHa CKUJIKa: Ha
nepsblit Tom — 15%, a na sropoit Tom — 20%. Haitynre nepsonadaibHyio
IEHY KayKJ0ro U3 TOMOB.

HaiiqnTe Bce 3Hadenuns napamMmeTpa @, Ipu KOTOPBIX IIpsaMas

1
(——1)$—y—220
a

nepecekaeT npsimyto r — y + 1 = 0 B Touke, Jsexareit Ha ocu Ox.

B paBroOeipennyto Tpalienyio, O0KoBasi CTOpOHa KOTOPOil paBHa 4 cM,
BIIMCAHa OKPY2KHOCTH pajuyca 1. Haiijgure r, eciu juaroHaib Tpalenun
paBHa D CM.

[TaTwIit wieH reomeTpuyeckoil nporpeccun paBeH HanOOJIbIIEMY 3Ha-
vennio GpyHKIUN ¥ = x° — 2x + a Ha orpeske x € [0;3], nepsblil wien
IPOTrPEeCcCUr paBeH HalMEHbIIIeMY 3HAUEeHIIO YKa3aHHOM (DYHKIINN Ha BCeil
qncsioBoit ocu. Haiijiure Bce 3nHavennd mapaMeTpa @, MPU KOTOPHIX Tpe-
TUil WIEeH IPOrPeccH paseH 2v/3.
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BapuanT 3

HaﬂﬂI/ITe BC€ 3Ha4dYeHUA T, JJId KazK/JI0I'0 U3 KOTOPbIX MMEET CMBbICII
BbIpazKeHue:

V2r2 —br—3
3r —9 '

O6beM 1pojiazk HekoTopoit Komnanuu B 2014, 2015 u 2016 rojax npe/-
cTaBJIeH TpeMs 110C/Ie/I0BATE/IbHLIMI YIeHAMU I'eOMeTPUIeCcKOil mporpec-
cun. VzpectHo, aro B 2014 roay obbem mpojaxk cocraBui 1,6 MaH pyo.,
a CyMMapHbIil 00beM Ipojazk 3a TP YKa3aHHBIX [oja cocTaBmI 7,6 MJIH
py6. Ilpeanonoxkurenbao, obbeMm npogazk Kommnanun B 2017 roay oyaer
CJCYIONTUM T10 TOPAJIKY WIECHOM 3Toil ke mporpeccun. Haitaure obbem
npojiazk komianuu B 2017 ro;uy.

Haitiure Bece 3navenns napamerpa a, NpU KOTOPBIX CUCTEMa ypaBHe-

HUI
ar — 4y =a+ 1,

r—ay=—1
MeeT eJIMHCTBEHHOE pelleHie.
B rpanernuun ABC'D uspectHbl bl ocHoBanuit AD = 26 u BC' =

10. Haitaure mioma/b Tpalenu, ecii U3BeCTHO, 9TO ee JUaroHa i Iep-
EHINKYJ/ISIPHBI OOKOBBIM CTOPOHAM.

Haitiure Bece 3navdenns napameTpa a, NpU KOTOPBIX ypaBHeHne

(a+2)2* —4dx+5
T+ 2 B

0

nMeeT eJIMHCTBEHHOE DEIIEHNE.

BapuanTt 4

Haiture obacTh onpejienienns QyHKIIN

V9r — 32
4—a?)(2x —1)

T
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B nauase roga Hukura srec na sxiaaj B 6anke 20000 py6. mox 10%
I'OJIOBBIX CPOKOM Ha JiBa rojia. baHK Hauuc/sieT IPOLEHTHI 110 BKJIAIy B
KOHIIe rojia. B cepejune Broporo rojia Huknra BHec Ha BK/1a/] HEKOTOPYIO
JIOTIOJIHUTEJILHYIO CyMMY. B uTore 1ocje JAByX JieT Ha ero BKJiaJje ObLIo
32450 py6. Kakyto jononnureibuyo cymmy BHec Huknra?

Haiisiure Bee 3HaueHns napameTpa a, Ipu KOTOPBIX MPSMbBIE
2e+y—4=0u(a+8)z+(a*>—1)y—2=0
TapasiIeIbHDL.

B pasnobeapennoit tpaneruun ABCD ¢ 6osbiium ocHoBannem AD
yroJi upu Bepiunae D papen 60°. MspectHo, uro AC' = 30, a juaronab
Tpalelnnn nepieHInKy/asipHa O0KoBoii cropoHe. Haiiure pajiunyc onncan-
HOIl OKOJIO Tpallelii OKPYZKHOCTH U ILIOIIA/Ib TPAIICIINN.

Haitqure Bce 3HaUeHMsT napamMerpa a, Ipu KOTOPLIX rpaduku (pyHK-
i

y=—2>+6lz| —any=1x+ad
EPECeKAIOTCs POBHO B YETHIPEX TOYKAX.

BapuanT 5

Haﬂ,ZLI/ITe BC€ 3Ha4dYeHUA T, JJJId KazKJ0I'0 U3 KOTOPbIX MMEET CMbICJI

BbIPaKCHIE:
Vo +T
Va2 + 5z + Var — 22

Bank A mupejiaraer oTKpbITh BKJIaJL ¢ HPoleHTHON craskoii 60% ro-

JIOBBIX, & Oank b — ¢ nponenrnoit craskoit 40% rojosbix. Briaguuk
JacTh CBOMX JIeHer MoJIoxKII B OaHK A, a ocranbHble — B OaHK B. He-
pe3 JIBa Tojia CyMMApHOE YUC/I0 BIOXKEHHBIX JCHETr YIBOUIOCH (TooBast
IPOICHTHAS CTaBKa HE MEHsJIach, JOXOJ 10 BKJIAJLy HAYHUCISICA B KOH-
1e KaskJjioro rojia u npubas/isics K BKaay). Kakyto 10/ cBoux jieHer
BKJIQUNK 100K B Oank A7
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Haiianre Bce 3nadenus napamMeTpa @, Ipu KOTOPBIX PeIeHns] CUCTEMbI
ypaBHEHU I

3r + 2y = 1ba
ar +1y =06
VJIOBJIETBOPSIOT YCJIOBHUIO T = Y.
B rtpanenun ABCD 3ananbl ocioBanust BC' = 4, AD = 16 u nua-

ronasb AC = 8. 1. Hoxaxkure, uro Tpeyroibunk ABC' 1moj0ben Tpe-

yroapuuky ACD. 2. Haitgure pajuyc OKpyKHOCTH, OINHUCAHHON OKOJIO
tpeyrosbauka ABC, ecin ZDAC = 60°.

Haityinre Bce 3HAUeHUs MapaMeTpa @ Takue, 4TO YpaBHEHHe
(2 — 2 —6)(2* — 2 — 2)
x? —4

nmMeeT eJIMHCTBEeHHOE pelllenre MM He nMeer peLHeHHﬁ.

=a

BapuanT 6

Haiiure Bce 3navdeHust x, JJisi KazKJ0TO U3 KOTOPBIX HMEET CMBIC/T
BbIpasKeHIe:
r* +2x — 3
V10 — 722 — 32 + V2 — 2 — 22

B 6ank nosoxkua 20 000 py6. mog n% romoBbIxX, Yepes Tpu roja Ha
caeTy okazaJjioch 26 620 py6. Kakosa mpolieHTHasI cTaBka’

Haiiqnre 3nadenne mapaMeTpa a Takoe, 9TO CUCTeMa ypaBHEHU

ar + 8y =4
20 +ay = 2

HE NMeeT pelleHuii.
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Yepes sepunny A tpeyrosnbunka ABC (AB = BC =5, AC = 6)
IIPOBeJIH HIPSIMYIO, IeplieHInKyIapayio AB, a yepes Bepiiuny C' IpsiMyo,
nepieHnKyaapayo BC. 91u npsaMble nepecekanchb B Touxke D. 1. [o-
KayKuTe, 910 deTbipexyroibHuk ABC D MOKHO BIIMCATb B OKPYYKHOCTb.
2. Haitgure pajnyc 3Toit OKPY>KHOCTH.

Haityinre Bce 3HAUeHUs apaMeTpa @ Takue, 9TO YpaBHEHHe
2 _
2%+ 22+ a| =2
MMeEeT POBHO TPHU PA3JIMUHBIX DEIICHHS.

Bapmant 7

Haiture obactb onpejiesiennst pyHKIUMNI

V9x — 322
4—22)(2x—1)

YT

Tarbsina IlerpoBHa B3s1a KpeauT B Oanke «YIl» na cymmy 331000
pybuieii na 3 roga noj 10% rogosbix. Yea0BUst OILIaATH TAKOBLI: TaThsi-
na [leTpoBna mocie Haunciennsg OAHKOM IPOIEHTOB Ha OCTATOK JIOJITa
epeBOAUT B DAHK (PUKCUPOBAHHYIO B JIOIOBOPE CYMMY U B pe3y/ibrare
BBITLJIAUMBAET BeCh JOJIT TpeMs paBHBIMU IIaTexkKaMu. Haitanre Beandn-
HY 9T0ii PUKCUPOBAHHON CYMMBI.

Haiiinre Bce 3nadenuns nmapamMeTpa @, Ipu KOTOPLIX MPsIMble
(a+8)x+(a* -1y —2=0u2ax+y—4
rapaJijieJIbHBbI.

B pasnoGeapennoit Tpaneruun ABCD ¢ 6osbiium ocHoBannem AD
yroJ1 npu Bepmmne D papen 60°. 3sectno, uro AD = 30, CD = 15.
JHokarkure, 4TO JMaroHasb TPallelUN IepIeHInKYIsgdpHa OOKOBOI €TO-
poHe, U HalljjuTe paJinyc OIMUCAHHOI OKOJIO TPaIeIui OKPYKHOCTI.

Haiiiure Bce 3Hadenns napamMerpa @, Npu KOTOPBLIX rpadukn QyHK-
it y = 2% — 2alz| + 4 u y = |z| — a® nepecexaiorcst pOBHO B YeThIpex
TOYKAX.
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